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Ongeldig udc

Den wech des eevwich levens/ Antonivs Svcqvet ;
[vert.] Gerardus Zoes ; [ill.] Böetius a Bolsvert. — Translated
from the Latin<br>Corrected and enlarged edition. —
Antwerpen : Hendrick Aertssens, 1622. — [16], 881 [= 899],
[41] p., 8°, ?8 A8 B-2X8 2Y16 2Z-3L8 3M6 (and 32 engraved
folios). — Bibliografische referentie Bib. catholica Neerlandica
impressa 7140 ; bibliografische referentie Backer-Sommervogel
[S.J.] VII, 1690, nr. 1; VIII, 1515, nr. 5

SBA: 654852

Projet de supplique a présenter, par les Louvanistes, a S.M. le
roi des Pays-Bas, afin d'obtenir l'autorisation . . . pour . . .
former une garde d'honneur . . . lors de l'arrivéeà Tervueren de
S.A.R. le prince h́eréditaire d'Orange, et . . . epouse S.A.I.
Anne-Paulowna grande duchesse de Russie/ L. Ch. Claes. —
Louvain : Michel, 1816. — 8 p.

SBA: 654998

Kort en bondig verhael van het gene . . . voorgevallen is tot
Mechelen ten tijde der Fransche republiek beginnende van den
27ste junij 1798 tot den 30ste meij 1801. — S.l. : s.n., 1801. —
40 p.

SBA: 655017

Handschrift

Zonder udc

Rapport sur l'instruction primairèa l'exposition universelle de
Philadelphie en 1879/ F. Buisson. — Paris : Imprimerie
nationale, 1878. — 688 p.

SBA: 655762

Rapport sur l'instruction primairèa l'exposition universelle de
Vienne en 1873/ F. Buisson. — Paris : Imprimerie nationale,
1875. — 352 p.

SBA: 655761

L'enseignement primaire belgeà l'Exposition universelle et
internationale de Bruxelles en 1910/ België. Minist̀ere des
sciences et des arts. Administration de l'enseignement
primaire. — Bruxelles : 1909. — 100 p.

SBA: 654901

César-Napoĺeon Gaillardà la conqûete de l'Aḿerique/ Jean
Farmer. — Paris : Payot, 1918. — 390 p.

SBA: 521174

De Amsterdamsche Hecuba: treur-spel/ van den, Joost
Vondel. — Amsterdam : Voor Abraham de Wees, 1647. — 56
p., front., 4°. — Bibliografische referentie Schuytvlot, 428

SBA: C 87008 [S0–214 e]

SBA: 654874

Convoluut

Schrift en letter

Een nieuwe kijk op schrijfonderwijs/ [edit.] Caroline
Andries. — Leuven : Acco, 1992. — 84 p. —
ISBN 90–334–2754–0

SBA: 654760

Bibliotheconomie

Bibliotheekinrichting en presentatie: wat bibliotheken kunnen
leren van supermarkten en boekwinkels/ I.A.I.J. Annegarn. —
Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1992. — 49 p. — (Beleidsontwikkeling openbare bibliotheken ;
1992: 2). — ISBN 90–6252–829–5

SBA: 654676

Les ŕeserves pŕecieuses dans les bibliothèques/ Pierre
Breillat. — Paris : Unesco, 1965. — 39 p., ill.

SBA: 655773

Guide pratique du biblioth́ecaire/ Charles Depasse. — 2 ed. —
Li ège : Biblio, 1924. — 190 p., ill.

SBA: 655163

Congresverslagen

Bulletin du Congr̀es international de brasserie tenuà Bruxelles
du 12 au 16 septembre 1880: comptes-rendus des travaux/
[edit.] Adolphe Frentz. — Bruxelles : Vanderauwera, 1881. —
175 p.

SBA: 655491

Congr̀es international de l'enseignement supérieur: tenu a Lyon
les lundi 29 et mardi 30 octobre 1894. — Lyon : Storck,
1896. — 283 p., ill.

SBA: 655770

Dutch jews as perceived by themselves and by others:
proceedings of the eighth International Symposium on the
History of the Jews in the Netherlands/ [edit.] Chaya Brasz ;
[edit.] Yosef Kaplan ; Hebrew University of Jerusalem. —
Leiden : Brill, 2001. — 457 p. — (Brill's series in Jewish
studies ; 24). — ISBN 90–04–11705–9

SBA: 655310

La transmission du savoir dans l'Europe des 16e et 17e siècles
(20, 21, 22 novembre 1997)/ [edit.] Marie Roig Miranda ;
[medew.] Francine Wild. — Paris : Champion, 2000. — 542
p. — (Colloques, congrès et conf́erences sur la Renaissance ;
19). — ISBN 2–7453–0398–8

SBA: 655311

Ligue du commerce et de l'industrie de Gand: congrès
commercial & industriel de Lìege, fondation d'une sociét́e
d'exportation. — Gand : Annoot-Braeckman, 1881. — 16 p.

SBA: 655534



Over geschiedenis-onderwijs: verslag van de conferentie op 7
november 1925 te Amsterdam. — Groningen : Wolters,
1926. — 91 p. — (Losse paedagogische studiën ; 1926)

SBA: 655507

Présence/absence de Maurice Maeterlinck: colloque de
Cerisy-la-Salle, 2 - 9 septembre 2000/ [edit.] Marc
Quaghebeur. — Bruxelles : Archives & musée de la litt́erature,
2002. — 495 p. — (Archives du futur ; 2002: 2). —
ISBN 2–87168–024–8

SBA: 655297

Conf́erence donńee le 5 mai 1902,̀a Verviers/ Alexandre
Gérard ; Union des femmes belges contre l'alcoolisme
[Bruxelles]. — Verviers : Remacle, 1902. — 16 p.

SBA: 655597

Perswezen

Het Journal litt́eraire de La Haye (1713–1723): de uitwendige
geschiedenis van een geleerdentijdschrift: een
wetenschappelijke proeve op het gebied van de Letteren/ Léonie
Maass. — Nijmegen : Katholieke Universiteit Nijmegen,
2001. — 323 p.

SBA: 655308

Francis Nautet: historien des lettres belges/ G.
Vanwelkenhuyzen. — Verviers : Avant-poste, 1931. — 77 p.

SBA: 654720

Plaatwerken

De Oostzaners/ J. de Boer. — Zaltbommel : Europese
bibliotheken, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 18)

SBA: 654839

De Axelaars: waarin ook enige afbeeldingen uit Koewacht,
Overslag en Zuiddorpe/ P.G. van den Bosse. — Zaltbommel :
Europese bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973:
19)

SBA: 654841

De Bornsen/ G.P. ter Braak. — Zaltbommel : Europese
bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 11)

SBA: 654825

De Muider spieringen/ S.C. van Diest ; G. Kuit ; G.
Kuit-Makkinje. — Zaltbommel : Europese bibliotheek,
1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 14)

SBA: 654832

Documents d'histoire de France. — Paris : Documentation
française, 1952. — ill.

SBA: 655151

Histoire de Bruxelles: documentation/ Reńe Dons ; [ill.] Robert
Pousset. — Bruxelles : Cuypers, 1947. — ill.

SBA: 655161

De Naarders/ D. Franzen. — Zaltbommel : Europese
bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 7)

SBA: 654821

De Waddinxveners/ Henk Glasbeek ; [medew.] C.A. van der
Hooft. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1973. — ill. —
(Kent U ze nog ; 1973: 21)

SBA: 654981

De Ubach over Wormsers: waarin tevens opgenomen
afbeeldingen van Waubach, Groenstraat, Lauradorp en
Rimburg/ H.M.H. Goossens. — Zaltbommel : Europese
bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 13)

SBA: 654831

De Zevenbergenaren/ B. de Heer. — Zaltbommel : Europese
bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 5)

SBA: 654819

De Meerkerkers/ C.N. v.d. Heiden. — Zaltbommel : Europese
bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 20)

SBA: 654842

De Montfoorters/ A.C. Hellema. — Zaltbommel : Europese
bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 17)

SBA: 654838

De Winterswijkers/ E.G. Hoekstra ; Gerh. Ribbink. —
Zaltbommel : Europese bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze
nog ; 1973: 9)

SBA: 654824

De Bergenaren/ W.J. Jordans. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 22)

SBA: 654983

De Vriezenveners/ B. Kobes. — Zaltdommel : Europese
bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 8)

SBA: 654822

De Heemstedenaren/ Arie Kramer. — Zaltbommel : Europese
bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 15)

SBA: 654834

Les marais de Saint-Gond: Coulommiers-Provins-Sézanne,
champs de bataille de la Marne. — Clermont-Ferrand :
Michelin, 1917. — 118 p., ill. — (Guides illustrés Michelin des
champs de bataille, 1914–1918 ; 2)

SBA: 655200

De Zuidlaarders: waarin ook afbeeldingen uit Zuidlaarderveen,
Midlaren en De Groeve/ J.D. Medendorp. — Zaltbommel :
Europese bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 4)

SBA: 654818

De Oosterhouters/ J.A.A.M. Oomen. — Zaltbommel :
Europese bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 3)

SBA: 654816



De Hoekenaren/ J.L. Platteeuw. — Zaltbommel : Europese
bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1983: 2)

SBA: 654811

De Reisenaers (Dreischor)/ C.P. Pols. — Zaltbommel :
Europese biblioteek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 12)

SBA: 654828

De Alblasserdammers/ L. Smit ; A. Versluys. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973:
23)

SBA: 654986

De Heiloöers/ N.J. Speur. — Zaltbommel : Europese
bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1983: 1)

SBA: 654809

De Megenaren/ G.H.J. Ulijn. — Zaltbommel : Europese
bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 2)

SBA: 654815

De Hoogmadenaren en Woubruggenaren/ Hans van der
Wereld. — Zaltbommel : Europese bibliotheek, 1973. — ill. —
(Kent U ze nog ; 1973: 10)

SBA: 654823

De Hengelöers/ D.J.F. Wilmink. — Zaltbommel : Europese
bibliotheek, 1973. — ill. — (De Hengeloërs ; 1973: 23)

SBA: 654989

De Leendenaren/ J.R. van der Zanden ; Jan H.M. Aerts. —
Zaltbommel : Europese bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze
nog ; 1973: 6)

SBA: 654820

De Snekers: Snekers tussen 1880 en 1940 . . . hoe ze leefden en
werkten/ Thomas W. Zandstra. — Zaltbommel : Europese
bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 16)

SBA: 654836

Bibliologie. Bibliofilie

American bookplates/ William E. Butler. — London : Primrose
Hill, 2000. — 166 p., ill. — (The universe of bookplates ; 2000:
1). — ISBN 1–901648–08–7

SBA: 655395

Histoire de la librairie/ Maurice Chavard̀es. — Paris : Waleffe,
1967. — 183 p., ill. — (Figures/connaissances ; 1967: 1)

SBA: 655543

Débuts de l'imprimerie en France. L'imprimerie nationale.
L'hôtel de Rohan/ Arthur Christian. — Paris : Imprimerie
nationale, 1905. — 343 p., ill.

SBA: 655500

The plain speaker: opinions on books, men, and things/
William Hazlitt ; [edit.] William Carew Hazlitt. — 2 ed. —
London : Bell & Daldy, 1870. — 538 p.

SBA: 655149

Index librorum prohibitorum, 1600–1966/ [edit.] J.M. de
Bujanda ; [medew.] Marcella Richter. — Sherbrooke : Centre
d'études de la renaissance, 2002. — 980 p. — (Index des livres
interdits ; 11). — ISBN 2–600–00818–7

SBA: 655389

Les estampes/ Jean Laran. — Paris : Presses universitaires de
France, 1943. — 128 p. — (Que sais-je? ; 135)

SBA: 655803

Fondscatalogus/ P. Noordhoff. — Groningen : Noordhoff,
1933. — 283 p., ill.

SBA: 655629

Répertoire ǵeńeral de la presse belge. — Bruxelles :
Economiste, 1895. — 292 p., ill.

SBA: 655599

Buchmalerei aus zẅolf Jahrhunderten: die scḧonsten
illustrierten Handschriften in den Bibliotheken und Archiven in
Mecklenburg, Berlin, Sachsen und Thüringen/ Edith Rothe. —
Berlin : Rembrandt, 1965. — 300 p., ill.

SBA: 655693

Schatten van de Universiteitsbibliotheek/ Rijksuniversiteit
Gent. Centrale Bibliotheek. — Gent : 1967. — 56 p., ill.

SBA: 655610

Floris V door de edelen vermoord, beeldvorming sedert 1296:
catalogus bij een tentoonstelling in de Leidse
Universiteitsbibliotheek, 19 december 2002 - 26 januari 2003/
Wim van Anrooij ; [medew.] W.P. Gerritsen ; [medew.] e.a. —
Leiden : 2002. — 109 p., ill. — (Kleine publicaties van de
Leidse Universiteitsbibliotheek ; 51)

SBA: 655401

Filosofie

Henri Bergson/ Michel Barlow. — Paris : Editions
universitaires, 1966. — 127 p. — (Classiques du 20e siècle ; 83)

SBA: 655459

Le savoir cach́e des alchimistes/ C.A. Burland. — Paris :
Laffont, 1969. — 267 p., ill. — (Leśenigmes de l'univers ;
1969: 1)

SBA: 654679

Vie de Socrate/ A.Ed. Chaignet. — Paris : Didier, 1868. — 332
p.

SBA: 654628

La philosophie critique de Kant (doctrine des facultés)/ Gilles
Deleuze. — Paris : Presses universitaires de France, 1963. —
103 p. — (Collection SUP: initiation philosophique ; 59)

SBA: 655411



Comment je vois le monde/ Albert Einstein. — Paris :
Flammarion, 1934. — 258 p. — (Bibliothèque de philosophie
scientifique ; 1934: 3)

SBA: 654704

De grote verjaring: van de twintigste eeuw naar het derde
millennium/ Mark Eyskens. — Tielt : Lannoo, 1994. — 278
p. — ISBN 90–209–2431–1

SBA: 655317

Livre d'heures: avant, pendant, après le concile (1955–1966)/
Jean Guitton. — Paris : Fayard, 1966. — 368 p.

SBA: 655429

Heimwee naar de mens: essays over kunst, literatuur en
filosofie/ Joke J. Hermsen. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2003. — 247 p. — ISBN 90–295–1553–8

SBA: 655339

Méditations philosophiques, 1952–1962/ François Hertel. —
S.l. : Diaspora. — 53 p. — (Les essais ; [ 1])

SBA: 655495

Metamorphosen des Chaos: Hexen, Masken und verkehrte
Welten/ Jörg Kraus. — Ẅurzburg : K̈onigshausen & Neumann,
1998. — 273 p., ill. — ISBN 3–8260–1424–3

SBA: 655298

La transmission du savoir dans l'Europe des 16e et 17e siècles
(20, 21, 22 novembre 1997)/ [edit.] Marie Roig Miranda ;
[medew.] Francine Wild. — Paris : Champion, 2000. — 542
p. — (Colloques, congrès et conf́erences sur la Renaissance ;
19). — ISBN 2–7453–0398–8

SBA: 655311

Le stereometricon couronné: en France, en Belgique, . . . :
introduction du nouveau système dans toutes lesécoles
primaires et polytechniques de l'empire russe/ [twijfel.
aut.] Charles Baillarge ; Exposition coloniale [Londres]. —
Londres : 1886. — 20 p.

SBA: 655135

De Leibnitzà Hegel: un chapitre de l'histoire de la philosophie
en Allemagne/ Nikoläı Möller. — Bruxelles : Durendal,
1910. — 400 p.

SBA: 654974

Pour comprendre Teilhard/ André Monestier ; Paul Misraki ;
Bernard Leger ; e.a. — Paris : Lettres modernes, 1962. — 111 p.

SBA: 654817

L'intellectualisme de Saint Thomas/ Pierre Rousselot. — 2
ed. — Paris : Beauchesne, 1924. — 259 p. — (Bibliothèque des
archives de philosophie ; 1924: 2)

SBA: 655441

Schemeroorlog/ Jean-Paul Sartre ; [vert.] Frans de Haan ;
e.a. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1983. — 465 p. —
(Privé-domein ; 107). — ISBN 90–295–3783–3

SBA: 654957

Chemins critiques: d'Abelliòa Sartre/ Philippe Śenart. —
Paris : Plon, 1966. — 221 p.

SBA: 655444

Het filosofisch woordenboek: 30 wijzen over de zin van het
leven/ Jan Stevens. — Leuven : P, 2002. — 159 p. —
ISBN 90–76895–47–3

SBA: 655263

Nietzsche, ou: Le d́eclin de l'esprit/ Gustave Thibon. — Lyon :
Lardanchet, 1948. — 321 p.

SBA: 654980

Un moraliste du 16me siècle Jean-Louis Viv̀es et son livre de
l'éducation de la femme chrétienne/ Berthe Vadier. — Geǹeve :
Soullier, 1892. — 108 p.

SBA: 655240

Martin Buber in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten/
Gerhard Wehr. — Hamburg : Rowohlt, 1968. — 151 p., ill. —
(Rowohlts Monographien ; 147)

SBA: 654840

Politieke en sociale filosofie

Propos sur le bonheur/ Alain. — 10 ed. — Paris : Gallimard,
1930. — 278 p.

SBA: 655719

Eén familie mens of splijtend uit elkaar. . . : tweegesprek/ Sam
de Back ; Jan Tinbergen. — Assen : Van Gorcum, 1968. — 36
p.

SBA: 654942

De l'esprit bourgeois: essais/ Nikolai A. Berdjajev. —
Neucĥatel : Delachaux et Niestlé, 1949. — 137 p. —
(Civilisation et christianisme ; 1949: 1)

SBA: 655451

Karl Marx: sa vie, son oeuvre/ Isaiah Berlin. — paris :
Gallimard, 1962. — 375 p. — (Collection Idées ; 6)

SBA: 655650

Marx / Werner Blumenberg ; [vert.] Ŕemi Laureillard. — Paris :
Mercure de France, 1967. — 239 p., ill.

SBA: 655481

Citations du pŕesident Mao Tse-Toung. — Pekin : Editions en
langueśetrangeres, 1966. — 346 p.

SBA: 655467

Jaur̀es: homme d'aujourd'hui/ Jean Feuillard ; [medew.] Leon
Blum. — Ṕerigueux : Fanlac, 1948. — 190 p., ill.

SBA: 655460

Morceaux choisis/ Charles de Gaulle ; [edit.] Jean Gaulmier. —
London : Hutchinson. — 98 p.

SBA: 655496



L'arri ère-penśee de Jaur̀es/ Henri Guillemin. — Paris :
Gallimard, 1966. — 234 p.

SBA: 655469

Libres propos sur la guerre et la paix/ Adolf Hitler ;
[edit.] Martin Bormann ; [vert.] François Genoud. — Paris :
Flammarion, 1954. — 2 v.

SBA: 655480

2

Joseph de Maistre/ [edit.] E.M. Cioran. — Monaco : Editions
du rocher, 1957. — 310 p.

SBA: 654695

Oeuvres politiques/ de Pradt [M.]. — Paris : Pichon et Didier,
1828. — 307 p.

SBA: 655482

L'existentialisme est un humanisme/ Jean-Paul Sartre. — Paris :
Nagel, 1965. — 141 p. — (Collection Pensées ; 1965: 1)

SBA: 654682

Sur le bonheur/ Pierre Teilhard de Chardin. — Paris : Seuil,
1966. — 90 p.

SBA: 655445

Ethiek

De geesel onzer tijden, of: De noodlottige gevolgen der sterke
dranken, voordrachten/ Em. Calmeyn. — Brugge : De
Haene-Wante, 1891. — 135 p.

SBA: 655754

Redevoeringen uitgesproken ter gelegenheid der stichting van
den Brugschen Onthoudersbond/ Em. Calmeyn ;
Bouqúe [Heer]. — Brugge : Van Mullem, 1891. — 16 p.

SBA: 655747

Du règne des vrais principes: moyens de le préparer, et
d'écarter les obstacles qui s'y opposent, suivis d'une notice de
divers ouvrages, propres̀a former l'esprit et le coeur de la
jeunesse/ Cardon de Montreuil [M.]. — Lille : Lefort, 1833. —
386 p.

SBA: 655780

Geslachtelijke zedenleer en geslachtelijke opvoedkunde: een
nieuwe grondlegging van oude waarheden/ Friedrich W.
Förster. — Hoogstraten : Boekhandel Van Hoof-Roelans,
1911. — 226 p.

SBA: 655570

Table talk: essays on men and manners/ William Hazlitt ;
[edit.] William Carew Hazlitt. — London : Bell, 1882. — 467 p.

SBA: 654791

L'alcoolisme et la ŕeorganisation ouvrìere/ Jozef Lemmens. —
Li ège : Imprimerie moderne, 1907. — 48 p.

SBA: 654742

Le livre de la temṕerance: recueil de lectures, dictées, etc.—
Tournai : Delcourt-Vasseur, 1901. — 122 p.

SBA: 654621

Ethica, voorafgegaan door het vertoog over de zuivering des
verstands/ de, Benedictus Spinoza ; [vert.] van, Nico
Suchtelen. — 3 ed. — Amsterdam : Wereld-Bibliotheek,
1952. — 301 p., ill.

SBA: 654717

Conf́erence donńee le 5 mai 1902,̀a Verviers/ Alexandre
Gérard ; Union des femmes belges contre l'alcoolisme
[Bruxelles]. — Verviers : Remacle, 1902. — 16 p.

SBA: 655597

Handboekje over matigheid met vragen en antwoorden voor
school- en zelfonderricht/ Edmond Vaslet. — Brussel :
Belgische Boekhandelmaatschappij, 1892. — 30 p.

SBA: 655004

Godsdienstwetenschap

De beoefening der ootmoedigheyd, of: Nuttige onderrigtingen
voor alle geloovigen. — Gend : Gyselynck, 1839. — 72 p.

SBA: 654705

Convoluut

Het Onze Vader/ Henri van den Bussche. — 2 ed. — Tielt :
Lannoo, 1963. — 94 p. — (Kernen en facetten ; 2)

SBA: 654845

Dialogues avec les marxistes, les existentialistes, les
protestants, les juifs, l'hindouisme/ Jean Danielou. — Paris :
Portulan, 1948. — 192 p. — (Collection catholique ; 1948: 1)

SBA: 655473

Les extraordinaires croisades d'enfants et de pastoureaux au
moyenâge: les p̀elerinages d'enfants au Mont Saint-Michel/
Jean Delalande. — Paris : Lethielleux, 1962. — 134 p., ill.

SBA: 655679

L'école et le cat́echisme/ F.-J. d' Ezerville. — Paris : Haton,
1881. — 69 p.

SBA: 654848

Oeuvres, pŕećed́ees d'́etudes sur sa vie/ François de Salignac de
la Mothe F́enelon ; [medew.] Aiḿe Martin. — Paris :
Firmin-Didot, 1870

SBA: 655798

3

De bazuin van het geweten/ Martin Luther King. — Arnhem :
Van Loghum Slaterus, 1968. — 96 p.

SBA: 654806

L'éducation et la chasteté / A. Knoch. — 4 ed. — Líege :
Dessain, 1921. — 108 p.

SBA: 654689



Middelen ter zaligheyd. — Brussel : Greuse, 1847. — 10 v. in 1
bnd

SBA: 654748

De H. Aloysius de Gozagua: voorgesteld tot spiegel van een
heilig leven, door overdenkingen, gebeden, oefeningen van
godvruchtigheid en voorbeelden, die men met vrucht en nut kan
in het werk stellen op de zes zondagen, toegeheiligd aen dien
heiligen, met eenen lofzang en de litanie ter zyner eer, door
eenen priester der societeit Jesu. — Antwerpen : Van Dieren,
1851. — 119 p.

SBA: 654626

De Roomsche katechismus, uit last der h. kerkvergadering van
Trente opgesteld en door bevel van de H. Paus Pius V
uitgegeven. — Antwerpen : Van Dieren, 1850. — 2 v.

SBA: 654754

1

Véritable d́evotionà Marie, ou: Motifs qui doivent nous porter
à avoir pour Elle cette v́eritable d́evotion, et moyens propresà
l'acqúerir, suivi de: Prìeres et de ḿeditations pour tous les jours
de la semaine/ Paolo Segneri ; [medew.] de Partz de
Pressy [Mgr.]. — Tournai : Casterman, 1846. — 215 p.

SBA: 654996

Gebrekkige bijbelkennis: een leemte in de ontwikkeling der
beschaafde kringen/ N.J. Singels. — Baarn : Hollandia,
1909. — 25 p. — (Levensvragen: een brochurenreeks voor allen
die in den geestesstrijd onzer dagen belang stellen ; 4: 2)

SBA: 655092

Du jugement dernier et de la Babylone détruite: qu'ainsi tout ce
qui a ét́e pŕedit dans l'Apocalypse est aujourd'hui accompli/
Emanuel Swedenborg. — 2 ed. — Saint-Amand : Porte,
1861. — 86 p.

SBA: 655727

Le proph̀ete de l'Occident, 1130–1153: Bernard de Fontaines,
abb́e de Clairvaux/ Iréńee Vallery-Radot. — Paris : Desclée,
1969. — 397 p. — (Spiritualit́e d'hier et d'aujourd'hui ; 1969: 1)

SBA: 655800

Kerkgeschiedenis

Af-beeldinghe van d'eerste eeuwe der Societeyt Jesu voor
ooghen ghestelt door de Duyts-Nederlantsche provincie der
selver Societeyt/ [ill.] Abraham van Diepenbeeck ;
[ill.] Michael Natalis. — Antwerpen : Inde Plantijnsche
Druckerije, 1640. — 712 p., ill., 4°,∗4 A-4X4, 18 cm. —
Bibliografische referentie Landwehr, J. Emblem and fable books
Low Countries (3rd ed.), 11

SBA: 654787 [C2–520 f]

Armorial de nos anciens hauts dignitaires ecclesiastiques et
leurs devises/ Jose Douxchamps. — Ẃepion : Douxchamps,
2001. — 151 p.

SBA: 655212

Vitae abbatum Orti Sancte Marie= Vijf abtenlevens van het
klooster Marïengaarde in Friesland/ [edit.] Herman Th.M.
Lambooij ; [edit.] Hans Mol ; [medew.] Marijke
Gumbert-Hepp ; e.a. — Hilversum : Verloren, 2001. — 532
p. — ISBN 90–6550–672–1

SBA: 655365

De imperio summarum potestatum circa sacra/ de, Hugo
Groot ; [edit.] Harm-Jan van Dam. — Leiden : Brill, 2001. — 2
v. — (Studies in the history of Christian thought ; 102). —
ISBN 90–04–12027–0

SBA: 655391

1–2

Historicorum romanorum reliquiae/ Peter Hermannus. —
Stutgardiae : Teubneri, 1967. — 2 v. — (Sammlung
wissenschaftlicher Commentare ; 1967: 1( = v. 2))

SBA: 655587

2

Vita Pauli: het leven van Paulus van Thebe/ Sophronius
Eusebius Hieronymus ; [edit.] Vincent Hunink. — Leuven :
Uitgeverij P, 2002. — 39 p. — Nederlandse en Latijnse tekst. —
ISBN 90–76895–32–5

SBA: 655247

Portret van Luther in de lijst van zijn tijd/ Hanns Lilje ;
[bew.] W.J. Kooiman. — Amsterdam : Ten Have, 1967. — 239
p., ill.

SBA: 655585

Vie du v́eńerable J.-B. de la Salle, fondateur de l'Institut des
frères deśecoles chŕetiennes/ un Membre de cet institut. — 2
ed. — Paris : Poussielgue, 1876. — 2 v.

SBA: 655014

1

Saint François d'Assise/ [ill.] Pierre Noury ; Germaine
Noury. — Paris : Flammarion, 1929. — 35 p., ill.

SBA: 655037

Les papes/ Charles Pichon ; Ĺeonard von Matt. — Paris :
Hachette, 1965. — 240 p., ill.

SBA: 654745

La guerre sainte en pays chrétien: essai sur l'origine et le
développement des théories canoniques/ Hippolyte Pissard. —
Paris : Picard, 1912. — 194 p.

SBA: 655030

De H. Aloysius de Gozagua: voorgesteld tot spiegel van een
heilig leven, door overdenkingen, gebeden, oefeningen van
godvruchtigheid en voorbeelden, die men met vrucht en nut kan
in het werk stellen op de zes zondagen, toegeheiligd aen dien
heiligen, met eenen lofzang en de litanie ter zyner eer, door
eenen priester der societeit Jesu. — Antwerpen : Van Dieren,
1851. — 119 p.

SBA: 654626



L'intellectualisme de Saint Thomas/ Pierre Rousselot. — 2
ed. — Paris : Beauchesne, 1924. — 259 p. — (Bibliothèque des
archives de philosophie ; 1924: 2)

SBA: 655441

Le proph̀ete de l'Occident, 1130–1153: Bernard de Fontaines,
abb́e de Clairvaux/ Iréńee Vallery-Radot. — Paris : Desclée,
1969. — 397 p. — (Spiritualit́e d'hier et d'aujourd'hui ; 1969: 1)

SBA: 655800

Johannes Dietenberger, 1475–1537: sein Leben und Wirken/
Hermann Wedewer. — Nieuwkoop : De Graaf, 1967. — 499
p. — Herdruk van uitgave 1888: Freiburg im Breisgau

SBA: 655565

Vergelijkende godsdienstwetenschap

Berooid: de beroofde joden en het Nederlandse restitutiebeleid
sinds 1945/ Gerard Aalders. — Amsterdam : Boom, 2001. —
464 p. — ISBN 90–5352–674–9

SBA: 655394

Les saints bretons en cornouaille: d'après la tradition
populaire/ Anatole le Braz ; [medew.] Maggie Robert-Le Braz ;
e.a. — Paris : Calmann-Lévy, 1937. — 169 p.

SBA: 655502

Les dieux et le destin en Babylonie/ M. David ; [medew.] B.
Hrozny. — Paris : Presses universitaires de France, 1949. —
119 p. — (Mythes et religions ; 23)

SBA: 655446

Dutch jews as perceived by themselves and by others:
proceedings of the eighth International Symposium on the
History of the Jews in the Netherlands/ [edit.] Chaya Brasz ;
[edit.] Yosef Kaplan ; Hebrew University of Jerusalem. —
Leiden : Brill, 2001. — 457 p. — (Brill's series in Jewish
studies ; 24). — ISBN 90–04–11705–9

SBA: 655310

Godsdienst in de prehistorie/ E.O. James. — Utrecht :
Spectrum, 1963. — 253 p., ill. — (Aula ; 1963: 2)

SBA: 655676

Künstler als Helden und Heilige, nationale und konfessionelle
Mythologie im Werk J.A. Alberdingk Thijms (1820–1889) und
seiner Zeitgenossen/ Maria-Theresia Leuker. — M̈unster :
Waxmann, 2001. — 369 p., ill. — (Niederlande-Studien ;
26). — ISBN 3–8309–1166–5

SBA: 655315

Étude compaŕee des religions: essai critique/ H. Pinard de la
Boullaye. — 3 ed. — Paris : Beauchesne, 1931. — 3 v.

SBA: 655598

3

Récits sur la vie de Mohammed, ressoul Allah (l'envoyé de
Dieu) / [vert.] Victor Cauro. — Paris : Leroux, 1916. — 78
p. — (Bibliothèque orientale elźevirienne ; 89)

SBA: 655192

Martin Buber in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten/
Gerhard Wehr. — Hamburg : Rowohlt, 1968. — 151 p., ill. —
(Rowohlts Monographien ; 147)

SBA: 654840

Sociologie

Ueber die Erziehung des weiblichen Geschlechts/ Julie
Burow. — 2 ed. — Bromberg : Levit, 1858. — 46 p.

SBA: 655033

Haalbare cultuur voor iedereen: het is een fundamenteel recht
voor mensen in armoede, dat ze kunnen deelnemen aan het
cultureel leven/ Antwerps Platform Generatiearmen ; Vlaams
Forum Armoedebestrijding. — Antwerpen : 2002. — 52 p. —
(Dossier cultuur ; 2002: 1)

SBA: 655085

La lutte contre les maladieśepid́emiques, la part de chacun:
syllabus d'une causerie/ Croix-rouge de Belgique. — Ixelles :
1936. — 15 p.

SBA: 655280

Reglement van de administratieve gezondheidsdienst/ België.
Ministerie van Volksgezondheid en van het Gezin. — S.l. :
1947. — 44 p.

SBA: 655671

Verslag over den arbeid van het werk gedurende het jaar 1921,
ingediend ter algemeene vergadering van 9 april 1922=
Rapport dur l'activit́e de l'Oeuvre pendant l'année 1921,
présent́e à l'assembĺee ǵeńerale du 9 avril 1922/ Nationaal
Werk voor Oorlogsweezen. — Brussel : 1922. — 85 p. —
Keerdruk

SBA: 654997

Staatkunde. Politiek

Documents diplomatiques, 1914: guerre européenne, pìeces
relatives aux ńegociations qui ont pŕećed́e les d́eclarations de
guerre d'Allemagnèa la Russie (1er aôut 1914) et̀a la France (3
août 1914), d́eclaration du 4 septembre 1914/ France. Minist̀ere
des affaireśetrang̀eres. — Paris : Imprimerie nationale, 1914

SBA: 655703

Le gouvernement catholique: le bilan de son action. —
Bruxelles : Goemaere, 1908. — 290 p.

SBA: 655466

Le gouvernement catholique: le bilan de son action. —
Bruxelles : Goemaere, 1914. — 632 p.

SBA: 655465

Hitler was geen toeval: een bijdrage tot de sociologie der
nazi-barbarij/ Josef Hindels. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1966. — 253 p. — (Floret-boeken ; 13)

SBA: 655621



Rapport pŕesent́e à monsieur le ministre de l'intérieur et de
l'instruction publique/ Léopold Laruelle. — Bruxelles :
Lesigne, 1891. — 32 p.

SBA: 655117

L'Espagne de Franco/ François Mirandet. — Paris : Hachette,
1948. — 287 p.

SBA: 655423

Churchill / Elizabeth Nel. — Baarn : Wereldvenster, 1959. —
191 p., ill. — (Antilope-reeks ; 17)

SBA: 655713

Van onze verslaggeefster: dagboek van een politieke
aardverschuiving/ Lidy Nicolasen. — Amsterdam : Contact,
2002. — 152 p. — ISBN 90–254–1646–2

SBA: 655322

Trois exṕeriences f́ed́eralistes:États-Unis d'Aḿerique,
Conf́ed́eration suisse, Sociét́e des nations/ Edmond Privat. —
Neucĥatel : Baconnìere, 1942. — 109 p.

SBA: 655525

Mend̀es France au pouvoir (18 juin 1954 - 6 février 1955)/
Pierre Rouanet. — Paris : Laffont, 1965. — 570 p.

SBA: 655080

Charles de Gaulle/ Dominique de Roux. — Paris : Editions
universitaires, 1967. — 124 p. — (Classiques du 20e siècle ; 92)

SBA: 655193

De Catilinae coniuratione/ Caius Sallustius Crispus ; [edit.] A.
Gevaert. — 5 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1970. — 131 p., ill. — (Palladium: klassieke tekstuitgaven ;
1970: 2)

SBA: 654976

De Catilinae coniuratione/ Caius Sallustius Crispus ; [edit.] A.
Gevaert. — 8 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1984. — 131 p., ill. — (Palladium: klassieke tekstuitgaven ;
1984: 1). — ISBN 90–289–0070–5

SBA: 655195

De coniuratione Catilinae liber/ Caius Sallustius Crispus ;
[bew.] J.G. Stevens. — Mons : Manceaux, 1870. — 99 p. —
(Collection nationale de classiquesà l'usage de l'enseignement
moyen ; 1870: 2)

SBA: 655024

Verzameling pamfletten en brochures i.v.m. de verkiezingen van
de kamer en de senaat van 18 mei 2003. — S.l. : s.n., 2003. —
57 v., ill.

SBA: 655072

1–50

Adolphe Max/ Auguste Vierset ; [medew.] Paul Hymans. —
Bruxelles : Leclercq, 1923. — 45 p., ill.

SBA: 654733

Het Britse parlement/ H.P. Waalwijk. — Apeldoorn : Semper
Agendo, 1968. — 132 p., ill.

SBA: 655655

Economie

Karl Marx: sa vie, son oeuvre/ Isaiah Berlin. — paris :
Gallimard, 1962. — 375 p. — (Collection Idées ; 6)

SBA: 655650

Marx / Werner Blumenberg ; [vert.] Ŕemi Laureillard. — Paris :
Mercure de France, 1967. — 239 p., ill.

SBA: 655481

Arbeid

De revolutie van de kennis: een analyse van de internationale
markt voor het intellekt en de uitdaging aan Europa/ D.N.
Chorafas. — Amsterdam : Bezige Bij, 1969. — 171 p. —
(Kritiese bibliotheek ; 1969: 1)

SBA: 655802

Naamlijst der beroepen: alfabetische rangschikking, voorlopige
uitgave/ Nationaal Instituut voor de Statistiek [Brussel]. —
Bruxelles : Avenir. — 98 p.

SBA: 655705

Financiën

Le livre de l'́epargne/ F. Laurent. — Verviers : Gilon. — 116
p. — (Bibliothèque Gilon ; [ 1])

SBA: 655134

Economische toestand. Economische ontwikkeling

De grote verjaring: van de twintigste eeuw naar het derde
millennium/ Mark Eyskens. — Tielt : Lannoo, 1994. — 278
p. — ISBN 90–209–2431–1

SBA: 655317

Ligue du commerce et de l'industrie de Gand: congrès
commercial & industriel de Lìege, fondation d'une sociét́e
d'exportation. — Gand : Annoot-Braeckman, 1881. — 16 p.

SBA: 655534

Description ǵeographique, commerciale et industrielle du
globe, au point de vue belge/ E. Soudan. — 7 ed. — Gand :
Snoeck-Ducaju, 1873. — 228 p.

SBA: 655725



Economische betrekkingen. Handel

Développement du marché int́erieur en faveur des produits
belges: aide-ḿemoireà l'usage du personnel enseignant. —
Bruxelles : F́ed́eration nationale des chambres de commerce et
d'industrie de Belgique. — 90 p.

SBA: 655152

Produits commerçables/ J. Kesteloot ; J. Vermeersch ; F.
JeanJean. — Bruges : Beyaert, 1937-1938. — 2 v.

SBA: 654766
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Mémoireà l'appui des ṕetitions demandant la libre entrée des
fils de coton. — Bruxelles : Hayez, 1882. — 56 p.

SBA: 655506

Wereldeconomie. Ontwikkelingsproblematiek

Het akkoord van Cotonou: de erkenning van de niet-statelijke
actoren/ Eefje Anthoni. — Antwerpen : IPIS, 2003. — 39 p.,
ill. — (IPIS-dossier ; 137)

SBA: 655088

Recht

La loi de 1842 et le projet Van Humbeeck/ Auguste Doucet. —
Bruxelles : Goemaere, 1879. — 44 p.

SBA: 655145

Geb̈uhrenordnung der Architekten: siebente Anordnung des
Präsidenten der Reichskammer der bildenden Künste betreffend
den Schuß des Berufes und die Berufsausübung der Architekten
vom 15. Juli 1935, amtliche Ausgabe. — Berlin : Springer,
1935. — 23 p.
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De wet tot regeling van het lager onderwijs van 17 augustus
1878 (Staatsblad No. 127) ter vergelijking naast de wet van 13
augustus 1857 gesteld. — Haarlem : Tjeenk Willink, 1880. —
113 p.

SBA: 655677

Rechtsgeschiedenis

Recht voor de Raad: rechtspraak voor het Hof van Holland,
Zeeland en West-Friesland in het midden van de vijftiende
eeuw/ Marie-Charlotte le Bailly. — Hilversum : Verloren,
2001. — 347 p., ill. — (Hollandse studiën ; 38). —
ISBN 90–70403–50–1

SBA: 655360

Internationaal recht

Trois exṕeriences f́ed́eralistes:États-Unis d'Aḿerique,
Conf́ed́eration suisse, Sociét́e des nations/ Edmond Privat. —
Neucĥatel : Baconnìere, 1942. — 109 p.

SBA: 655525

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Orthographe des noms des communes/ Guillaume Adriaens. —
Bruxelles : Hayez, 1886. — 98 p. — Overdruk uit Bulletin de la
Commission centrale de statistique. - 16(1886)

SBA: 655291

De l'organisation du suffrage universel: la crise de l'état
moderne/ Charles Benoist. — Paris : Firmin-Didot, 1895. — 70
p.

SBA: 655113

La vérité pratique sur l'enseignement primaire réorganiśe
d'après la loi soumise aux chambres/ de
Caraman-Chimay [Prince]. — Bruxelles : Goemaere, 1879. —
16 p.
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Codeélectorale belge, ou: Loiśelectorales coordonńees . . .
compĺet́ees par la loi de ŕeformeélectorale pour la province et
la commune du 24 août 1883. — Bruxelles : Larcier, 1890. —
184 p.

SBA: 654922

Les institutions nationales de la Belgique:éléments de droit
constitutionnel et de droit administratif/ Maurice
Damoiseaux. — 3 ed. — Tournai : Casterman, 1922. — 184 p.
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La constitution belge: organisation de la province & de la
commune, commentaireà l'usage deśecoles d'adultes et des
divisions suṕerieures deśecoles primaires, pŕećed́e de
l'historique des institutions politiques de la Belgique/ Eug̀ene
Dewez. — Mons : Manceaux, 1882. — 324 p.

SBA: 654914

L'article 7 devant la raison et le bon sens, ou: Les
contradictions de M. Jules Ferry/ Félix [R.P.]. — Paris :
Socíet́e ǵeńerale de librairie catholique, 1880. — 128 p.

SBA: 654827

Guide pratique pour la ŕevision des listeśelectorales. — 4
ed. — Liège : Dessain, 1885. — 125 p.
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Lesélectorales communales: présent́ees minutieusement dans
l'ordre ou elles doivent se faire avec les indications suffisantes
pour chacune d'elles/ P.J. Hans. — Lìege : Dessain. — 32 p.

SBA: 655115

La repŕesentation proportionnelle/ Louis Martin ;
[medew.] Paul Janson. — Paris : Giard et Brière, 1896. — 54 p.

SBA: 655112



Commentaire du codéelectoral du 16 mai 1878 (titres 3 & 4),
ou: Guide pratique pour les opérationsélectorales dans les
élections ĺegislatives, provinciales & communales/ Alfred
Micha. — Liège : Decq, 1878. — 119 p.

SBA: 655155

Manuel de droit constitutionnel de la Belgique: notions sur
l'organisation de l'́etat, des provinces et des communes avec en
appendice un ŕesuḿe de la ĺegislation sur l'enseignement
primaire / Henri van Mol. — 12 ed. — Lìege : Thone, 1949. —
273 p.

SBA: 655783

Commentaire de la loíelectorale du 24 aôut 1883/ Louis
Morichar. — Bruxelles : Rozez. — 104 p.

SBA: 655189

Catechismus der gemeentewet, kortbondig uitgelegd in vragen
en antwoorden ten dienste der heeren burgemeesters,
schepenen, gemeenteraadsleden, secretarissen, ontvangers,
enz./ Jer. Noterdaeme. — Brugge : Keure, 1944. — 164 p.

SBA: 655062

Petit manuel du citoyen-électeur, ou: Ŕesuḿe du codéelectoral,
des arr̂et́es, circulaires et instructions par demandes et par
réponses, contenant tout ce que le citoyen doit savoir pour
exercer ses droitśelectoraux. — Liège : Godenne, 1894. — 34
p.

SBA: 655793

Reichstag = Wahlgesetz vom 31. Mai 1869, nebst: Reglement
zur Ausf̈urung des Wahlgesetzes vom 28. Mai 1870. — Berlin :
Decker, 1893. — 29 p.

SBA: 655110

Vorlagen an die Volksabstimmung vom 25. April 1869. — S.l. :
s.n., 1869. — 81 p.

SBA: 655108

Sociaal recht. Arbeidsrecht

Socíet́e mutualiste dite La Franchimontoise Saint-Martinétablie
à Franchimont (Namur) reconnue par arrêt́e royal du 31 mai
1900: statuts. — Bruxelles : Moniteur belge, 1900. — 5 p. —
Overdruk uit Moniteur Belge. - (1900)

SBA: 654925

Socíet́e mutualiste dite Le Semeurétablieà Marcinelle
(Hainaut): statuts. — Bruxelles : Moniteur belge, 1897. — 8
p. — Overdruk uit Moniteur belge. - (1897)

SBA: 654934

Polemologie

La France et son arḿee/ Charles de Gaulle. — Paris : Plon,
1938. — 277 p. — (Pŕesences ; 1938: 4)

SBA: 654681

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

Instruction sur l'organisation et le fonctionnement des sociét́es
de secours mutuels/ A. Langlois. — 2 ed. — Mons : Manceaux,
1888. — 44 p.

SBA: 654973

Maatschappij van onderlingen bijstand gezegd De Toekomst,
gevestigd te Hasselt (Limburg): standregelen. — Brussel :
Moniteur belge, 1901. — 6 p.

SBA: 654659

Verzekeringswezen

De ontluikende verzorgingsstaat: overheid, vakbonden,
werkgevers, ziekenfondsen en verzekeringsmaatschappijen,
1890–1945/ Jacques van Gerwen. — Den Haag : Verbond van
Verzekeraars, 2000. — 479 p., ill. — (Zoeken naar zekerheid:
risico's, preventie, verzekeringen en andere
zekerheidsregelingen in Nederland, 1500–2000 ; 3). —
ISBN 90–5742–033–3

SBA: 655409: 3

De welvaartsstaat: volksverzekeringen, verzekeringsconcerns,
financïele dienstverleners en institutionele beleggers,
1945–2000/ Jacques van Gerwen. — Den Haag : Verbond van
Verzekeraars, 2000. — 444 p., ill. — (Zoeken naar zekerheid:
risico's, preventie, verzekeringen en andere
zekerheidsregelingen in Nederland, 1500–2000 ; 4). —
ISBN 90–5742–033–3

SBA: 655409: 4

Zoeken naar zekerheid: risico's, preventie, verzekeringen en
andere zekerheidsregelingen in Nederland, 1500–2000/ Jacques
van Gerwen ; Marco H.D. van Leeuwen. — Den Haag :
Verbond van Verzekeraars, 2000. — 4 v., ill. — Met Register. —
ISBN 90–5742–033–3

SBA: 655409

1–4 ; Register

De eenheiddstaat: onderlinges, armenzorg en commerciële
verzekeraars, 1800–1890/ Marco H.D. van Leeuwen. — Den
Haag : Verbond van Verzekeraars, 2000. — 419 p., ill. —
(Zoeken naar zekerheid: risico's, preventie, verzekeringen en
andere zekerheidsregelingen in Nederland, 1500–2000 ; 2). —
ISBN 90–5742–033–3

SBA: 655409: 2

De rijke republiek: gilden, assuradeurs en armenzorg,
1500–1800/ Marco H.D. van Leeuwen. — Den Haag : Verbond
van Verzekeraars, 2000. — 480 p., ill. — (Zoeken naar
zekerheid: risico's, preventie, verzekeringen en andere
zekerheidsregelingen in Nederland, 1500–2000 ; 1). —
ISBN 90–5742–033–3

SBA: 655409: 1



Opvoeding. Onderwijs

Algemeene pædagogische onderrichtingen= Instructions
pédagogiques ǵeńerales/ België. Ministerie van
Wetenschappen en Kunsten. Middelbaar Onderwijs ; Belgique.
Ministère des sciences et des arts. Enseignement Moyen. —
Jette : 1923. — 12 p.

SBA: 655718

Kleine Nederlandsche spraakkunst in oefeningen voor de
volksschool/ E. Allegaert ; H. Abeele. — 3 ed. — Thienen :
Verheyen, 1915. — 48 p.
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Lettres sur l'enseignement primaire et la loi de 1842/ un Ancien
repŕesentant. — Bruxelles : Devaux, 1871. — 104 p.
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Het vaderland: leesboek voor lagere en middelbare scholen/ A.
Anseele ; G. van Herrewege. — 2 ed. — Gent :
Vanderpoorten. — 222 p., ill.

SBA: 655749

Arrêt́e règlant tout ce qui concerne l'examen d'institutrice
d'école gardienne: arr̂et́e minist́eriel, programme/ Belgique.
Ministère de l'instruction publique. Administration de
l'enseignement primaire. — Bruxelles : Imprimerie de la régie
du Moniteur belge, 1882. — 13 p. — Overdruk uit Moniteur
belge. - (26 avril 1882)

SBA: 655531

Langs zonnige dreven: bloemlezing ten dienste van de Waalsche
inrichtingen voor middelbaar- en normaal onderwijs/ de,
Cyriel Baere ; A. van Hoof. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1928. — 204 p., ill.
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Lettreà Mr. V. Cousin sur l'́etat de l'enseignement en Belgique/
C.A. Beving. — Bruxelles : Meline, 1832. — 31 p.
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Commentaire de la loi sur l'instruction primaire du 23
septembre 1842/ Jean-Baptiste Bivort. — Bruxelles :
Deprez-Parent, 1845. — 101 p.
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Bijzondere theorie der lichamelijke opvoeding op de
normaalschool: ten gebruike van de leerlingen der lagere en
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Van In, 1922. — 101 p.

SBA: 654636

Analyse de l'exposé des vrais principes sur l'instruction
publique/ van, Cornelis Richard Anton Bommel. — Liège :
Kersten, 1841. — 110 p.
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Brief aan den hoogleeraar Matthijs Siegenbeek/ van, Cornelis
Richard Anton Bommel. — 's Gravenhage : Van Langenhuysen,
1840. — 32 p.
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Réponsèa un honorable membre de la Chambre sur un fait
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La vérité pratique sur l'enseignement primaire réorganiśe
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France/ E. Legouv́e. — Paris : Hetzel. — 36 p.

SBA: 654937

Lehrplan f̈ur die einfachen Volksschulen des Königreichs
Sachsen vom 5. November 1878: mit erläuternden
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Pouplier. — Bruxelles : Ledent-Malay. — 35 p.

SBA: 655074

Programma van het onderwijs in de staatsmiddelbare scholen
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Madison, Wis. : Atwood & Culver, 1876. — 127 p.

SBA: 655582

Didactiek

Uitspraakvademecum/ Jelle Aalbrecht ; Ward Peinen ; Paul
Sas. — 2 ed. — Leuven : Garant, 1993. — 64 p. — (Als je veel
moet praten ; 2). — ISBN 90–5350–085–5

SBA: 654763

Het aankweeken van het schoonheidsgevoel op de lagere school
= L'éducation esth́etiqueà l'école primaire. — Bruxelles :
Middenbeheer van het Lager Onderwijs, 1909. — 23 p.

SBA: 655197

Beknopte Nederlandsche spraakkunst voor scholen met
voortgezet lager onderwijs (4e graad) en inrichtingen voor
middelbaar onderwijs/ E. Allegaert ; H. Abeele. — 3 ed. —
Thienen : Verheyen, 1915. — 120 p.

SBA: 654734

Kleine Nederlandsche spraakkunst in oefeningen voor de
volksschool/ E. Allegaert ; H. Abeele. — 3 ed. — Thienen :
Verheyen, 1915. — 48 p.

SBA: 654756

Moedertaal: aanvankelijke graad, uitspraak, spelling, lezen,
schrijven, eerste begrippen van practische spraakkunst, enz./ E.
Allegaert ; H. Abeele. — 2 ed. — Lier : Van In, 1917. — 3 v.,
ill.

SBA: 654970

3

Lessen over aanvankelijke stelkunde: ten gebruike der
leerlingen van nijverheids- en beroepsscholen en van den
vierden graad der lagere scholen/ A. Anseele. — 2 ed. —
Gent : Van Rysselberghe & Rombaut, 1924. — 106 p.

SBA: 654677

Het vaderland: leesboek voor lagere en middelbare scholen/ A.
Anseele ; G. van Herrewege. — 2 ed. — Gent :
Vanderpoorten. — 222 p., ill.

SBA: 655749

Langs zonnige dreven: bloemlezing ten dienste van de Waalsche
inrichtingen voor middelbaar- en normaal onderwijs/ de,
Cyriel Baere ; A. van Hoof. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1928. — 204 p., ill.

SBA: 655526



Le flamand: enseigńe comme seconde langue/ D. Baratto ; H.
Rijmers. — Bruxelles : Leb̀egue. — ill.

SBA: 654618

1

Petit guide pour l'enseignement des travaux manuelsà l'usage
desécoles primaires/ Lucie Beck. — Strasbourg : Imprimerie
strasbourgeoise, 1921. — 44 p.

SBA: 655050

Méthode de lecture & d'orthographe: en rapport avec le
programme officiel, enseignement primaire deuxième anńee (7à
8 ans)/ François Blomart. — Braine-le-Comte : Lonnia, 1892

SBA: 654709

Bijzondere theorie der lichamelijke opvoeding op de
normaalschool: ten gebruike van de leerlingen der lagere en
der middelbare normaalscholen/ Albert Bollanśee. — Lier :
Van In, 1922. — 101 p.

SBA: 654636

Het theoretisch en practisch onderricht in de lichamelijke
opvoeding in Belgïe / Albert Bollanśee. — Lier : Van In,
1921. — 176 p.

SBA: 654678

Le maitre populaire, ou: Les langes sans maitre en 4 mois/
Xavier de Bouge. — Paris : De Bouge, 1928. — 124 p.

SBA: 655184

Grammaire Flamande: premiers principes/ M. Brants. — 2
ed. — Tournai : Vasseur-Delḿee, 1921. — 98 p.

SBA: 655667

Mon premier alphabet: lecture etécriture/ H.-S. Bŕes ; [ill.] P.
Magnin. — Paris : Hachette, 1934. — 72 p., ill.

SBA: 655043

Het lezende kind: leesboek voor de lagere school/ D. de
Bruin [jr.]. — Leiden : Sijthoff. — 98 p.

SBA: 654753

Notions d'alg̀ebre suivi de l'́etude d́etaillée des applications
usuelles/ E. Buisseret ; J. Ćesar. — 2 ed. — Bruxelles : De
Boeck, 1922. — 158 p. — (Cours d'algèbreélémentaire ; 1922:
1)

SBA: 655101

Leefregelen voor kinderen ten dienste der katholyke scholen
door C.L.D.V.— Gent : Tytgat, 1842. — 36 p.

SBA: 654705: 5

Convoluut

Lessen van landbouwkunde, boomteelt en tuinbouw in de lagere
school/ Eug. Cantillon. — 2 ed. — Brussel : Windels, 1890. —
108 p.

SBA: 654860

Oratio in M. Antonium: Philippica secunda/ Marcus Tullius
Cicero ; [bew.] X.-M. Delbecq. — Lutetia : Dessain, 1964. —
59 p. — (Latijnse schooluitgaven ; 1964: 1)

SBA: 655242

Kort begrip der heilige geschiedenis door C.L.D.V.— Gent :
Gyselinck, 1842. — 3 v.

SBA: 654705: 2

2–3

Convoluut

Concentratiepunt: voeding/ Zusters van O.-L.-Vrouw van
Namen [Berchem Antwerpen]. — Lier : Van In. — 24 p., ill.

SBA: 655535

Beknopte Nederlandsche spraakkunst: ten gebruike van lager
en aanvankelijk middelbaar onderwijs/ H. Copṕe. — Brugge :
Geuens-Seaux, 1899. — 107 p.

SBA: 654619

Cours de ǵeometrieà l'usage de l'enseignement moyen et de
l'enseignement normal: géometrie plane/ Ant. Dalle ; C. de
Waele. — 2 ed. — Namur : Andries, 1910. — 312 p.

SBA: 654700

Les premiers pas dans la comptabilité: à l'usage de 4e degré des
écoles primaires/ Léon Dambiermont. — Luik : Dessain,
1921. — 19 p.

SBA: 655100

Traité élémentaire de comptabilité pratique: a l'usage du 4me
degŕe deśecoles primaires/ Léon Dambiermont. — Liège :
Dessain, 1924. — 58 p.

SBA: 654638

Instructive reader/ C.S. Dawe. — London : Educational Supply
Association. — 2 v., ill. — (The Holborn series ; [ 1] (= v. 2))

SBA: 654800

2

De bron: Nederlandse bloemlezing voor het middelbaar,
technisch en normaal onderwijs/ L. Debaene ; F.J.-B. Janssens ;
F. Verbiest. — 5 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1965. — 5 v., ill.

SBA: 654751
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Levende wereld/ Walter Deconinck ; [ill.] J. Baert. —
Kapellen : Pelckmans, 1987. — ISBN 90–289–1208–8

SBA: 655010

1

Méthodologie de l'́education physique/ G. Dejean. —
Braine-le-Comte : Wattelaine, 1928. — 64 p., ill.

SBA: 655557

Met handtekening van de auteur

Complete englisch course: first year/ F. Delatte. — 3 ed. —
Bruxelles : Vanderlinden, 1930. — 189 p.

SBA: 655173



Lezen: leesboek voor het 1ste leerjaar van de lagere school/ C.
Devos ; A. Sloore. — Antwerpen : Sikkel, 1963. — ill.

SBA: 655178

1A

Muzikale opvoeding in de kleuterschool: beknopte leidraad/
Hans Dirken. — 2 ed. — Antwerpen : Halewynstichting,
1964. — 31 p. — (Bijdragen tot de muziekpedagogie ; 1)

SBA: 655347

Gymnastik for den kvindelige ungdom, i skolen og i hjemmet/
A.G. Drachmann. — Kjøbenhavn : Thiele, 1869. — 121 p., ill.

SBA: 655581

Stijloefeningen voor inrichtingen van het voortgezet onderwijs/
J.L.Ph. Duijser ; [edit.] G. Bolkestein. — 22 ed. — Groningen :
Wolters, 1927. — 2 v.
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génie de la langue française et les faits posés par les meilleurs
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cours analytique, pratique et théorique de grammaire
française/ V.-J. van der Elst. — Mons : Dequesne-Masquillier,
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Fransche oefeningen met de noodige spraekkunstige
aenwyzingen en ophelderingen ten dienste der lagere
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Ik lees en schrijf alles: individuele methode voor het verwerven
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Keure. — 14 p.

SBA: 655177

Anthologie d'auteurs français et belgesà l'usage de
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Algèbre: ŕesolution compl̀ete de 200 exercices/ G. de
Groodt. — Mons : Delporte, 1913. — 88 p.
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Zangoefeningen naar Daniel de Lange's zangschool:
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SBA: 654943

The first reader/ William T. Harris ; Andrew J. Rickoff ; Mark
Bailey. — New York, N.Y. : Appleton, 1888. — 90 p., ill. —
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ill. — (Appletons' school readers ; 1888: 2)

SBA: 654803

The third reader/ William T. Harris ; Andrew J. Rickoff ; Mark
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De herfst: voor Nederlandsche spreekoefeningen naar Hölzel's
platen/ Joh. Kesler-Sluys. — Giessen : Roth. — 32 p., ill.

SBA: 654725
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Méthode pour l'enseignement des langues anciennes, adaptée
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Schrijf- leesmethode/ B. Mortier ; Petr. Callewaert. — Brussel :
Callewaert, 1881. — 2 v.

SBA: 655019

2
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L'enseignement de la religion dans lesécoles primaires
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Het oude Rome. — Chevron : Hemma. — 32 p. —
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Handboek voor meetkunde volgens het officieel programma van
middelbaar en normaal onderwijs/ C. Pelgrims. — Lier : Van
In, 1929. — 2 v.

SBA: 655081

1–2

Algebra: theoretische en practische leergang/ M. Philippens ;
A. de Huisser ; [bew.] K. van de Werke. — Namur :
Wesmael-Charlier, 1933

SBA: 654899

1

Le solf̀ege de l'́ecole primaire: manuel th́eorique et pratique
pour la vulgarisation de la musiquéelémentaire/ G.
Pouplier. — Bruxelles : Ledent-Malay. — 35 p.
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3

Geschiedenis der Nederlandsche paedagogiek: in voorlezingen,
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onderwijzers en onderwijzeressen der lagere scholen/ J.W.
Regt ; [edit.] G.B. Lalleman. — 3 ed. — Gouda : Van Goor,
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The wizard way of words/ Belle Rose ; [ill.] Mabel Udvary ;
e.a. — 2 ed. — London : Grant Educational Co., 1939. — ill.

SBA: 654784

3

The wizard way of words/ Belle Rose ; [ill.] Mabel Udvary ;
e.a. — 4 ed. — London : Grant Educational Co., 1945. — ill.

SBA: 654782

1

The wizard way of words/ Belle Rose ; [ill.] Mabel Udvary ;
e.a. — London : Grant Educational Co., 1946. — ill.

SBA: 654783
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Technologie voor de houtbewerker: gereedschapsleer,
materialenleer, constructieleer/ F. Rousseau ; R. Garny ;
[bew.] M. Gyselinck. — Antwerpen : Plantyn, 1960. — ill.
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Kleiner Kindergarten, oder:Über Erziehung und
Erziehungsmittel/ Karl Schellner. — 2 ed. — Wien : Ḧolder,
1880. — 28 p., ill.
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Cours de langue française d'après la ḿethode intuitive:
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de l'enseignement moyen de la région flamande/ V.A. Seket ; J.
Royer. — Anvers : Librairie ńeerlandaise. — ill.
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Handboekje voor stelkunde in den 4e graad: voorbereiding tot
nijverheids- ,beroeps- en andere leergangen/ H. Simon ; L.
Roels. — 2 ed. — Lier : Van In, 1929. — 44 p.
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De eerste leerjaren voor het onderwijs in handenarbeid:
handleiding voor school en huis/ J. Stam ; A. van Wamel. —
Amsterdam : Versluys, 1892. — ill.
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1

Grondbeginselen der natuurwetenschappen volgens het
programma der lagere scholen/ O. Terfve ; P. Turlot ; [vert.] L.
Alleman. — Namur : Wesmael-Charlier, 1931. — 136 p., ill.
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De natuurlijke wetenschappen in het middelbaar onderwijs van
den lageren graad/ Oscar Terfve ; P. Turlot ; [vert.] M.
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Taalkundige uitstapjes: eerste reeks/ A. van Thielen. —
Kortrijk : Vooruitgang, 1926. — 134 p.
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De geschiedenis van ons vaderland verteld aan den
middelgraad der lagere school/ G. Thirifay. — 4 ed. — Gent :
Vanderpoorten, 1897. — 62 p.
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Précis de phońetique et de prononciation françaises/ B.
Timmermans. — Bruxelles : Imprimerie Wolff & Decrée,
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Het proefondervindelijk of waarnemingsperspectief:
handleiding ten dienste van onderwijsgestichten en de hoogste
klassen der lagere scholen/ A. Trienpont. — Sint-Niklaas :
Strybol-Vercruyssen, 1895. — 52 p., ill.

SBA: 654894

Handboek des leerlings

Practisch rekenen/ Jos Tyck. — Lier : Van In, 1930. — 160 p.
SBA: 655038

Populaire natuurkunde, of: De leer van de krachten en
verschijnselen in de natuur/ Otto Ule ; [bew.] F.H. Julius. —
Deventer : Ter Gunne, 1870-1871. — 2 v. in 1 bnd, ill.
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Handboek der Middeleeuwsche geschiedenis: ten gebruike der
normaalscholen/ E. Valkaert. — 4 ed. — Mechelen :
Ryckmans, 1918. — 92 p.
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Handboek der nieuwe geschiedenis: ten gebruike der
normaalscholen/ E. Valkaert. — 4 ed. — Mechelen :
Ryckmans, 1919. — 105 p.
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Handboek der oude geschiedenis ten gebruike der
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La methode exṕerimentale appliqúeeà l'arithmétique-alg̀ebre/
F. Vaneukem. — Mons : Libert. — 38 P. — Overdruk uit
Bulletin mensuel du Muśee de l'enseignement industriel et
professionnel de la province de Hainaut

SBA: 655032

Schematische teekeningen ten gebruike bij
natuurwetenschappen, 6de klasse en 1ste middelbare/ E.
Vangrieken. — Antwerpen : Sikkel. — 46 p., ill.

SBA: 654767

Rekenen: vormleer en metriek stelsel: graphische toepassingen
ten gebruike der lagere scholen en der voorbereidende klassen
van de middelbare scholen= Calcul: formes ǵeoḿetriques et
syst̀eme ḿetrique, applications graphiques̀a l'usage deśecoles
primaires et des sections préparatoires deśecoles moyennes/
Fr. Vanhavenberge. — Bruxelles : Lebègue

SBA: 655031

De laatste schooljaren: leesboeken voor de hoogere klassen der
volksschool/ J. van Veen ; A. van Wamel. — Amsterdam :
Versluys, 1895

SBA: 655097

1

Veldwerkbladen/ Werkgroep Veldbiologie [België]. —
Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1982-1985. — 4 v.,
ill. — (Bio buiten ; 1). — ISBN 90–289–0644–4

SBA: 655009

2; 4

Recueil d'exercices et de problèmes d'arithḿetiqueà l'usage des
classes suṕerieures deśecoles primaires, deśecoles d'adultes,
desécoles d'application annexées aux́etablissements normaux
primaires et des sections préparatoires deśecoles moyennes/
A.-F. Verbruggen. — 2 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1885. — 180 p. — (Eĺements du calcul et du système ĺegal des
poids et mesures ; 3)

SBA: 654896

De kerk misleidt, de wetenschap voert tot God: rede
uitgesproken in eene vegadering van de Vereeniging tot
Bevordering van het Volksonderwijs in het Kanton Oostburg/
G.A. Vorsterman van Oijen. — 2 ed. — Zwolle : Vorsterman
van Oijen, 1879. — 38 p.

SBA: 654863

Klein album-handboek voor de geschiedenis van België: ten
gebruike van het lager onderwijs en de voorbereidende
afdeeling der middelbare scholen/ A. Vermast ; [bew.] V.
Fris. — 2 ed. — Gent : Vanderpoorten, 1912. — 62 p.

SBA: 655661

La déclamationà l'école/ Florent Vliegen. — Líege : Dessain,
1913. — 21 p.

SBA: 654919

Korte geographische oefeningen zeer dienstig voor
eerstbeginnende leerlingen om de aerdrykskunde gemakkelyk te
leeren verstaen, opgesteld in vragen en antwoorden ten dienste
der scholen/ C.L. de Vrieze. — Gent : Gyselinck, 1839. — 47
p.

SBA: 654705: 4

Convoluut



Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

Von den Anf̈angen des Schulzwanges: Festrede zur Feier des
Stiftungstages der Hochschule Zürich / Max Büdinger. —
Zürich : Orell, 1865. — 57 p.

SBA: 655577

Congr̀es international de l'enseignement supérieur: tenu a Lyon
les lundi 29 et mardi 30 octobre 1894. — Lyon : Storck,
1896. — 283 p., ill.

SBA: 655770

Mission of the university/ Jośe Ortega y Gasset ;
[vert.] Howard Lee Nostrand. — Princeton, N.J. : Princeton
University Press, 1944. — 103 p.

SBA: 655499

Le Cercle catholique deśetudiants de Paris (Cercle du
Luxembourg)/ M.B. Terrat ; Fonssagrives [Abbé]. — Paris :
Levé Imprimeur, 1894. — 60 p.

SBA: 655222

Handboek der Middeleeuwsche geschiedenis: ten gebruike der
normaalscholen/ E. Valkaert. — 4 ed. — Mechelen :
Ryckmans, 1918. — 92 p.

SBA: 654631

Handboek der nieuwe geschiedenis: ten gebruike der
normaalscholen/ E. Valkaert. — 4 ed. — Mechelen :
Ryckmans, 1919. — 105 p.

SBA: 654630

Handboek der oude geschiedenis ten gebruike der
normaalscholen/ E. Valkaert. — 3 ed. — Mechelen :
Ryckmans, 1917. — 112 p.

SBA: 654629

Volkenkunde. Culturele antropologie

Images africaines de la m̀ere et l'enfant/ Eugeen Roosens. —
Louvain : Nauwelaerts, 1967. — 264 p., ill. — (Publications de
l'Universit́e Lovanium de Kinshasa ; 7)

SBA: 655606

Volkskunde. Folklore

Ex-voto's in Vlaanderen: offergaven voor gezondheid en
voorspoed van mens en dier, tentoonstelling in het Museum voor
Volkskunde te Gent, 1 maart tot 31 mei 1997/ Mark Adriaen. —
Gent : 1997. — 99 p.

SBA: 655216

Sagen en legenden uit St-Niklaas (Waas)/ de, Amand Vos. —
Sint-Niklaas : Van Haver. — 39 p.

SBA: 655068

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Panorama historique de la science moderne/ Pedro Lain
Entralgo ; [medew.] Paul Chauchard. — Paris : Desclée De
Brouwer, 1967. — 434 p., ill. — (Biblioth̀eque euroṕeenne:
section historique ; 1967: 1)

SBA: 655609

Pour comprendre Teilhard/ André Monestier ; Paul Misraki ;
Bernard Leger ; e.a. — Paris : Lettres modernes, 1962. — 111 p.

SBA: 654817

Wiskunde

Vlakke meetkunde: ten gebruike van middelbaar en normaal
onderwijs/ L. Alleman. — 3 ed. — Brussel : Office de
publicité, 1925. — 273 p.

SBA: 654693

L'examen de ǵeom̀etre-arpenteur mis a la portée des jeunes
gens qui ont termińe l'école moyenne ou la quatrième des
humanit́es modernes/ Léon Baudine. — Schaarbeek : Baudine

SBA: 655023

1

Cours de ǵeometrieà l'usage de l'enseignement moyen et de
l'enseignement normal: géometrie plane/ Ant. Dalle ; C. de
Waele. — 2 ed. — Namur : Andries, 1910. — 312 p.

SBA: 654700

Robinson's progressive practical arithmetic . . . for common
schools and academies/ Daniel W. Fish. — New York : Ivison,
Blakeman, 1877. — 358 p.

SBA: 654933

Le stereometricon couronné: en France, en Belgique, . . . :
introduction du nouveau système dans toutes lesécoles
primaires et polytechniques de l'empire russe/ [twijfel.
aut.] Charles Baillarge ; Exposition coloniale [Londres]. —
Londres : 1886. — 20 p.

SBA: 655135

Handboek voor meetkunde volgens het officieel programma van
middelbaar en normaal onderwijs/ C. Pelgrims. — Lier : Van
In, 1929. — 2 v.

SBA: 655081

1–2

Handboekje voor meetkunde in den 4e graad: voorbereiding tot
nijverheids-en beroepsleergangen/ H. Simon ; L. Roels. —
Lier : Van In, 1927. — 43 p.

SBA: 654788

Tables de classification décimaleà l'usage des administrations
publiques belges. — Bruxelles : Moniteur belge, 1945. — 146
p.

SBA: 655453



La methode exṕerimentale appliqúeeà l'arithmétique-alg̀ebre/
F. Vaneukem. — Mons : Libert. — 38 P. — Overdruk uit
Bulletin mensuel du Muśee de l'enseignement industriel et
professionnel de la province de Hainaut

SBA: 655032

Rekenen: vormleer en metriek stelsel: graphische toepassingen
ten gebruike der lagere scholen en der voorbereidende klassen
van de middelbare scholen= Calcul: formes ǵeoḿetriques et
syst̀eme ḿetrique, applications graphiques̀a l'usage deśecoles
primaires et des sections préparatoires deśecoles moyennes/
Fr. Vanhavenberge. — Bruxelles : Lebègue

SBA: 655031

Leerboek der trigonometrie/ D.P.A. Verrijp. — 's-Gravenhage :
Ykema, 1899. — 2 v.

SBA: 655089

2

A new complete arithmetic: uniting oral and written exercises/
E.E. White. — Cincinnati, Ohio : Van Antwerp, Bragg,
1883. — 360 p. — (White's two-book series ; 1883: 1)

SBA: 654805

Sterrenkunde

Sterrenkunde voor den beschaafden stand/ Fréd́eric Petit. —
Gouda : Van Goor. — 2 v.

SBA: 654850

1

Natuurkunde

Microfotografische techniek/ P.C. Jansen. — Antwerpen :
Sikkel, 1936. — 158 p., ill.

SBA: 655806

Beknopt leerboek der natuurkunde/ H. van de Stadt. — 4 ed. —
Zwolle : Tjeenk Willink, 1883. — 150 p.

SBA: 655040

Scheikunde

Beginselen van scheikunde/ D. Allaeys. — Lier : Van In,
1916. — 312 p.

SBA: 654650

Eléments de chimie horticole/ Arnold Furst. — Namur :
Dubois, 1922. — 144 p., ill.

SBA: 655479

Paleontologie

Recherches sur les fossiles paléozöıques de la Nouvelle-Galles
du Sud (Australie)/ L.-G. de Koninck. — Bruxelles : Hayez,
1876-1877. — 373 p.

SBA: 655122

Biologie. Biochimie. Biofysica

Drie grote mannen: Mercator, Massys, Dodoens/ [bew.] R.
Tefnin ; [ill.] A. Panis. — Antwerpen : Sikkel, 1963. — 61 p.,
ill. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks C ; 1963: 1)

SBA: 655376

Les infiniment petits/ Félix Hémént. — 2 ed. — Paris :
Hachette, 1887. — 224 p., ill. — (Bibliothèque deśecoles et des
familles ; 1887: 6)

SBA: 654701

Microfotografische techniek/ P.C. Jansen. — Antwerpen :
Sikkel, 1936. — 158 p., ill.

SBA: 655806

La śelection du cotonnier pour la résistance aux
stigmatomycoses/ R.L. Steyaert. — S.l. : INEAC, 1939. — 29
p., ill. — (Publications de l'Institut national pour l'étude
agronomique du Congo: série scientifique ; 16)

SBA: 655254:1939,16

Plantkunde

Etude populaire de la famille des géraniaćees
(ooievaarsbekken) et de quelques familles avoisinantes
(tropéoĺees lińees, oxalid́ees, balsamińees et malvaćees)/
Charles de Bosschere. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue. — 122
p.

SBA: 655026

Dierkunde

De mieren/ C. de Bruyne. — Gent : Dullé-Plus, 1884. — 18
p. — Overdruk uit Natura. - 2(1884)

SBA: 654661

Land en zee/ Willem Degenhardt. — 2 ed. — Amsterdam :
Leendertz, 1872. — 240 p. — (Wandelingen door de bezielde
schepping ; 2)

SBA: G 95801bis:2

Wandelingen door de bezielde schepping/ Willem
Degenhardt. — 2 ed. — Amsterdam : Leendertz, 1872. — 2 v.

SBA: G 95801:bis,2

Oceaanbewoners: schetsen uit de natuur/ Paul Kerkhofs. —
Mechelen : Dessain. — 157 p., ill.

SBA: 654979



Recherches sur la structure et la signification de l'appareil
respiratoire des arachnides/ Jules Mac Leod. — Louvain :
Hayez. — 16 p. — Overdruk uit Bulletins de l'Académie royale
de Belgique. - 3, 6(1882)

SBA: 655118

Lessen over landbouw en dierenkweek/ H. Mys ; J.-B. de
Feyter. — 5 ed. — Gent : Siffer. — 304 p., ill.

SBA: 654968

Geneeskunde

Hygièneélémentaire: publique et priv́ee/ A. Amblard ;
[medew.] E. Bertin-Sans. — Paris : Maloine, 1891. — 484 p.

SBA: 655452

L'immunit́e et ses applications/ R. Bruynoghe. — Louvain :
Uystpruyst, 1914

SBA: 655786

3

Le coin de terre et le petit elevage en Belgique: rapportsédit́es
à l'occasion de congrès-exposition de 1–2–3 septembreà La
Louvìere/ Ligue nationale du coin de terre et du foyer. — La
Louvière : Labor, 1928. — 123 p.

SBA: 654764

Geneeskundige en pharmaceutische zorgen= Assistance
médicale et pharmaceutique/ Nationaal Werk voor
Oorlogsweezen. — Brussel. — 20 p. — Keerdruk

SBA: 654995

Gezondheid en gezondmaking der werkmanswoningen:
onderrichtingen aan de beschermingscomiteiten, ingericht door
de wet van 9en Augustus 1889/ België. Ministerie van
Binnenlandsche Zaken. Bestuur der Volksgezondheid. —
Brussel : Nossent, 1923. — 98 p.

SBA: 655078

Handleiding omtrent de voorzorgen die het personeel nemen
moet om arbeidsongevallen te voorkomen= Livret des
précautions̀a prendre par le personnel en vue de se prémunir
contre les accidents du travail/ België. Ministerie van
Spoorwegen, Posterijen en Telegrafen ; Belgique. Ministère des
chemins de fer, postes et télégraphes. — Bruxelles : Moniteur
belge, 1925. — 98 p.

SBA: 655779

La lutte contre les maladieśepid́emiques, la part de chacun:
syllabus d'une causerie/ Croix-rouge de Belgique. — Ixelles :
1936. — 15 p.

SBA: 655280

Ontsmettingsdiensten: nuttige inlichtingen/ België. Ministerie
van Binnenlandsche Zaken. Beheer van den
Gezondheidsdienst. — Havre. — 53 p.

SBA: 654765

Reglement van de administratieve gezondheidsdienst/ België.
Ministerie van Volksgezondheid en van het Gezin. — S.l. :
1947. — 44 p.

SBA: 655671

Le pr̂etre et l'hygìeneà l'école/ Truyts [Abb́e]. — 3 ed. —
Bruxelles : Dewarichet, 1913. — 31 p.

SBA: 654711

Verslag over den arbeid van het werk gedurende het jaar 1921,
ingediend ter algemeene vergadering van 9 april 1922=
Rapport dur l'activit́e de l'Oeuvre pendant l'année 1921,
présent́e à l'assembĺee ǵeńerale du 9 avril 1922/ Nationaal
Werk voor Oorlogsweezen. — Brussel : 1922. — 85 p. —
Keerdruk

SBA: 654997

Pathologie

L'immunit́e et ses applications/ R. Bruynoghe. — Louvain :
Uystpruyst, 1914

SBA: 655786

3

Ziekten der ingewanden veroorzaakt door het alcoolism/ van
Coillie [Dr.]. — Brussel : Belgische Matigheidsbond, 1898. —
22 p.

SBA: 655057

L'établissement central d'observation de Moll - Huttes/ Maurice
Rouvroy. — Merxplas : Imprimerie administrative. — 10 p.

SBA: 655183

Tabellen van de gestalte en het gewicht der Belgische kinderen
van 3 tot 15 jaar/ België. Ministerie van Kunsten en
Wetenschappen. Bestuur van het Normaalonderwijs. — Jette :
1925. — 11 p.

SBA: 654903

Précis de th́erapeutique vocale/ Jean Tarneaud. — 2 ed. —
Paris : Maloine, 1967. — 120 p.

SBA: 655483

Heelkunde. Oogheelkunde

De la myopie scolaire/ Romíee. — Bruges : Houdmont-Boivin,
1899. — 39 p.

SBA: 654768

Ingenieurswetenschappen

1837–1880: la Vieille-Montagnèa l'exposition nationale de
Bruxelles. — Liége : De Thier, 1880. — 57 p.

SBA: 655510



Produits commerçables/ J. Kesteloot ; J. Vermeersch ; F.
JeanJean. — Bruges : Beyaert, 1937-1938. — 2 v.

SBA: 654766

1

L'ouvrier: propriétaire de son habitation. — 3 ed. —
Maaseyck : Vanderdonck-Robyns, 1899. — 44 p.

SBA: 655006

Krupp: Geschichte einer Unternehmerfamilie/ Ernst
Schr̈oder. — 2 ed. — G̈ottingen : Musterschmidt, 1968. — 103
p. — (Pers̈onlichkeit und Geschichte ; 5)

SBA: 654931

Milieubescherming

En hij zag dat het niet goed was: bijdrage aan de
totstandkoming van een unieke wet: dieren krijgen rechten om
verlost te worden uit hun troosteloze bio-bestaan/ Astrid
Lindgren. — 2 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1989. — 46 p.,
ill. — ISBN 90–216–1381–6

SBA: 655186

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

Conf́erences sur la culture & la taille des arbres fruitiers/ D.
Buisseret. — Gand : Annoot-Braeckman, 1863. — 96 p.

SBA: 655103

La culture des fruits/ Charles Chevalier. — Bruxelles :
Goossens, 1929. — 90 p., ill.

SBA: 655153

Défrichement des bruyères et autres terres incultes: circulaire
du ministre de l'int́erieur du 30 juin 1843 et d́elibérations des
conseils provinciaux. — Bruxelles : Moniteur belge, 1843. —
39 p.

SBA: 655528

Herhalingstabellen: bewerkt volgens het officieel programma
der lagere scholen te benuttigen bij het onderwijs in landbouw,
boomteelt, tuinbouw en natuurwetenschappen/ J. Digneffe ;
[bew.] E. Marouśe. — 3 ed. — Sint-Truiden : Leenen, 1892. —
132 p.

SBA: 654913

Traité complet d'arboriculture fruitìere/ F. Dufour. — 2 ed. —
Gand : Van Doosselaere, 1912. — 367 p., ill.

SBA: 655079

Cours d'arboriculture fruitìere/ E. Français ; [bew.] I.
Français. — 7 ed. — Gembloux : Duculot, 1948. — 184 p., ill.

SBA: 655071

Eléments de chimie horticole/ Arnold Furst. — Namur :
Dubois, 1922. — 144 p., ill.

SBA: 655479

Produits commerçables/ J. Kesteloot ; J. Vermeersch ; F.
JeanJean. — Bruges : Beyaert, 1937-1938. — 2 v.

SBA: 654766

1

Les vignes de Hoeilaart: notice sur les cultures forcées de
Hoeilaart / Henri Mertens. — Lìege : Boverie, 1882. — 15 p.

SBA: 655533

Beknopte inhoud der 15 lessen over boomteelt gegeven volgens
de omzendbrief van 28sten februari 1895, volledigd door dien
van november 1901/ C. Mestdagh. — 2 ed. — Etterbeek :
Mestdagh, 1907. — 138 p.

SBA: 655544

Met handtekening van de auteur

Lessen over landbouw en dierenkweek/ H. Mys ; J.-B. de
Feyter. — 5 ed. — Gent : Siffer. — 304 p., ill.

SBA: 654968

Recherches sur les engrais potassiques & sodiques/ G. Smets ;
C. Schreiber. — Maaseyck : Vanderdonck-Robyns, 1896. —
147 p.

SBA: 654697

La śelection du cotonnier pour la résistance aux
stigmatomycoses/ R.L. Steyaert. — S.l. : INEAC, 1939. — 29
p., ill. — (Publications de l'Institut national pour l'étude
agronomique du Congo: série scientifique ; 16)

SBA: 655254:1939,16

Mémoire sur le d́efrichement des bruyères par le parquement et
les fermes mod̀eles, pŕesent́e à monsieur le ministre de
l'interieur de la Belgique/ du Toict [Vicomte]. — Ostende :
Elleboudt, 1846. — 18 p.

SBA: 655532

Sols, terres et composts utilisés par l'horticulture/ Georges
Truffaut ; [medew.] M. Deh́erain. — Paris : Doin, 1896. — 308
p. — (Bibliothèque d'horticulture (encyclopédie horticole) ;
1896: 1)

SBA: 655772

Over de oude vrije visschersnering van Blankenberge/ C.C.A.
Wauters. — Heist op den Berg : Electrodrukkerij Corvana. —
98 p.

SBA: 655698

Huishoudtechniek. Hotelwezen

De jonge huishoudster: leerboek voor de huishoudelijke en
lagere scholen/ du, Maria Caju. — Gent : Siffer, 1898. — 169
p.

SBA: 654799

Le coin de terre et le petit elevage en Belgique: rapportsédit́es
à l'occasion de congrès-exposition de 1–2–3 septembreà La
Louvìere/ Ligue nationale du coin de terre et du foyer. — La
Louvière : Labor, 1928. — 123 p.

SBA: 654764



Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

Collection de cahiers de comptabilité / A. Bertrand. — 2 ed. —
Namur : Wesmael-Charlier, 1908. — 176 p.

SBA: 654699

Les premiers pas dans la comptabilité: à l'usage de 4e degré des
écoles primaires/ Léon Dambiermont. — Luik : Dessain,
1921. — 19 p.

SBA: 655100

Traité élémentaire de comptabilité pratique: a l'usage du 4me
degŕe deśecoles primaires/ Léon Dambiermont. — Liège :
Dessain, 1924. — 58 p.

SBA: 654638

Boekhouding. Accountancy

Nouveau trait́e de la tenue des livres̀a partie simple et̀a partie
double baśe sur le code de commerce . . . et d'un vocabulaire
des termes les plus usités dans le commerce. — 6 ed. —
Tournai : Casterman, 1854. — 272 p.

SBA: 654999

Règlement pour le service de l'économat et de la comptabilité
desécoles normales et des sections normales primaires de l'état
: arr êt́e minist́eriel du 29 avril 1882/ Belgique. Minist̀ere de
l'instruction publique. — Bruxelles : 1882. — 56 p. —
Overdruk uit Moniteur belge. - 124(1882)

SBA: 654908

Chemische technologie

Het ijzer: ijzer, gietijzer, staal, het trekken en bewerken van
ijzer / Gaston Bonnier ; A. Seignette ; [vert.] B. de Coene. —
Gent : Vanderpoorten, 1889. — 31 p. — (Eerste beginselen der
gebruikelijke wetenschappen: aanschouwingslessen ; 4)

SBA: 654864

Bulletin du Congr̀es international de brasserie tenuà Bruxelles
du 12 au 16 septembre 1880: comptes-rendus des travaux/
[edit.] Adolphe Frentz. — Bruxelles : Vanderauwera, 1881. —
175 p.

SBA: 655491

Comment il faut faire le beurrèa la ferme/ Pierre Dornic ;
André Chollet. — Paris : Delagrave, 1927. — 31 p., ill. —
(Bibliothèque agriculture et progrès ; 1927: 1)

SBA: 655201

Les techniques de la ḿetallurgie/ Léon Guillet. — Paris :
presses universitaires de France, 1944. — 125 p. — (Que
sais-je? ; 134)

SBA: 655804

Wiener Weltausstellung, 1873: Schweiz, Berichtüber Gruppe 3,
chemische Industrie/ Emil Kopp. — Schaffhausen : Baader,
1874. — 164 p.

SBA: 655504

Mechanische technologie

Bibliotheekinrichting en presentatie: wat bibliotheken kunnen
leren van supermarkten en boekwinkels/ I.A.I.J. Annegarn. —
Den Haag : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1992. — 49 p. — (Beleidsontwikkeling openbare bibliotheken ;
1992: 2). — ISBN 90–6252–829–5

SBA: 654676

Le cartonnage scolaire/ Th. Calozet. — Braine-l'alleud :
Allard. — 107 p.

SBA: 655018

De revolutie van de kennis: een analyse van de internationale
markt voor het intellekt en de uitdaging aan Europa/ D.N.
Chorafas. — Amsterdam : Bezige Bij, 1969. — 171 p. —
(Kritiese bibliotheek ; 1969: 1)

SBA: 655802

Wandelingen door de bezielde schepping/ Willem
Degenhardt. — 2 ed. — Amsterdam : Leendertz, 1872. — 2 v.

SBA: G 95801:bis,2

Guide pratique du biblioth́ecaire/ Charles Depasse. — 2 ed. —
Li ège : Biblio, 1924. — 190 p., ill.

SBA: 655163

De grote verjaring: van de twintigste eeuw naar het derde
millennium/ Mark Eyskens. — Tielt : Lannoo, 1994. — 278
p. — ISBN 90–209–2431–1

SBA: 655317

Taalsociologie/ Joshua A. Fishman. — Ninove : Steppe,
1970. — 154 p. — (Talen en cultuur ; 8)

SBA: 655750

Geslachtelijke zedenleer en geslachtelijke opvoedkunde: een
nieuwe grondlegging van oude waarheden/ Friedrich W.
Förster. — Hoogstraten : Boekhandel Van Hoof-Roelans,
1911. — 226 p.

SBA: 655570

Stepping through time: archaeological footwear from
prehistoric times until 1800/ Olaf Goubitz ; Carol van
Driel-Murray ; Willy Groenman-van Waateringe. — Zwolle :
Stichting Promotie Archeologie, 2001. — 396 p., ill. —
ISBN 90–801044–6–9

SBA: 655294

Pour savoir photographier/ Charles Leguebe. — Bruxelles : De
Boeck, 1934. — 98 p.

SBA: 654687



Lehrbuch der allgemeinen Erziehungskunde/ Vincenz Eduard
Milde ; [bew.] Gerhard Karl Kahl. — Paderborn : Schöningh,
1908. — 2 v. in 1 bd. — (Sammlung der bedeutendsten
pädagogischen Schriften aus alter und neuer Zeit ; 34)

SBA: 654867

Handenarbeid in de lagere scholen: leidraad bij dit onderwijs/
A. Peters ; [medew.] Em. Verlinden. — Gent : Van
Rysselberghe & Rombaut, 1924. — 58 p., ill.

SBA: 655119

Trois exṕeriences f́ed́eralistes:États-Unis d'Aḿerique,
Conf́ed́eration suisse, Sociét́e des nations/ Edmond Privat. —
Neucĥatel : Baconnìere, 1942. — 109 p.

SBA: 655525

Description ǵeographique, commerciale et industrielle du
globe, au point de vue belge/ E. Soudan. — 7 ed. — Gand :
Snoeck-Ducaju, 1873. — 228 p.

SBA: 655725

Kunst

Het aankweeken van het schoonheidsgevoel op de lagere school
= L'éducation esth́etiqueà l'école primaire. — Bruxelles :
Middenbeheer van het Lager Onderwijs, 1909. — 23 p.

SBA: 655197

Af-beeldinghe van d'eerste eeuwe der Societeyt Jesu voor
ooghen ghestelt door de Duyts-Nederlantsche provincie der
selver Societeyt/ [ill.] Abraham van Diepenbeeck ;
[ill.] Michael Natalis. — Antwerpen : Inde Plantijnsche
Druckerije, 1640. — 712 p., ill., 4°,∗4 A-4X4, 18 cm. —
Bibliografische referentie Landwehr, J. Emblem and fable books
Low Countries (3rd ed.), 11

SBA: 654787 [C2–520 f]

Une ronde et douze chansons d'enfants/ Pierre Alin. — La
Sarraz : Alin, 1914. — 28 p., ill.

SBA: 655588

Panorama de la musique canadienne/ André Asselin ;
[medew.] François Hertel. — S.l. : Diaspora, 1962

SBA: 655494

750 jaar begijnhof Diest/ [edit.] Ina Stabergh ; [edit.] Fred
Jonckers ; [edit.] van, Marcel Passel ; Fernand Auwera ; Patrick
Bernauw ; Joz. Brummans ; e.a. ; [muz.] Jan Wouters. —
Tienen : Ripova, 2003. — 110 p., ill. — Met CD. —
ISBN 90–77006–03–6

SBA: 655234

Basiswerk ; CD

Kleurig tapijt van oude historie/ Peter Bamm. — Amsterdam :
Querido, 1956. — 238 p.

SBA: 655545

Biennale di Venezia: 24 Espozione internazionale d'arte,
padiglione del Belgio, catalogo, 6 giugno - 30 settembre
1948. — Brusselle : Editions de la connaissance, 1948. — ill.

SBA: 655137

Cinéma italien d'aujourd'hui/ Alexandre Blasetti ; Jean Louis
Rondi ; [medew.] Ćesar Zavattini. — Roma : Bestetti, 1950. —
213 p., ill.

SBA: 655293

L'art grec / John Boardman ; Jose Dörig ; Werner Fuchs ; e.a. —
Paris : Flammarion, 1966. — 239 p., ill.

SBA: 655759

La fleur des champs: chansons de circonstances pour les
colonies de vacances/ Jean Boeckx. — Bruxelles : Schott. —
38 p.

SBA: 654837

Het zingende kind: 15 eenvoudige, oorspronkelijke,
tweestemmige kinderliederen voor school en huis/ E.J.
Boneschanscher. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1882. —
15 p.

SBA: 654777

Les id́ees politiques de Richard Wagner (exemple de
nationalisme mythique)/ Maurice Boucher. — Paris : Aubier,
1947. — 270 p.

SBA: 655730

Méthode pratique de chant d'ensembleà l'usage des ath́eńees,
desécoles moyennes, desécoles primaires et des cours
populaires/ Auguste Bouillon ; J.B. van Volxem. — Bruxelles :
Bouillon et Van Volxem, 1855. — 42 p.

SBA: 655042

Le surŕealisme et la peinture/ André Breton. — 2 ed. — paris :
Gallimard, 1965. — 427 p., ill.

SBA: 655763

Tutta la pittura di Pieter Bruegel/ [edit.] Valentin Denis. — 2
ed. — Milano : Rizzoli, 1962. — 48 p., ill. — (Biblioteca d'arte
Rizzoli ; 5- 6)

SBA: 654917

J.-S. Bach, 1685–1750:étude/ William Cart. — Lausanne :
Rouge, 1946. — 259 p., ill. — (Musiciens et leurs oeuvres ;
1946: 1)

SBA: 654890

Catalogue des collections de gravures, de dessins, de modèles,
etc. forḿees dans le but de propager les applications des arts
aux diverses industries/ Musée royal de l'industrie
[Bruxelles]. — Bruxelles : 1876. — 96 p.

SBA: 654959

Catalogue du Minist̀ere de l'instruction publique des cultes et
des beaux-arts: exposition universelle de 1878/ Exposition
universelle [1900: Paris]. — Paris : Sociét́e de publications
périodiques, 1878

SBA: 655130



Inleiding tot de Vlaamse en Hollandse schilderkunst/ Emma
Johanna Cornette-Wagner. — 4 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1963. — 3 v., ill. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks C ; 1963:
2( = v. 1))

SBA: 655449

1

Les cŕeateurs de l'art flamand et les maı̂tres du 15e sìecle:
écoles de Bruges, Gand, Bruxelles, Tournai. — Bruxelles : Van
Oest, 1909. — 168 p., ill. — (Les primitifs flamands ; 1)

SBA: 655766: 1

Arts et peuples de l'Afrique noire: introductionà l'analyse des
créations plastiques/ Jacqueline Delange ; [medew.] Michel
Leiris. — Paris : Gallimard, 1967. — 273 p., ill. —
(Bibliothèque des sciences humaines ; 1967: 4)

SBA: 655568

Muzikale opvoeding in de kleuterschool: beknopte leidraad/
Hans Dirken. — 2 ed. — Antwerpen : Halewynstichting,
1964. — 31 p. — (Bijdragen tot de muziekpedagogie ; 1)

SBA: 655347

Répertoire des cĥateaux de Wallonie/ Jose Douxchamps. —
Wépion : Douxchamps, 2002. — 186 p. —
ISBN 2–9600078–5–9

SBA: 655213

Drie grote mannen: Mercator, Massys, Dodoens/ [bew.] R.
Tefnin ; [ill.] A. Panis. — Antwerpen : Sikkel, 1963. — 61 p.,
ill. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks C ; 1963: 1)

SBA: 655376

De terugkeer van Camille: de prijs voor schilderkunst
burgemeester Camille Huysmans, 1945–2002/ Johan Pas ; Raf
De Smedt. — Antwerpen : 2003. — 80 p., ill. —
Tentoonstelling Antwerpen, Sint-Jorispand, 25 januari tot en
met 16 februari 2003

SBA: 654641

L'art antique/ Élie Faure. — Paris : Livre de poche, 1964. —
364 p., ill. — (Histoire de l'art ; 1)

SBA: 654702: 1

L'art moderne/ Élie Faure. — Paris : Livre de poche, 1964. — 2
v., ill. — (Histoire de l'art ; 4)

SBA: 654702: 4

1–2

L'art renaissant/ Élie Faure. — Paris : Livre de poche, 1964. —
381 p., ill. — (Histoire de l'art ; 3)

SBA: 654702: 3

Le film sur l'art: études critiques et catalogue international. —
Bruxelles : Connaissance, 1949. — 71 p., ill.

SBA: 655790

Fin de l'idéal gothique: les mâıtres du 16e sìecle, ŕealistes et
romanistes. — Bruxelles : Van Oest, 1912. — p. 170–326,
ill. — (Les primitifs flamands ; 2)

SBA: 655766: 2

Johann Sebastian Bach/ Hans Franck. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1965. — 389 p. — (Camera: nieuwe boeken voor
nieuwe mensen ; 1965: 1)

SBA: 655415

Geb̈uhrenordnung der Architekten: siebente Anordnung des
Präsidenten der Reichskammer der bildenden Künste betreffend
den Schuß des Berufes und die Berufsausübung der Architekten
vom 15. Juli 1935, amtliche Ausgabe. — Berlin : Springer,
1935. — 23 p.

SBA: 655503

Solf̀ege des commençants: notation sur portée,à l'usage des
écoles, des collèges, des pensionnats et des sociét́es chorales/
Ernest Geeraerd. — Bruxelles : Lebègue. — 66 p.

SBA: 654696

Glas in Nederlandse musea/ H.E. van Gelder ; Beatrice
Jansen. — Bussum : De Haan, 1969. — 78 p., ill. — (Phoenix
boeken ; 1969: 1)

SBA: 655550

De muntslag van de graven van Holland tot de Bourgondische
unificatie in 1434/ Jan J. Grolle. — 2 ed. — Amsterdam :
Nederlandsche Bank, 2000. — 3 v., ill. —
ISBN 90–804784–3–1

SBA: 655408

1–3

't Groot Hoorns, Enkhuyser, Alckmaerder en Purmerender
liede-boek: verciert met . . . bruylofts-liedekens en gesangen. —
Amsterdam : By Gijsbert de Groot, 1746. — 312 p., front., ill. ;
muz., 16°

SBA: 654953

Zangoefeningen naar Daniel de Lange's zangschool:
handleiding volgens de grondbeginselen van
Galin-Paris-Chev́e / W.H. de Groot Wz. ; [pass. aut.] Daniel de
Lange. — Groningen : Noordhoff, 1893. — 3 v.

SBA: 655011

3

Gustave van de Woestijne: Hasselt - Deinze, december 1949 -
januari 1950/ België. Ministerie van Openbaar Onderwijs. —
Hasselt : 1949. — ill.

SBA: 655796

La grande Sarah: souvenirs/ Reynaldo Hahn. — Paris :
Hachette, 1930. — 192 p.

SBA: 655133

L'art dans la marine: art et artisanat des gens de mer/
Hans J̈urgen Hansen ; [vert.] Denise Meunier ; [medew.] H.
Meyer. — Paris : Pont royale, 1966. — 283 p., ill.

SBA: 655771



Jacob van Ruisdael en Meindert Hobbema/ Just Havelaar. —
Amsterdam : Paris, 1924. — 32 p., ill.

SBA: 655699

Herdenking Frans Huygelen, Ukkel 26 september 1953=
Comḿemoration Frans Huygelen, Uccle 26 septembre 1953. —
Brussel : Bruylant, 1953. — ill. — Keerdruk

SBA: 655284

Heimwee naar de mens: essays over kunst, literatuur en
filosofie/ Joke J. Hermsen. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2003. — 247 p. — ISBN 90–295–1553–8

SBA: 655339

Turner-Liederbuch: enthaltend 140 Liedertexte mit 200
Singweisen, welche alle, ohne Ausnahme, nach den Regeln der
Harmonielehre so zusammengefeßt sind, daß sie sowohl ein-
zwei- drei- als auch vierstimmig gesungen werden können/
Werner Herx. — Leipzig : Kistner. — 238 p.

SBA: 655578

De notenleer door het lied: progressief handboek/ Emiel
Hullebroeck. — Gent : Vanderpoorten, 1910. — 126 p.

SBA: 655663

Houten huizen: een unieke bouwwijze in Noord-Holland/ H.
Janse ; [medew.] S. de Jong. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1970. — 140 p., ill. — (Cultuurgeschiedenis der
Lage Landen ; 6)

SBA: 655537

Kerken en torens in Zeeland/ H. Janse. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1969. — 127 p., ill.

SBA: 655424

De lotgevallen der Nederlandse kerkgebouwen/ H. Janse. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1969. — 165 p., ill.

SBA: 655419

Kinderklanken: liederen voor kinderen in noten- en
cijferschrift / Tobie Jonckheere. — Brussel : Lebègue. — 35 p.

SBA: 655757

Technologie, gereedschaps- en materialenleer voor de
houtbewerker/ J. Joris ; F. Rousseau. — Antwerpen :
Plantyn. — ill.

SBA: 655187

1

Den Kemschen hey-kreekel: singhende veel . . . liedekens. —
Antwerpen : By Reynier Sleghers, 1665. — 64 p., front., 16°,
oblong

SBA: 655665

Defect ex.: D7 (p.61–62) ontbreekt

Zang- en muziekonderwijs in onze lagere scholen/ E.
Kerstens. — Torhout : Van Coppenolle, 1942. — 93 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 22)

SBA: 654891

Koninklijk Museum van Schoone Kunsten Antwerpen,
1936–1938. — Antwerpen : Burton. — 36 p., ill.

SBA: 655127

Die Praxis des Skizzierens: im Schulzeichenunterricht/ Fritz
Kuhlmann. — Hamburg : Boysen & Maasch, 1914. — 59 p., ill.

SBA: 654652

Das Kunstgewerbe-Museum zu Berlin: Festschrift zur Eröffnung
des Museumsgebäudes. — Berlin : Reichsdruckerei, 1881. —
74 p., ill.

SBA: 655289

From criminal to courtier: the soldier in Netherlandish art,
1550–1672/ David Kunzle. — Leiden : Brill, 2002. — 662 p.,
ill. — (History of warfare ; 10). — ISBN 90–04–12369–5

SBA: 655292

Traité élémentaire de gymnastique classique avec chants notésà
l'usage des enfants des deux sexes/ N. Laisńe. — 4 ed. —
Paris : Bernheim, 1881. — 94 p., ill.

SBA: 654961

Het altaar buiten de kerk: de Sint-Michielskerk te Leuven/
Jacqueline Lambrechts. — Leuven : P, 2002. — 43 p., ill. —
ISBN 90–76895–38–4

SBA: 655255

Pour savoir photographier/ Charles Leguebe. — Bruxelles : De
Boeck, 1934. — 98 p.

SBA: 654687

Van paardebel tot speelklok: de geschiedenis van de
klokgietkunst in de Lage Landen/ André Lehr. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1971. — 407 p. — (Cultuurgeschiedenis
der Lage Landen ; 7)

SBA: 655512

Léon Spilliaert: Bridgestone Museum of Art, Tokyo, April 9 -
June 6, 2003, Himeji City Museum of Art, June 14 - July 27,
2003, Aichi Prefectural Museum of Art, Nagoya, August 5 -
September 23, 2003/ [edit.] Yoko Fukumitsu. — Tokyo :
2003. — 220 p., ill

SBA: 655067

Vijf liederen of eenstemmige koren= Cinq ḿelodies ou choeurs
à l'unisson/ Camille Libotte ; [vert.] Jef Simons ;
[muz.] Georges Danhieux. — S.l. : Pyck, 1937. — 22 p.

SBA: 655706

Le dessin/ F. Lienaux. — Namur : Wesmael-Charlier, 1934. —
ill. — (Vers la lecture mentale ; 1: 2( v. 1)) ; (Vers la lecture
mentale ; 2: 3- 4( v . 2))

SBA: 654722

1–2

La civil conversazione pittorica: riflessione estetica e
produzione artistica nel trattato di Karel van Mander/ Ricardo
de Mambro Santos. — Sant'Oreste (Roma) : Apeiron, 1998. —
282 p., ill. — (Apeiron prospettive di storia dell'arte ; 2). —
ISBN 88–85978–19–3



SBA: 655372

Le vite degli illustri pittori fiamminghi, olandesi e tedeschi/
van, Karel Mander ; [vert.] Ricardo de Mambro Santos. —
Rome : Apeiron, 2000. — 390 p., ill. — (Apeiron prospettive di
storia dell'arte ; 4). — ISBN 88–85978–30–4

SBA: 655388

Aesthetische vorming door de beeldende kunst/ B. Merema ;
[medew.] G. van der Leeuw. — Bussum : Van Dishoeck,
1948. — 70 p.

SBA: 655121

Liberté de la peinture/ Jacques Meuris. — Bruxelles : Editions
des artistes, 1961. — 107 p.

SBA: 655061

Muśee des arts industriels: programme. — Bruxelles :
Vanderauwera, 1875. — 46 p.

SBA: 655536

Art and the culture of love in seventeenth-century Holland/
H. Rodney Nevitt. — Cambridge : Cambridge University Press,
2003. — 302 p., ill. — ISBN 0–521–64329–5

SBA: 655366

La vie de Seurat/ Henri Perruchot. — Paris : Hachette, 1966. —
269 p.

SBA: 655448

Philippus de Monte en de Habsburgse hovenb: programma
Laus Polyphoniae, 23–31 augustus 2003/ Festival van
Vlaanderen. — Antwerpen : 2003. — 18 p.

SBA: 655066

Johannes Vermeer en Pieter de Hooch/ Albert Plasschaert. —
Amsterdam : Paris, 1924. — 32 p., ill.

SBA: 655701

Moyenâge en Ile-de-France/ Georges Poisson. — Paris :
Fayard, 1965. — 223 p., ill. — (Ŕesurrection du passé ; 1965: 1)

SBA: 654772

Śebastien Bourdon: sa vie et son oeuvre, d'après des documents
inédits tiŕes des archives de Montpellier/ Charles Ponsonailhe ;
[ill.] J. Hanriot ; e.a. — Paris : Rouam, 1886. — 316 p., ill.

SBA: 655616

Le solf̀ege de l'́ecole primaire: manuel th́eorique et pratique
pour la vulgarisation de la musiquéelémentaire/ G.
Pouplier. — Bruxelles : Ledent-Malay. — 35 p.

SBA: 655074

Recueil descriptif des antiquités et curiosit́es du treizìeme au
dix-neuvìeme sìecle: formant la collection de L. Minard van
Hoorebeke. — Gand : Van Doosselaere, 1866. — 372 p., ill.

SBA: 655128

Camille Libotte: un pòete, un critique, un musicien/ Adrien
Rodesch. — Bruxelles : Vanderlinden, 1943. — 55 p., ill.

SBA: 655181

Rodin: sculptures/ [medew.] Marcel Aubert. — S.l. : Tel,
1952. — 62 p., ill.

SBA: 654778

La cath́edrale de Tr̀eves du 4e au 19e siècle/ Ferdinand de
Roisin. — Paris : Didron, 1861. — 110 p., ill.

SBA: 655589

Technologie voor de houtbewerker: gereedschapsleer,
materialenleer, constructieleer/ F. Rousseau ; R. Garny ;
[bew.] M. Gyselinck. — Antwerpen : Plantyn, 1960. — ill.

SBA: 655188

2

Claudio Monteverdi/ Maurice le Roux ;
[medew.] Roland-Manuel. — Paris : Coudrier, 1951. — 191 p.,
ill. — (Les grands musiciens ; 2) ; (Les créateurs ; 1951: 1)

SBA: 655180

Spitsbergen/ Paul de Roy. — Leuven : P, 2002. — 87 p., ill. —
ISBN 90–76895–51–1

SBA: 655273

Segalen et Debussy/ [edit.] Annie Joly-Segalen ; [edit.] André
Schaeffner. — Monaco : Rocher, 1962. — 341 p. — (Domaine
musical ; 1961: 1)

SBA: 655669

Histoire des artistes vivants français etétrangers:étude d'apr̀es
nature/ Théophile Silvestre. — Paris : Blanchard, 1856. — 328
p., ill.

SBA: 655615

Gwen Raverat: friends, family and affections/ Frances
Spalding. — London : Harvill Press, 2001. — 438 p., ill. —
ISBN 1–86046–746–6

SBA: 655402

Straten van Montmartre: het stormachtige leven van Suzanne
Valadon en haar beroemde zoon Maurice Utrillo/ John
Storm. — Amsterdam : Elsevier, 1962. — 159 p. —
(Elsevierpocket ; E: 93)

SBA: 655678

Alfred Hardy, 1900–1965/ Iwan Strauven. — Gent : Ghent
University Architectural and Engineering Press, 2002. — 73 p.,
ill. — (Vlees en beton ; 60). — ISBN 90–76714–14–2

SBA: 655405

Musique du baroque/ Rémy Stricker. — Paris : Gallimard,
1968. — 176 p. — (Les essais ; 142)

SBA: 655654

De wereld der ikonen/ W. Theunissen. — Helmond :
Helmond. — 151 p., ill. — (Prakta-paperback ; 14)

SBA: 655414



Het proefondervindelijk of waarnemingsperspectief:
handleiding ten dienste van onderwijsgestichten en de hoogste
klassen der lagere scholen/ A. Trienpont. — Sint-Niklaas :
Strybol-Vercruyssen, 1895. — 52 p., ill.

SBA: 654894

Handboek des leerlings

Floris V door de edelen vermoord, beeldvorming sedert 1296:
catalogus bij een tentoonstelling in de Leidse
Universiteitsbibliotheek, 19 december 2002 - 26 januari 2003/
Wim van Anrooij ; [medew.] W.P. Gerritsen ; [medew.] e.a. —
Leiden : 2002. — 109 p., ill. — (Kleine publicaties van de
Leidse Universiteitsbibliotheek ; 51)

SBA: 655401

Report on visit to U.S.A. libraries, may - june 1946/ J.F.
Vanderheyden. — S.l. : Albert I Memorial Library Foundation,
1946. — 175 p.

SBA: 655125

La maison du 18e siècle en France: sociét́e, decoration,
mobilier / Pierre Verlet. — Fribourg : Office du livre, 1966. —
309 p., ill.

SBA: 655764

'In die kunst en wetenschap gebruyckt': Gerrit Claeszoon Clinck
(1646–1693), meester kunstschilder van Delft en koopman in
dienst van de Verenigde Oostindische Compagnie/ Heleen B.
van der Weel. — Hilversum : Verloren, 2002. — 224 p., ill. —
ISBN 90–6550–721–3

SBA: 655374

Gais refrains du pays de France: nos vieilles chansons
populaires miḿees, danśees, mises en jeux etévolutions/
Germaine Weill ; [ill.] Jacqueline Duché. — Paris : Nathan,
1933. — 101 p., ill.

SBA: 655768

Chansons simples/ Zlica ; [ill.] Germywski. — Bruxelles :
Zlica. — 42 p., ill.

SBA: 655344

Dendermonde op de gevoelige plaat: de Dendermondse
beroepsfotografen/ Aimé Stroobants ; Marc van Gysegem. —
Dendermonde. — 135 p., ill. — Tentoonstelling
Zwijvekemuseum te Dendermonde, 7 oktober tot 25 november
2001

SBA: 655070

Sport. Ontspanning

Bijzondere theorie der lichamelijke opvoeding op de
normaalschool: ten gebruike van de leerlingen der lagere en
der middelbare normaalscholen/ Albert Bollanśee. — Lier :
Van In, 1922. — 101 p.

SBA: 654636

Het theoretisch en practisch onderricht in de lichamelijke
opvoeding in Belgïe / Albert Bollanśee. — Lier : Van In,
1921. — 176 p.

SBA: 654678

Eddy Merckx/ Louis Clicteur ; Lucien Berghmans. —
Strombeek-Bever : Schorpioen, 1967-1970. — 2 v., ill.

SBA: 655620

1–2

Prisma-puzzels/ Laurens A. Daane. — Utrecht : Spectrum,
1963. — (Prisma ; 834)

SBA: 655709

8

Puzzelboek voor de jeugd/ Laurens A. Daane. — Utrecht :
Spectrum, 1963. — ill. — (Prisma-juniores ; 242)

SBA: 655711

3

Dansend volkje: reidansen en eenvoudige volksdansen geschikt
voor kinderen van 5 tot 14 jaar/ [edit.] Huig Hofman. —
Antwerpen : Volksdanscentrale, 1968-1968

SBA: 655094

1–2

Méthodologie de l'́education physique/ G. Dejean. —
Braine-le-Comte : Wattelaine, 1928. — 64 p., ill.

SBA: 655557

Met handtekening van de auteur

Gymnastik for den kvindelige ungdom, i skolen og i hjemmet/
A.G. Drachmann. — Kjøbenhavn : Thiele, 1869. — 121 p., ill.

SBA: 655581

Voimistelun harjoitus-oppi: 75 kuvalla selitetty, kansakoulujen
tarpeeksi/ K. Göös. — Ḧameenlinna : Euren, 1868. — 126 p.

SBA: 654755

Prisma-damboek/ R.C. Keller. — Utrecht : Spectrum, 1963. —
183 p., ill. — (Prisma ; 844)

SBA: 655712

Turnziel/ C.F. Koch. — Magdeburg : Heinrichshofen, 1862. —
36 p.

SBA: 654898

Traité élémentaire de gymnastique classique avec chants notésà
l'usage des enfants des deux sexes/ N. Laisńe. — 4 ed. —
Paris : Bernheim, 1881. — 94 p., ill.

SBA: 654961

Flitsende ijzers: de geschiedenis van de schaatssport/ Piet
Maaskant. — Zwolle : La Rivìere & Voorhoeve, 1964. — 169
p., ill.

SBA: 655648

Zwemmen/ P.J. van Malderen. — Brussel : Pijl, 1947. — 9
p. — (Mijlpaal-serie ; 47)

SBA: 654906



Leitfaden f̈ur den Turnunterricht in Volksschulen/ I. Marx. —
Darmstadt : Diehl, 1866. — 66 p.

SBA: 655659

Reidansen/ [edit.] Willemien Brom-Struick ; [ill.] Pol Dom. —
Rotterdam : Brusse, 1928. — ill.

SBA: 655129

2

De eerste leerjaren voor het onderwijs in handenarbeid:
handleiding voor school en huis/ J. Stam ; A. van Wamel. —
Amsterdam : Versluys, 1892. — ill.

SBA: 655096

1

De Ronde van Vlaanderen: de ziel, de helden, het epos/ Rik
Vanwalleghem. — Tielt : Lannoo, 2003. — 96 p., ill. —
ISBN 90–209–5137–8

SBA: 655407

Die Turn̈ubungen in den Philanthropinen zu Dessau,
Warschlins, Heidesheim und Schnepfenthal: ein Beitrag zur
Geschichte des neueren Turnwesens/ Karl Wassmannsdorff. —
Heidelberg : Broos, 1870. — 73 p.

SBA: 655658

Film. Toneel

Carnival and the carnivalesque: the fool, the reformer, the
wildman, and others in early modern theatre/ [edit.] Konrad
Eisenbichler ; [edit.] Wim Ḧusken. — Amsterdam : Rodopi,
1999. — 281 p., ill. — (Ludus: medieval and early renaissance
theatre and drama ; 4). — ISBN 90–420–0555–6

SBA: 655369

Prestiges et perpectives du théâtre français: quatre ans de
tournée en Aḿerique latine, 1941–1945/ Louis Jouvet. — 9
ed. — Paris : Gallimard, 1945. — 60 p.

SBA: 655540

Impressions de th́eâtre / Jules Lemaitre. — Paris : Boivin,
1920. — 11 v. — (Nouvelle biblioth̀eque litt́eraire ; 1920: 1) ;
(Nouvelle biblioth̀eque litt́eraire ; 1920: 1( = v. 4)) ; (Nouvelle
bibliothèque litt́eraire ; 1920: 2( = v. 11))

SBA: 654779
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Nederlandse Onderwijs Film. — Den Haag. — 29 p.
SBA: 654909

Kijkcijfers: de Amsterdamse schouwburg, 1814–1841/ Henny
Ruitenbeek. — Hilversum : Verloren, 2002. — 526 p., ill. —
ISBN 90–6550–692–6

SBA: 655362

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Orthographe des noms des communes/ Guillaume Adriaens. —
Bruxelles : Hayez, 1886. — 98 p. — Overdruk uit Bulletin de la
Commission centrale de statistique. - 16(1886)

SBA: 655291

Lingua Graeca: exercices pour la quatrième, la troisìeme et la
seconde/ P. Baeyens ; E. de Waele ; N. Hiers. — Lokeren :
Audenaert-Baeyens, 1935. — 206 p.

SBA: 655015

Lingua graeca: oefeningen bij de Grieksche spraakkunst/
Prosper Baeyens ; E. de Waele ; [medew.] Ed. Fraussen. —
Luik : Desain, 1933. — 211 p.

SBA: 654928

Grondregels der Nederlandsche spraakleer/ van, Jan [sr.]
Beers. — 14 ed. — Brussel : Callewaert. — 72 p.

SBA: 654859

Grondregels der Nederlandsche spraakleer/ van, Jan [sr.]
Beers. — 20 ed. — Brussel : Callewaert, 1883. — 72 p.

SBA: 654728

Manuel du latin chŕetien/ Albert Blaise. — Strasbourg : Latin
chŕetien, 1955. — 221 p.

SBA: 655487

Précis de grammaire historique de la langue française/
Ferdinand Brunot ; Charles Bruneau. — 2 ed. — Paris :
Masson, 1933. — 780 p.

SBA: 655702

Morphologie historique du grec/ P. Chantraine. — 2 ed. —
Paris : Klincksieck, 1961. — 355 p. — (Nouvelle collectionà
l'usage des classes ; 34)

SBA: 655493

Exercices grammaticaux: cours moyen/ François Collard. —
Bruxelles : De Boeck. — 188 p.

SBA: 655052

De correspondent, of: Volledig handboek om briefwisseling te
voeren naar den hedendaagschen stijl, en alle noodige
geschriften zelf op te stellen: een vraagbaak en gids voor
kooplieden, fabrikanten, winkeliers, neringdoenden,
kleinhandelaars, werkbazen, enz. zoomede voor partikulieren
van elken leeftijd en stand. — 2 ed. — Leyden : Noothoven Van
Goor. — 427 p.

SBA: 654982

Histoire de la langue française/ Albert Dauzat. — Paris :
Payot, 1930. — 588 p. — (Biblioth̀eque scientifique ; 1930: 4)

SBA: 655539

Aanleiding ter vervaardiging van schriftelijke opstellen, over
onderwerpen, welke in het dagelijksche leven voorkomen,
inzonderheid geschikt ten dienste van schoolonderwijzers/ J.C.
Dolz ; N. Anslijn. — 2 ed. — Leyden : Du Mortier, 1826. —
280 p.

SBA: 655746



Morphologie historique du latin/ A. Ernout ; [vert.] A.
Meillet. — 3 ed. — Paris : Klincksieck, 1953. — 256 p. —
(Nouvelle collectioǹa l'usage des classes ; 32)

SBA: 655488

Taalsociologie/ Joshua A. Fishman. — Ninove : Steppe,
1970. — 154 p. — (Talen en cultuur ; 8)

SBA: 655750

La phońetique et l'apprentissage de l'orthographe/ Ant.
Grégoire. — Lìege : Dessain. — 7 p.

SBA: 654649

Oefenschool der spraakkunst: een methodisch stel oefeningen
en vragen over Nederlandsche spraakkunst in een vijftigtal
lessen, een practisch handboekje voor kweekelingen/ M.J.
Koenen. — Groningen : Wolters, 1891. — 174 p.

SBA: 654692

De geheimtalen: het Bargoense standaardwerk, met een nieuw,
nagelaten deel/ J.G.M. Moormann ; [edit.] Nicoline van der
Sijs ; [medew.] Enno Endt. — Amsterdam : Veen, 2002. — 863
p. — (Het taalfonds ; 2002: 1). — ISBN 90–204–5945–7

SBA: 655364

Theoretisch-practische inleiding tot de hoogduitsche taal/ H.C.
Spruyt ; H. Pol. — 16 ed. — Groningen : Noordhoff, 1907. —
217 p.

SBA: 654797

Losse opmerkingen/ Ludwig J.J. Wittgenstein ;
[edit.] Georg Henrik von Wright ; e.a. — Baarn : Wereldvenster,
1979. — 165 p. — ISBN 90–293–9682–2

SBA: 654990

Duitse taalkunde

Theoretisch-practische inleiding tot de hoogduitsche taal/ H.C.
Spruyt ; H. Pol. — 16 ed. — Groningen : Noordhoff, 1907. —
217 p.

SBA: 654797

Nederlandse taalkunde

Le flamand: enseigńe comme seconde langue/ D. Baratto ; H.
Rijmers. — Bruxelles : Leb̀egue. — ill.

SBA: 654618

1

Grondregels der Nederlandsche spraakleer/ van, Jan [sr.]
Beers. — 14 ed. — Brussel : Callewaert. — 72 p.

SBA: 654859

Grondregels der Nederlandsche spraakleer/ van, Jan [sr.]
Beers. — 20 ed. — Brussel : Callewaert, 1883. — 72 p.

SBA: 654728

Beknopte Nederlandsche spraakkunst: ten gebruike van lager
en aanvankelijk middelbaar onderwijs/ H. Copṕe. — Brugge :
Geuens-Seaux, 1899. — 107 p.

SBA: 654619

De correspondent, of: Volledig handboek om briefwisseling te
voeren naar den hedendaagschen stijl, en alle noodige
geschriften zelf op te stellen: een vraagbaak en gids voor
kooplieden, fabrikanten, winkeliers, neringdoenden,
kleinhandelaars, werkbazen, enz. zoomede voor partikulieren
van elken leeftijd en stand. — 2 ed. — Leyden : Noothoven Van
Goor. — 427 p.

SBA: 654982

Oefenschool der spraakkunst: een methodisch stel oefeningen
en vragen over Nederlandsche spraakkunst in een vijftigtal
lessen, een practisch handboekje voor kweekelingen/ M.J.
Koenen. — Groningen : Wolters, 1891. — 174 p.

SBA: 654692

Aanschouwlessen en spreekoefeningen: uitgebreide handleiding
bij de aanschouw-, denk- en spreekoefeningen ten dienste van
onderwijzers en onderwijzeressen van de laagste klassen/ P.
Meganck. — Gent : Siffer, 1902. — 162 p.

SBA: 654680

Chronologisch woordenboek: de ouderdom en herkomst van
onze woorden en betekenissen/ Nicoline van der Sijs. — 2
ed. — Amsterdam : Veen, 2002. — 1164 p. — (Het taalfonds ;
2002: 2). — ISBN 90–204–2045–3

SBA: 655392 [LZ-8 d]

Franse taalkunde

Précis de grammaire historique de la langue française/
Ferdinand Brunot ; Charles Bruneau. — 2 ed. — Paris :
Masson, 1933. — 780 p.

SBA: 655702

Exercices grammaticaux: cours moyen/ François Collard. —
Bruxelles : De Boeck. — 188 p.

SBA: 655052

Histoire de la langue française/ Albert Dauzat. — Paris :
Payot, 1930. — 588 p. — (Biblioth̀eque scientifique ; 1930: 4)

SBA: 655539

Des bases d'un système grammatical fond́e sur l'id́eologie, le
génie de la langue française et les faits posés par les meilleurs
écrivains français, pòetes et prosateurs, ou: Préambule d'un
cours analytique, pratique et théorique de grammaire
française/ V.-J. van der Elst. — Mons : Dequesne-Masquillier,
1868. — 31 p.

SBA: 655105

Lettre sur les occupations de l'Académie française/ François de
Salignac de la Mothe F́enelon ; [edit.] E. Despois. — 2 ed. —
Paris : D́ezobry et Madeleine. — 131 p.

SBA: 654966



Grieks-Latijnse taalkunde

Lingua Graeca: exercices pour la quatrième, la troisìeme et la
seconde/ P. Baeyens ; E. de Waele ; N. Hiers. — Lokeren :
Audenaert-Baeyens, 1935. — 206 p.

SBA: 655015

Lingua graeca: oefeningen bij de Grieksche spraakkunst/
Prosper Baeyens ; E. de Waele ; [medew.] Ed. Fraussen. —
Luik : Desain, 1933. — 211 p.

SBA: 654928

Manuel du latin chŕetien/ Albert Blaise. — Strasbourg : Latin
chŕetien, 1955. — 221 p.

SBA: 655487

Morphologie historique du grec/ P. Chantraine. — 2 ed. —
Paris : Klincksieck, 1961. — 355 p. — (Nouvelle collectionà
l'usage des classes ; 34)

SBA: 655493

Morphologie historique du latin/ A. Ernout ; [vert.] A.
Meillet. — 3 ed. — Paris : Klincksieck, 1953. — 256 p. —
(Nouvelle collectioǹa l'usage des classes ; 32)

SBA: 655488

Indo-Europese taalkunde

Manuel de grammairéelémentaire de la langue sanskrite: suivi
d'exercices, de morceaux choisis et d'un lexique/ J. Gonda. —
Leiden : Brill, 1966. — 157 p.

SBA: 655450

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Amusons-nous bien/ [ill.] A.-E. Kennedy. — Paris : Nelson,
1932. — 24 p., ill.

SBA: 655326

Les animaux amusants. — Paris : Nelson, 1931. — 63 p., ill.
SBA: 655327

Les animaux de la ferme. — Paris : Nelson, 1932. — 63 p., ill.
SBA: 655325

Les animaux sauvages. — Paris : Nelson, 1932. — 63 p., ill.
SBA: 655328

Anthologie de la póesie latine des origines au moyenâge/
[comp.] Reńe Gouast. — Paris : Stock, 1947. — 311 p.

SBA: 654851

Principes de litt́erature/ Batteux [Abb́e] ; [edit.] E.P. Allais. —
2 ed. — Paris : Delalain, 1824. — 6 v.

SBA: 655418

1–6

La littérature et le spirituel/ André Blanchet. — Paris :
Aubier-Montaigne, 1960-1961. — 2 v.

SBA: 655132

2

Carnival and the carnivalesque: the fool, the reformer, the
wildman, and others in early modern theatre/ [edit.] Konrad
Eisenbichler ; [edit.] Wim Ḧusken. — Amsterdam : Rodopi,
1999. — 281 p., ill. — (Ludus: medieval and early renaissance
theatre and drama ; 4). — ISBN 90–420–0555–6

SBA: 655369

La coḿedie animale. — Paris : Nelson, 1933. — 64 p., ill.
SBA: 655336

Gedachten rond het kinderboek/ Fr. M Custers. — Turnhout :
Zonnewijzer, 1946. — 119 p

SBA: 655421

Een bonte rij: bloemlezing/ [edit.] L. Verheyen ; [edit.] van,
Ronny Kerckhoven ; [edit.] Ivo Buyle. — Antwerpen : Sikkel,
1963. — 6 v., ill.

SBA: 655538

4

Livres choisis et ce qu'il faut en penser: poésie, roman, th́eâtre,
histoire, oeuvres diverses/ Laurent Gendebien. — Nivelles :
Havaux, 1946. — 195 p.

SBA: 655412

La grande Sarah: souvenirs/ Reynaldo Hahn. — Paris :
Hachette, 1930. — 192 p.

SBA: 655133

Beknopte stijlleer: rhetorica en poëtica/ W.H. Hasselbach. —
Breda : Nieuwenhuijs, 1889. — 171 p.

SBA: 655756

Préf́erences/ Roger Hausman. — Arlon : Fasbender. — 79 p.
SBA: 655182

De constitutione tragoediae= La constitution de la traǵedie,
dite: La póetique d'Heinsius/ Danïel Heinsius ; [edit.] Anne
Duprat. — Geǹeve : Droz, 2001. — 354 p. — (Travaux du
Grand sìecle ; 21). — Latijnse en Franse tekst. —
ISBN 2–600–00621–4

SBA: 655404

Heimwee naar de mens: essays over kunst, literatuur en
filosofie/ Joke J. Hermsen. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2003. — 247 p. — ISBN 90–295–1553–8

SBA: 655339

Essais de critique id́ealiste/ Victor de Laprade. — Paris :
Didier, 1882. — 391 p.

SBA: 654622

17e sìecle (recherches et portraits)/ André Lebois. — Paris :
Denöel, 1966. — 425 p.

SBA: 655476



Impressions de th́eâtre / Jules Lemaitre. — Paris : Boivin,
1920. — 11 v. — (Nouvelle biblioth̀eque litt́eraire ; 1920: 1) ;
(Nouvelle biblioth̀eque litt́eraire ; 1920: 1( = v. 4)) ; (Nouvelle
bibliothèque litt́eraire ; 1920: 2( = v. 11))

SBA: 654779
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Le livre des trains. — Paris : Nelson, 1930. — 24 p., ill.
SBA: 655330

Overgeplant: bloemlezing uit de vertaalde poëzy/ [comp.] ten,
Jan Jacob Lodewijk Kate. — Leiden : Sijthoff. — 272 p.

SBA: 654978

Kiezen, smaken, schrijven/ Jules Persyn. — 4 ed. —
Hoogstraten : Haseldonckx. — 132 p. — (Over letterkunde ; 1)

SBA: 655643

Pour les tout petits/ [ill.] A.-E. Kennedy. — Paris : Nelson,
1932. — 24 p., ill.

SBA: 655329

Le pr̂etre, ce h́eros de roman: de Claudelà Cesbron/ J.-L.
Pŕevost. — Paris : T́equi, 1952. — 118 p. — (Présence du
catholicisme ; 7)

SBA: 654656

Histoire de la póesie française des originesà 1940/ Jean
Rousselot. — Paris : PUF, 1976. — 128 p. — (Que sais-je? ;
108)

SBA: 654856

De schone en stichtende historie van Genoveva van Brabant/
Stijn Streuvels ; [ill.] Ferdinand Vercnocke. — Kortrijk :
Leieschip. — 95 p., ill.

SBA: 655363

Het schone landschap der verzen/ François Vermeulen. —
Antwerpen : Vermeulen, 2003

SBA: 654623

La déclamationà l'école/ Florent Vliegen. — Líege : Dessain,
1913. — 21 p.

SBA: 654919

Tekstuitgave

Maria Sibylla Merian en andere gedichten/ Bertus Aafjes. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1967. — 79 p.

SBA: 654743

De smokkelaars van het noorden/ van, Sibe Aangium ;
[ill.] Hein Kray. — Groningen : Haan. — 186 p., ill. — (Haan's
bibliotheek voor de jeugd ; [ 3])

SBA: 655437

De terugkeer/ van, Sibe Aangium. — 4 ed. — Hoorn :
Edeca. — 245 p., ill.

SBA: 655442

Le vent/ Jean Abraham. — Abbeville : Paillart, 1956. — 43 p.
SBA: 655413

De verslaggever van de Nieuwsbode/ Tjeerd Adema ; [ill.] Jan
Lutz. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1956. — 144 p., ill.

SBA: 655722

Af-beeldinghe van d'eerste eeuwe der Societeyt Jesu voor
ooghen ghestelt door de Duyts-Nederlantsche provincie der
selver Societeyt/ [ill.] Abraham van Diepenbeeck ;
[ill.] Michael Natalis. — Antwerpen : Inde Plantijnsche
Druckerije, 1640. — 712 p., ill., 4°,∗4 A-4X4, 18 cm. —
Bibliografische referentie Landwehr, J. Emblem and fable books
Low Countries (3rd ed.), 11

SBA: 654787 [C2–520 f]

Intimité / Jacques d' Alcantara. — Bruxelles : Jeune muse,
1941. — 75 p.

SBA: 655167

Amusons-nous bien/ [ill.] A.-E. Kennedy. — Paris : Nelson,
1932. — 24 p., ill.

SBA: 655326

Les animaux amusants. — Paris : Nelson, 1931. — 63 p., ill.
SBA: 655327

Les animaux de la ferme. — Paris : Nelson, 1932. — 63 p., ill.
SBA: 655325

Les animaux sauvages. — Paris : Nelson, 1932. — 63 p., ill.
SBA: 655328

Cecile, ou: L'́ecole des p̀eres/ Jean Anouilh. — Paris : Table
ronde, 1954. — 94 p.

SBA: 654655

Anthologie de la póesie latine des origines au moyenâge/
[comp.] Reńe Gouast. — Paris : Stock, 1947. — 311 p.

SBA: 654851

La femme assise/ Guillaume Apollinaire. — 6 ed. — Paris :
Gallimard, 1948. — 155 p.

SBA: 654642

De caelo libri quattuor/ Aristoteles ; [edit.] D.J. Allan. —
Oxonii : Clarendoniano, 1936. — (Scriptorum classicorum
bibliotheca Oxoniensis ; 1936: 1)

SBA: 655490

Hoor eens even/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Miep de
Feijter. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 655601

Knus in een hoekje/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Miep de
Feijter. — Alkmaar : Kluitman, 1930. — 48 p., ill.

SBA: 655602



Nouvelle anthologie des troubadours/ Jean Audiau ;
[medew.] Reńe Lavaud. — Paris : Delagrave, 1928. — 395
p. — (Collection Pallas ; 1928: 1)

SBA: 655131

In 's levens maalstroom/ Henricus Adrianus Banning. —
Amsterdam : R.K. Boekcentrale. — 124 p. — (Centrale
roman-bibliotheek ; 19)

SBA: 655690

Littérature en Flandre: 33 auteurs contemporains/ Benno
Barnard ; Paul Bogaert ; Jeroen Brouwers ; [medew.] Franck
Venaille ; e.a. — Bordeaux : Castor Astral, 2003. — 282 p.,
ill. — (Escales du nord ; 2003: 3). — ISBN 2–8592–0511-X

SBA: 655340

Mémoires d'une poule noire/ Barr ; [ill.] L. Dufaux ;
[ill.] e.a. — Paris : Ducrocq. — 295 p., ill.

SBA: 655554

Tchantch̀es/ Théo Beauduin ; Michel Duchatto ; [ill.] E.
Scauflaire. — S.l. : Trianon, 1931. — 102 p., ill.

SBA: 655492

Om de schatten van Il Tigretto/ Johan H. Been ; [ill.] J.H.
Isings [jr.]. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman, 1952. — 160 p., ill.

SBA: 655443

Holyland tours/ Hélène Beer. — Bruxelles : Renaissance du
livre, 1968. — 234 p.

SBA: 654721

De Belgen zijn in de mode: Franstalige poëzie uit Belgïe,
vandaag en morgen/ [edit.] Jan Baetens. — Leuven : P,
2002. — 167 p. — ISBN 90–76895–56–2

SBA: 655269

Zoeken naar een antwoord/ Seija Berends. — Kampen : VCL,
2002. — 215 p. — (VCL-serie ; 2002: 6). —
ISBN 90–242–8564-X

SBA: 655385

Sophie/ van den, Greetje Berg. — Kampen : VCL, 2002. —
216 p. — (VCL-serie ; 2002: 5). — ISBN 90–242–8573–9

SBA: 655384

Ijsmummie: West-Groenland/ van de, Claude Berge. —
Leuven : P, 2002. — 63 p., ill. — ISBN 90–73214–52-X

SBA: 655248

Marie Stuart, reine d'́Ecosse: pìece en douze tableaux et un
épilogue, suivi de: Richelieu,évocation radiophonique/
Jean-Jacques Bernard. — Paris : Albin Michel, 1949. — 281
p. — (Th́eatre ; 7)

SBA: 654646

Twee treurspelen: Floris de vijfde en Willem van Holland/
Willem Bilderdijk. — Gent : Hoste, 1877. — 168 p.

SBA: 654758: 1

Convoluut

Geheel wat nieuws/ Wilhelmina Blokker ; [medew.] Truus
Eygenhuysen ; [ill.] Miep de Feijter ; e.a. — Alkmaar :
Kluitman. — 48 p., ill. — (Serie: om stil te luisteren ; 8)

SBA: 655604

't Is nog niet uit/ Wilhelmina Blokker ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Alkmaar : Kluitman, s.a. — 60 p., ill. — (Mijn eigen
leesboekjes ; 8)

SBA: 627279: 8

Zonnestraaltjes/ Wilhelmina Blokker ; [medew.] Joh.
Veenbaas ; [ill.] Miep de Feijter ; e.a. — Alkmaar :
Kluitman. — 48 p., ill. — (Serie: om stil te luisteren ; 5)

SBA: 655603

La cafetìere est sur la table: contre le nouveau roman/ de,
Pierre Boisdeffre. — Paris : Table ronde de combat, 1967. —
155 p. — (Les br̂ulots ; 4)

SBA: 655628

Portes secr̀etes/ Berthe Bolśee ; [ill.] Fernand Bŕee. — Lìege :
Pax, 1938. — 69 p., ill.

SBA: 655792

Bon coeur: causeries enfantines. — Mons : Manceaux,
1888. — 30 p. — (Biblioth̀eque des petits enfants ; 1888: 1)

SBA: 654923

Labyrinthes/ Jorge Luis Borges ; [vert.] Roger Caillois. —
Paris : Gallimard, 1953. — 130 p.

SBA: 655715

OEuvres/ Jacques B. Bossuet. — Paris : Firmin-Didot, 1187
SBA: 655799

1

Contes de mon jardin/ Hubert Bourgin ; [ill.] Robert Pradel. —
Paris : Delagrave, 1932. — 2 v.

SBA: 655095

2

Een kaart verdwijnt/ A. Bourlard. — Antwerpen : Sikkel,
1963. — 42 p. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks B ; 1963: 1)

SBA: 655390

The death of the heart/ Elizabeth Bowen. — 4 ed. — London :
Cape, 1959. — 384 p.

SBA: 655639

The heat of the day/ Elizabeth Bowen. — London : Cape,
1954. — 319 p.

SBA: 655651

Le proc̀es de Jeanne d'Arc/ Robert Brasillach. — 4 ed. —
Paris : Gallimard, 1941. — 134 p.

SBA: 655646

Der gute Mensch von Sezuan: Parabelstück / Bertolt Brecht. —
Berlin : Suhrkamp, 1966. — 142 p. — (Edition Suhrkamp ; 73)

SBA: 655622



Der kaukasische Kreidekreis/ Bertolt Brecht. — Berlin :
Suhrkamp, 1966. — 119 p. — (Edition Suhrkamp ; 31)

SBA: 655454

Jacaranda farm: roman voor meisjes/ van, Ans Breda ;
[ill.] Hans Borrebach. — Alkmaar : Kluitman, 1952. — 159 p.,
ill.

SBA: 655440

Het meisje Jośe / van, Ans Breda ; [ill.] Hans Borrebach. —
Alkmaar : Kluitman, 1953. — 159 p., ill.

SBA: 655432

Twee broers en een broodjeszaak/ Martin Bril. — Amsterdam :
Uitgeverij 521, 2003. — 108 p. — ISBN 90–76927–49–9

SBA: 655321

Elsje en de kabouters/ Dien Brinkgreve ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 16 p., ill. — (Benjamin
bibliotheek ; 3)

SBA: 655600

Stien en haar buurtjes/ Dien Brinkgreve ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Gouda : Van Goor. — 159 p., ill. — (De nieuwe serie: voor
kinderen van 8–10 jaar ; 3)

SBA: 655743

British classical authors/ [pass. aut.] Ludwig Herrig. — 15
ed. — Brunswick : Westermann, 1865. — 708 p.

SBA: 655107

Der Versucher/ Hermann Broch. — Hamburg : Rowohlt,
1965. — 434 p. — (Rororo Taschenbücher ; 343- 344)

SBA: 655548

Sneeuwklokjes/ Elise Bronkhorst ; [ill.] Greta Bosch van
Drakenstein. — Alkmaar : Kluitman. — ill. — (Schakeltjes:
nieuwe serie leeslesjes ; 7)

SBA: 655613: 7

Jane Eyre/ Charlotte Bronẗe ; [vert.] Elisabeth de Roos ;
[ill.] Fiep Westendorp. — Amsterdam : Contact, 1948. — 456
p., ill. — (Contact-boekerij ; 1948: 4)

SBA: 655634

Henk vecht mee!/ W. Broos ; [ill.] Hein Kray. — Groningen :
Haan. — 213 p., ill. — (Haan's bibliotheek voor de jeugd ; 7)

SBA: 655431

Koentje van Kattenburg/ Cor Bruijn. — Amsterdam : Querido,
1951. — 227 p. — (De salamander)

SBA: 654936

Rinke luit: de vrolijke veerman/ Cor Bruijn ; [ill.] Jaap
Veenendaal. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 175 p., ill. —
(Na de school ; 10)

SBA: 655594

De Koppenolletjes hebben honger/ Mia Bruyn-Ouwehand ;
[ill.] Nans van Leeuwen. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1953. —
104 p., ill. — (Koppenolletjes-serie ; 3)

SBA: 655551

Drakenzaad/ Pearl S. Buck ; [vert.] Cees Buddingh'. —
Utrecht : Bruna, 1949. — 432 p.

SBA: 655784

Het Onze Vader/ Henri van den Bussche. — 2 ed. — Tielt :
Lannoo, 1963. — 94 p. — (Kernen en facetten ; 2)

SBA: 654845

La porte au brin de buis/ Maurice Butaye. — Bruxelles :
Editions de Belgique, 1936. — 204 p.

SBA: 655732

Vrolijk en fris: een bundeltje verzen voor de lagere school/
Maria Buys. — Lier : Van In, 1961

SBA: 655176

De deugdzame reiziger: een leesboek voor de jeugd door
C.L.D.V.— Gent : Tytgat, 1842. — 40 p.

SBA: 654705: 6

Convoluut

Du temps ou les b̂etes parlaient: contes et poemes/ Maurice
Car̂eme ; [ill.] Genevìeve Masoin. — Bruxelles : Wellprint,
1966. — 165 p., ill. — (Collection Zenith ; 5)

SBA: 655625

Duel met de tanker/ Libera Carlier ; [medew.] Fr. van Passel ;
e.a. — Antwerpen : Sikkel, 1963. — 96 p. — (Moderne
Nederlandse auteurs ; 1963: 2)

SBA: 655203

Druppelteller: gedichten & picturaal werk/ Magda
Castelein. — Leuven : P, 2002. — 59 p., ill. —
ISBN 90–76895–45–7

SBA: 655252

Een droom van een vrouw: een sprookje/ van, Johan
Cauwenberge ; [ill.] van, Conz Cauwenberge. — Leuven : P,
2003. — 14 p., ill. — ISBN 90–76895–50–3

SBA: 655241

La Chanson de Roland/ [edit.] Joseph B́edier. — 6 ed. —
Paris :Édition d'art, 1927. — 524 p.

SBA: 655645

Tien kleine negertjes/ Agatha Christie. — Brussel :
Arbeiderspers. — 189 p. — (Reinaert-reeks ; 2)

SBA: 655723

Oratio in M. Antonium: Philippica secunda/ Marcus Tullius
Cicero ; [bew.] X.-M. Delbecq. — Lutetia : Dessain, 1964. —
59 p. — (Latijnse schooluitgaven ; 1964: 1)

SBA: 655242



Précis de d́ecomposition/ Emile M. Cioran. — 4 ed. — Paris :
Gallimard, 1949. — 255 p. — (Les essais ; 35)

SBA: 655428

Poèmes/ Marie-Hélène Ciselet ; Joseph Delmelle ; Georges
Deschaepmeester ; e.a. — Tournai : Unimuse, 1958. — 25 p. —
(Cahier Unimuse ; 27)

SBA: 655516

Citations du pŕesident Mao Tse-Toung. — Pekin : Editions en
langueśetrangeres, 1966. — 346 p.

SBA: 655467

De bode van den keizer/ Juliaan Claerhout. — Pitthem :
Veys-David, 1899. — 27 p. — (Nieuwe reeks schetsen en
verhalen ; 1)

SBA: 655571

Cruel bonheur/ Hugo Claus ; [vert.] Marnix Vincent. —
Bordeaux : Castor Astral, 2003. — 119 p. — (Escales du nord ;
2003: 4). — ISBN 2–8592–0517–9

SBA: 655341

La montagne bleue/ Paul Combes ; [ill.] Habert Dys ; e.a. —
Paris : Ducrocq. — 245 p., ill.

SBA: 655555

La coḿedie animale. — Paris : Nelson, 1933. — 64 p., ill.
SBA: 655336

De baanwachter/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van
Dieren, 1880. — 54 p.

SBA: 654735

De burgemeester van Luik/ Hendrik Conscience. —
Antwerpen : Van Dieren, 1880. — 186 p.

SBA: 654770

Lambrecht Hensmans/ Hendrik Conscience. — Antwerpen :
Van Dieren, 1879. — 86 p.

SBA: 655752

Le pilote: histoire de la mer/ James Fennimore Cooper ;
[vert.] Benjamin Laroche. — Paris : Didot. — 260 p. —
(Oeuvres de Fenimore Cooper ; [ 1])

SBA: 655086

De rode vrijbuiter/ James Fennimore Cooper ; [vert.] Jan J.A.
Goeverneur. — 5 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1951. — 132
p., ill.

SBA: 655276

Een moedig meisje en andere verhalen/ Cor ; [ill.] Leo
Primavesi. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1930. — 39 p.,
ill.

SBA: 655288

Goudmens/ Anna Coudenys. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2000. — 176 p. — ISBN 90–6565–949–8

SBA: 655353

Yaka mama/ Anna Coudenys. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2002. — 223 p. — ISBN 90–5908–043–2

SBA: 655337

Genoveva van Brabant/ Johanna Desideria
Courtmans-Berchmans ; [ill.] Edward Pellens ; e.a. — 6 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1950. — 116 p., ill.

SBA: 655277

Contes de la valĺee du Hoyoux/ Emile Dantinne. — Bruxelles :
Editions de Belgique, 1936. — 196 p.

SBA: 655638

Réminiscences poètiques/ Armand Dauby. — Bruxelles :
Mayolez, 1885. — 250 p.

SBA: 655464

De bron: Nederlandse bloemlezing met literatuurgeschiedenis
voor de hoogste klassen van het middelbaar, technisch en
normaalonderwijs/ L. Debaene ; J.-B. Janssens ; F. Verbiest. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1969. — 5 v.

SBA: 654858

5

Vogelvlucht/ Ivo A. Dekoning. — Leuven : P, 2002. — 29 p. —
ISBN 90–76895–55–4

SBA: 655243

Nos grands coeurs: récits du temps de l'occupation allemande/
M. Delcourt ; [ill.] V. Pirenne - Keppenne. — Paris : Desclée,
De Brouwer, 1920. — 189 p., ill.

SBA: 655157

Gaspard le bossu/ V. Delcroix. — Bruxelles : Offce de
publicité, 1925. — 119 p.

SBA: 655593

Vingt ans: pòemes/ Joseph Delmelle. — Bruxelles : Jeune
muse, 1941. — 52 p.

SBA: 655168

Anne-Jos̀ephe/ Robert Delvosal. — Bruxelles : Editions de
Belgique, 1936. — 180 p.

SBA: 655637

Discours. Philippiques et Olynthiennes/ Demosthenes ;
[edit.] H. Courtoy. — Mons : Manceaux, 1869. — 135 p. —
(Collection nationale de classiquesà l'usage de l'enseignement
moyen ; 1869: 1)

SBA: 655039

Häıti in al mijn dromen/ Reńe Depestre ; [vert.] René
Smeets. — Leuven : P, 2002. — 149 p. —
ISBN 90–76895–48–1

SBA: 655257

Les aventures de Robert-Robert et de son fidèle compagnon
Toussaint Lavenette/ Louis Desnoyers. — Bruxelles : Office de
publicité, 1930. — 108 p.

SBA: 655519



Dichters van dezen tijd/ [edit.] J.N. van Hall. — 8 ed. —
Amsterdam : 1948. — 216 p.

SBA: 654927

Little plays/ Charles Dickens ; [edit.] C.E. Hodges. — London :
Evans

SBA: 655731

Dierensprookjes/ [edit.] Amaat Joos. — Brussel : Standaard,
1930. — 18 p.

SBA: 655618

Deutsche Kurzgeschichten/ Alfred Döblin ; Franz Kafka ;
Wolfgang Borchert ; e.a. ; [bew.] B. van Grieken. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1969. — 72 p. — (Die
goldene Schatulle ; 1)

SBA: 655352

De dochter van den schatmeester: vertellingen uit den tijd van
Juliaan den Afvallige/ [bew.] J. Scheepens. — Leiden :
Futura. — 191 p. — (Centrale roman-bibliotheek ; 18)

SBA: 655688

Un descendant de Chinette/ Roger Dombre. — Paris :
Casterman. — 157 p., ill. — (Biblioth̀eque ŕecŕeative illustŕee ; [
1])

SBA: 655744

Drie grote mannen: Mercator, Massys, Dodoens/ [bew.] R.
Tefnin ; [ill.] A. Panis. — Antwerpen : Sikkel, 1963. — 61 p.,
ill. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks C ; 1963: 1)

SBA: 655376

L'oiseau dans la main: coḿedie en trois actes/ John
Drinkwater ; [bew.] Louis Píerard. — Paris : Th́eâtrale, 1932. —
157 p.

SBA: 655144

De droom van den koningszoon/ [bew.] C. van Schagen. —
Amsterdam : Bekker, 1900. — 94 p.

SBA: 655590

De baljuw/ Léonce Ducatillon. — Gent : Plantyn, 1906. — 71
p. — (Flandria's novellenbibliotheek ; 70– 71)

SBA: 655123

Het geheim van de gouden draak/ A. Duyser ; [ill.] Henk
Poeder. — Groningen : Haan, 1947. — 193 p., ill. — (Haan's
bibliotheek voor de jeugd ; 14)

SBA: 655438

Avoir détruit Hiroshima: correspondance/ Claude Eatherly ;
Günther Anders ; [medew.] Bertrand Russell ; [vert.] Pierre
Kamnitzer ; e.a. — Robert : Laffont, 1962. — 234 p.

SBA: 654977

Der kleine Johannes/ van, Frederik Eeden ; [vert.] Else
Otten. — Berlin : Schuster & Loeffler, 1906. — 2 v. in 1 bd

SBA: 654947

1–2

Der kleine Johannes/ van, Frederik Eeden ; [vert.] Else
Otten. — 7 ed. — Berlin : Schuster & Loeffler, 1921. — 589 p.

SBA: 654949

Een bonte rij: bloemlezing/ [edit.] L. Verheyen ; [edit.] van,
Ronny Kerckhoven ; [edit.] Ivo Buyle. — Antwerpen : Sikkel,
1963. — 6 v., ill.

SBA: 655538

4

Elizabethan history plays/ [edit.] William A. Armstrong. —
London : Oxford University Press, 1965. — 428 p. — (The
world's classics ; 606)

SBA: 655742

Capitale de la douleur: Ŕeṕetition . Mourir de ne pas mourir.
les petits justes. Nouveaux pòemes/ PaulÉluard. — Paris :
Gallimard, 1926. — 152 p.

SBA: 655675

Onraad op het radarscherm/ van, P.J. Emburg ; [ill.] van,
Gerard Straaten. — Alkmaar : Kluitman, 1954. — 159 p., ill.

SBA: 655632

English humour/ [edit.] W. de Moor. — Antwerp :
Nederlandsche Boekhandel, 1965. — 112 p. — (Simplified
English readers ; 7)

SBA: 655753

Kiosk: nieuwe gedichten/ Hans Magnus Enzensberger ;
[vert.] Reńe Smeets. — Leuven : P, 1999. — 95 p. —
ISBN 90–73214–79–3

SBA: 655268

Lichter dan lucht: morele gedichten= Leichter als Luft:
moralische Gedichte/ Hans Magnus Enzensberger ; [vert.] René
Smeets. — Leuven : P, 2001. — 47 p. — ISBN 90–76895–27–9

SBA: 655272

Poulet d'or, suivi de: Lapin d'argent/ Marguerite d' Escola ;
[ill.] Jacques de Chastellus. — Paris : Desclée De Brouwer. —
86 p., ill.

SBA: 655631

Janneke de middelste/ Eleanor Estes ; [ill.] Louis Slobodkin ;
[vert.] A.C. Tholema. — Amsterdam : Van Breda. — 227 p., ill.

SBA: 655641

Hécube:édition classique/ Euripides ; [vert.] A. Willem. —
Li ége : Dessain, 1914. — 169 p.

SBA: 655485

Rétrospective 23/ Georges Fay ; [ill.] Ben Genaux. — Gilly :
Moderne, 1942. — ill.

SBA: 655791

Het graf, in vier zangen/ Rhijnvis Feith ; [ill.] Reinier
Vinkeles. — Amsterdam : Bij Johannes Allart, 1792. — 105 p.,
front.

SBA: 654781



Oeuvres, pŕećed́ees d'́etudes sur sa vie/ François de Salignac de
la Mothe F́enelon ; [medew.] Aiḿe Martin. — Paris :
Firmin-Didot, 1870

SBA: 655798

3

Oraisons fuǹebres, suivies de: L'oraison funèbre de Turenne/
Valentin-Esprit Fĺechier ; Mascaron. — Paris : Hachette,
1845. — 525 p.

SBA: 655060

Floril ège wallon/ [edit.] Amand Ǵeradin. — Louvain : Rex,
1931. — 125 p.

SBA: 654718

Fables de la Fontaine. — Paris : Nelson, 1932. — 64 p., ill.
SBA: 655332

Wichtigste p̈adagogische Schriften/ August Hermann Franckes ;
[edit.] Johannes Gansen ; [bew.] Kreisel [Dr.]. — 3 ed. —
Paderborn : Scḧoningh, 1912. — 149 p. — (Sammlung der
bedeutendsten pädagogischen Schriften aus alter und neuer
Zeit ; 8)

SBA: 654897

Nouvelles coḿediesà une voix: La ŕeṕetition ǵeńerale, Les
bonnes brioches, Emmanuèle, La sauce hollandaise, Devant la
cath́edrale de Chartres, Le théâtre aux arḿees/ André Fr̀ere. —
Paris : Gallimard, 1967. — 155 p.

SBA: 655652

Menschen tegen bergen/ R. Frison-Roche ; [vert.] B.
Lindekens. — Brussel : Vromant, 1947. — 271 p.

SBA: 655274

Au roulement des tam-tams: récit d'exploration/ Attilio Gatti ;
[vert.] M.C. Hubaux. — Bruxelles :́Editions de la paix,
1947. — 270 p.

SBA: 654746

La fée blanche: quatorze reproductions de tableaux des grands
maitres/ J. Gauvin. — Paris : Laurens. — 16 p., ill. — (La
bibliothèque d'art du grand-père ; [ 2])

SBA: 655053

La ronde des quatre saisons: treize reproductions de tableaux
des grands maitres/ J. Gauvin. — Paris : Laurens. — 16 p.,
ill. — (La bibliothèque d'art du grand-père ; [ 1])

SBA: 655045

Sur les grands flots bleus: seize reproductions de tableaux de
maitres/ J. Gauvin. — Paris : Laurens. — 16 p., ill. — (La
bibliothèque d'art du grand-père ; [ 3])

SBA: 655056

Marcellus/ Jef Geeraerts ; [vert.] Marie Hooghe. — Bordeaux :
Castor Astral, 2003. — 55 p. — (Escales du nord ; 2003: 7). —
ISBN 2–8592–0515–2

SBA: 655345

Sanpaku/ Jef Geeraerts ; [vert.] Marie Hooghe. — Bordeaux :
Castor Astral, 2003. — 214 p. — (Escales du nord ; 2003:
6). — ISBN 2–8592–0509–8

SBA: 655343

Nouvelles petites fables/ Isabelle Georges-Schreiber ;
[ill.] Jacqueline Duch́e. — Villefranche-de-Rouergue :
Delagrange. — 23 p., ill.

SBA: 655091

Prum̂ıre fornêye/ Amand Ǵeradin. — Louvain : Decoster,
1930. — 47 p.

SBA: 655462

Bloemlezing uit de pöezie van Guido Gezelle/ [edit.] Piet
Couttenier. — 6 ed. — Gent : Poëziecentrum, 1999. —
(Dichters van nu ; 10). — ISBN 90–5655–015–2

SBA: 655221

Archimède: drame/ Emile Gielkens. — Bruxelles : Lebègue,
1914. — 59 p.

SBA: 654634

Du haut de ce Mirador (souvenirs du camp d'Aten-Grabow,
1914–1918): roman historique/ Rodolphe Gillet. — Lìege :
Rodolphe, 1960. — 230 p.

SBA: 655633

Tom Brown: sc̀enes de la vie de collège en Angleterre/ Jules
Girardin ; [ill.] Godefroy Durand. — Paris : Hachette, 1888. —
240 p. — (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ; 1888: 3)

SBA: 654662

Verse time/ W.J. Glover ; [ill.] H.W. Whanslaw. — 2 ed. —
Liverpool : Philip, 1946-1947. — 8 v., ill.

SBA: 654792

2; 6–8

Verse time/ W.J. Glover ; [ill.] H.M. Smallman. — 3 ed. —
Liverpool : Philip, 1946. — 8 v., ill.

SBA: 654795

1; 4

Verse time/ W.J. Glover ; [ill.] Lorna Adamson. — 4 ed. —
Liverpool : Philip, 1947. — 8 v., ill.

SBA: 654793

3

Mei: een gedicht/ Herman Gorter ; [edit.] Enno Endt ;
[edit.] Mary Kemperink. — Amsterdam : Van Oorschot,
2002. — 237 p. — (Delta ; 2002: 4). — ISBN 90–282–0968–9

SBA: 655309

Als de tijd wegvalt/ Anke de Graaf. — Amsterdam : Zomer &
Keuning, 2003. — 191 p. — (Spiegelserie ; 2003: 1) ; (Zomer
& Keuning familieromans ; 2003: 1). — ISBN 90–210–9422–3

SBA: 655351



Katz und Maus: eine Novelle/ Günter Grass. — Hamburg :
Rowohlt, 1963. — 138 p. — (Rororo Taschenbücher ; 572)

SBA: 655547

Plaatselijk verdoofd/ Günter Grass ; [vert.] C.
Schuur-Kaspers. — Amsterdam : Meulenhoff, 1969. — 236
p. — (Meulenhoff editie ; 181)

SBA: 655801

De verliezer wint/ Graham Greene ; [vert.] H.J.
Scheepmaker. — 5 ed. — Amsterdam : Contact, 1965. — 124
p. — (Contact-boekerij ; 1965: 3)

SBA: 655426

Aquarelles orientales: deux farce, poèmes/ Jean Groffier. —
Bruxelles : Hill, 1929. — 63 p.

SBA: 654736

Les enfants: contes̀a l'usage de la jeunesse/ Guizot [Mme]. —
Limoges : Ardant. — 159 p.

SBA: 654657

Zwijgtaal / van der, Katelijne Hallen ; [ill.] Hugo Heyens. —
Leuven : P, 2002. — 47 p., ill. — ISBN 90–76895–53–8

SBA: 655245

Le radeau blanc: roman/ Pierre-Paul Hamesse. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1961. — 146 p.

SBA: 655777

Langs overwoekerde paden/ Knut Hamsun ; [vert.] Cora
Polet. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1978. — 152 p. —
(Privé-domein ; 41). — ISBN 90–295–1877–4

SBA: 655111

Het bloedbad/ Luc Hanegreefs. — Antwerpen : Standaard,
2001. — 231 p. — ISBN 90–76900–22–1

SBA: 655320

Een blijde kerstavond/ Abraham Hans. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1929. — 38 p., ill.

SBA: 655287

Schipper naast God: spel van de zee in drie bedrijven/ de, Jan
Hartog ; [medew.] Antoon van Hoogenbemt. — 4 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1963. — 80 p.

SBA: 655225

Sketches and essays and Winterslow (essays written there)/
William Hazlitt ; [edit.] William C. Hazlitt. — 2 ed. — London :
Bell, 1882. — 466 p.

SBA: 654715

Flupke (oorspronkelijke verhalen uit het leven van een
Kempischen rakker)/ Leo Heibos ; [ill.] Theo. op de Beeck. —
Antwerpen : Opdebeek, 1929. — 28 p., ill.

SBA: 655286

De constitutione tragoediae= La constitution de la traǵedie,
dite: La póetique d'Heinsius/ Danïel Heinsius ; [edit.] Anne
Duprat. — Geǹeve : Droz, 2001. — 354 p. — (Travaux du
Grand sìecle ; 21). — Latijnse en Franse tekst. —
ISBN 2–600–00621–4

SBA: 655404

Uit Jopie's leventje: een groot verhaal voor kleine kleuters/ T.
Hellinga-Zwart ; [ill.] Nans van Leeuwen. — 5 ed. — Gouda :
Van Goor. — 115 p.

SBA: 655098

Vertelselboek voor winteravonden: Rikkie gaat de wereld in/ T.
Hellinga-Zwart ; [ill.] Pol Dom ; [medew.] Clara
Asscher-Pinkhof ; e.a. — Alkmaar : Kluitman, 1927. — 96 p.,
ill.

SBA: 655478

Paupers en prinsen/ Ernest Hemingway ; [vert.] de, David
Jong. — 2 ed. — Rotterdam : Donker, 1958. — 187 p. —
(Donker-pockets ; 29)

SBA: 655138

Het huisje in het duin/ van, Hein Hengel ; [ill.] Pol Dom. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: [ 4])

SBA: 655611

In het land van ijs en sneeuw: oorspronkelijk reisverhaal/
Herman [Oom]. — Gent : Leliaert. — 152 p., ill.

SBA: 655572

Uitstapjes langs den Equator met zijne lezers gemaakt/
Herman [Oom]. — Mechelen : Dessain. — 152 p.

SBA: 654924

Entre villes: histoires en chemin/ Stefan Hertmans ;
[vert.] Monique Nagielkopf. — Bordeaux : Castor Astral,
2003. — 240 p. — (Escales du nord ; 2003: 5). —
ISBN 2–8592–0510–1

SBA: 655342

Eén onder weinigen/ F.A. v.d. Heuvel. — Amsterdam : R.K.
Boek-Centrale, 1916. — 207 p. — (Centrale
roman-bibliotheek ; 7)

SBA: 655684

Het groot winteravondboek: de twee wenschen/ van, Nienke
Hichtum ; [ill.] Pol Dom. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman,
1928. — 80 p., ill.

SBA: 655477

Histoire de la reine Berthe et du roy Pepin: mise en prose d'une
chanson de geste/ [edit.] Piotr Tylus. — Geǹeve : Droz,
2001. — 348 p. — (Textes littéraires français ; 536). —
ISBN 2–600–00498-X

SBA: 655350



Voorlopig vonnis/ van, Jozef Hoeck. — 4 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1963. — 87 p. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1963:
1)

SBA: 655202

Duivelskloof: roman/ Janine Hoekstein. — Amsterdam :
Archipel, 2003. — 292 p. — ISBN 90–6305–059–3

SBA: 655338

Pour l'amour de Peggy/ Hohler [Mrs.] ; [vert.] Marie de
Chateau-Verdun. — Paris : Casterman. — 170 p., ill. —
(Bibliothèque ŕecŕeative illustŕee ; [ 2])

SBA: 655745

Binnen en buiten/ Fons van Hoof ; [ill.] Jules Fonteyne. —
Antwerpen : Sikkel. — ill.

SBA: 655666

2

De kleine detective uit Sint-Andries/ M. Hoofd ; [ill.] Frederik
Garrels. — Antwerpen : Sikkel, 1965. — 55 p., ill. —
(Nederlandse basis-lectuur: reeks B ; 1965: 1)

SBA: 655373

De kasteelheer van Muiden: Granida-Gerard Van Velzen/
Pieter Cornelisz. Hooft ; [ill.] Nelly Degouy. — 4 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1965. — 42 p., ill. — (Nederlandse
basis-lectuur: reeks B ; 1965: 2)

SBA: 655393

Warenar/ Pieter Cornelisz. Hooft ; [edit.] J. Bergsma. — 3
ed. — Zutphen : Thieme. — 112 p. — (Klassiek letterkundig
pantheon ; 99)

SBA: 654774

Schreeuwlandschap/ t', Jotie Hooft. — 2 ed. — Brussel :
Manteau, 1976. — 48 p. — ISBN 90–223–0505–8

SBA: 655013

Lierzangen en dichtkunst/ Quintus Horatius Flaccus ;
[vert.] van den, Joost Vondel. — Amsterdam : By Luidewijck
Spillebout, 1654. — 257 p. — Schuytvlot, 796

SBA: C 30644 [S1–487 g]

SBA: 654744

De kaper van Nantes: historische roman voor de rijpere jeugd/
van, Johannes Hulzen. — 's-Gravenhage : Van Hoeve, 1950. —
255 p.

SBA: 655472

In voor- en tegenspoed: verhalen over het huwelijk/
[edit.] Annemarie Oster. — 2 ed. — Amsterdam : Ooievaar,
2002. — 180 p. — ISBN 90–5713–631–7

SBA: 655316

Het boek van de sneeuw= Le livre de la neige/ François
Jacqmin ; [vert.] Bart Vonck. — Leuven : P, 2002. — 125 p. —
ISBN 90–76895–33–3

SBA: 655258

Au pays du roman/ Edmond Jaloux. — Paris : Corrêa, 1931. —
261 p.

SBA: 655457

Utrecht aan zee: gevolgen van de klimaatverandering voor
Nederland/ Herman Jansen ; Jeroen Jansen. — Eindhoven :
Pepijn, 2003. — 130 p., ill. — ISBN 90–807574–1–1

SBA: 655324
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Experiment met de V.R./ Obbe Kerssen. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1956. — 180 p., ill. — (Fantasia
reeks ; 1956: 1)

SBA: 655724
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Jongma. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1975. — 275 p. —
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(Karl May pockets voor zoon en vader ; 3) ; (Prisma ; 1963: 6)

SBA: 655635

Morgen is alles anders/ van der, Line Meer-Prins ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman, 1952. — 152 p., ill.
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SBA: 655691

Oom Heintje: verhalen voor kinderen van zes tot negen jaar/
M. Schilthuis-Brugsma ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Den Haag : Van
Goor. — 78 p., ill. — (Gezellige uurtjes ; 31)

SBA: 655556

Vroolijke vertellingen/ M. Schilthuis-Brugsma ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — Gouda : van Goor. — 80 p., ill. — (Gezellige
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1934: 1)

SBA: 654724

De schone en stichtende historie van Genoveva van Brabant/
Stijn Streuvels ; [ill.] Ferdinand Vercnocke. — Kortrijk :
Leieschip. — 95 p., ill.

SBA: 655363

De driesprong/ Leendert H. Stronkhorst ; [ill.] A. Sevenster. —
Meppel : Roelofs Van Goor. — 187 p., ill. — (De beste boeken
voor de jeugd ; [ 2])

SBA: 655527

Egel Prik / Reńe Struelens ; [ill.] Jan Waterschoot. — Brussel :
Van Belle, 1963. — 16 p., ill.

SBA: 655612

Het boek van kleine Eric: een groot verhaal voor kleine
kleuters/ Anna Sutorius ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Den Haag : Van
Goor. — 100 p., ill. — (Een groot boek voor kleine kleuters ; [
7])

SBA: 655099

De mooiste sprookjes van de wereld/ Peter Thaler ; [ill.] G. van
Wanghe. — Lier : Van In. — 36 p., ill.

SBA: 655607

Niemand is een vergissing/ Henny Thijssing - Boer. —
Kampen : VCL, 2002. — 215 p. — (VCL-serie ; 2002: 7). —
ISBN 90–242–8569–0

SBA: 655386

Le jardin fixe, suivi de la: Prose des cellules He La/ Marcel
Thiry. — Lausanne : Rencontre, 1969. — 75 p. — (Solstices ;
1969: 1)

SBA: 655656

700.000 kilom̀etres dans le cosmos/ Guerman Titov ;
[vert.] Francis Cohen. — Paris :́Editeurs français réunis,
1962. — 172 p.

SBA: 655733



De overwintering der Hollanders op Nova Zembla; De
echtscheiding; De brand en andere gedichten/ Hendrik
Tollens. — Gent : Roggh́e, 1878. — 75 p.

SBA: C 113150 [S0–336 g]

SBA: 654758: 2

Convoluut

Tombeau. — Liège : Horizon nouveau. — 63 p.
SBA: 655794

Chasses fantaisistes au pays wallon/ Roland de Tomenlow. —
Bruxelles : Muquardt, 1879. — 147 p.

SBA: 655027

Élémentaires/ Jean Tortel. — Lausanne : Mermod, 1961. — 96
p.

SBA: 654814

The centaur/ John Updike. — 2 ed. — Greenwich, Conn. :
Fawcett, 1964. — 222 p. — (Crest book ; R: 682)

SBA: 655627

Benjaminnetje's eerste schooljaar/ Else Ury ; [bew.] Stella
Mare ; [ill.] Freddie Langeler. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 261 p., ill.

SBA: 655139

Pen: de avonturen van een herdershond/ Beppy van Valkenburg
- Plantenga ; [ill.] van, Elsa Hagendoren. — Antwerpen :
Opdebeek, 1930. — 36 p., ill.

SBA: 655283

Van den gefopten duivel: Vlaamsche volksvertelsels/
[bew.] Amaat Joos. — Brussel : Standaard, 1930. — 18 p.

SBA: 655617

Droomvlucht/ Ria Van der Ven - Rijken. — Kampen : VCL,
2003. — 216 p. — (VCL-serie ; 2003: 2). —
ISBN 90–242–8756–1

SBA: 655381

De geschiedenis van Liu-Iu en andere verhalen/ Gaston
Vannes ; [ill.] Frederik Garrels. — 9 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1965. — 46 p., ill. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks A ; 1)

SBA: 655370

Soul shadows: songs and sonnets/ Rose M. de Vaux-Royer. —
New York, N.Y. : Bookery, 1913. — 99 p.

SBA: 655486

Vergeten farao: hofkroniek van de laatste Farao van de Zon/
Barbara M. Veenman. — Schoorl : Conserve, 2003. — 418
p. — ISBN 90–5429–166–4

SBA: 655356

Vanö tot ö = Från ö till ö / Karl Vennberg ; [vert.] Lisette
Keustermans. — Leuven : P, 1999. — 69 p. —
ISBN 90–73214–76–9

SBA: 655260

Bucolica: 1, 4, 5, 7, 9/ Publius Vergilius Maro ; [vert.] H.
Verbruggen. — 4 ed. — Antwerpen : Standaard, 1964. — 42
p. — (Klassieke vertalingen ; 34)

SBA: 655217

Verhalen door O.V.R.— Brugge : Bron, 1931. — 31 p., ill.
SBA: 655087

Verzaemeling van wonderlyke geschiedenissen, van ouds
voorgevallen binnen de stad Yper/ le Véridique [Heer]. — S.l. :
s.n. — 119 p.

SBA: 655226

Het schone landschap der verzen/ François Vermeulen. —
Antwerpen : Vermeulen, 2003

SBA: 654623

Bob Moran en de luchtpiraten: een avontuur van Bob Moran/
Henri Verne. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. —
128 p., ill.

SBA: 655553

Tegen de stroom op/ Len Verschoor ; [ill.] C.B. Teeuwisse. —
Meppel : Van Goor. — 187 p., ill.

SBA: 655707

Paula en haar ideaal/ Jo Verstijnen ; [ill.] Corrie van der
Baan. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 172 p., ill.

SBA: 655704

En attendant Godard/ Michel Vianey. — Paris : Grasset,
1966. — 224 p.

SBA: 655624

De laatste dagen: roman/ Arjan Visser. — Amsterdam :
Augustus, 2003. — 220 p. — ISBN 90–457–0261–4

SBA: 655348

De aardbol: eene natuurlijke geschiedenis der aarde en harer
bewoners/ G.H. Otto Volger ; [vert.] T.C. Winkler. — Leyden :
Sythoff, 1860. — 2 v. in 1 bnd, ill. — (Gëıllustreerde
famillie-bibliotheek: tot verbreiding van nuttige kennis ; 5- 6)

SBA: 654752

Elektra van Sofokles: treurspel/ van den, Joost Vondel. —
Amsterdam : Voor de Weduwe van Abraham de Wees, 1658. —
56 p. — Schuytvlot, 559

SBA: 654876

Convoluut

Gysbreght van Aemstel: d'ondergangh van sijn stad en sijn
ballingschap: treurspel/ van den, Joost Vondel. — Door hem
zelf verbetert en vermeert. — Amsterdam :
[Boekdrukker] Ghedruckt, By Jan Jacobsz Bouman, 1655. —
front., 4°

SBA: 654875

Convoluut



Hekeldigten/ van den, Joost Vondel. — Amersfoort : Brakman,
Pieter, 1705. — 134 p., ill.

SBA: 654759

Herkules in Trachin: treurspel/ van den, Joost Vondel ; [pass.
aut.] Sophocles. — Amsterdam : Voor de weduwe van Abraham
de Wees, 1668. — 39 p. — Schuytvlot, 765

SBA: 654883

Convoluut

Hippolytus, of: Rampzalige kuischeit: treurspel/ van den, Joost
Vondel. — Amsterdam : By de Weduwe van Abraham de Wees,
1658. — 53 p.

SBA: C 87010 [S0–214 e]

SBA: 654873

Convoluut

Jefta, of: Offerbelofte/ van den, Joost Vondel ; [edit.] J.
Helsen. — 3 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1969. — 144 p. — (Nederlandse keurboeken voor het secundair
onderwijs ; 22)

SBA: 655574

Koning Edipus uit Sofokles: treurspel/ van den, Joost
Vondel. — Amsterdam : Voor de weduwe van Abraham de
Wees, 1660. — 55 p. — Schuytvlot, 707

SBA: 654879

Convoluut

Leeuwendalers: lantspel/ van den, Joost Vondel. —
Amsterdam : Gedruckt by Jacob Lescaille voor Abraham de
Wees, 1648. — 69 p.

SBA: C 87018 [S0–214 e]

SBA: 654878

Convoluut

Maria Stuart, of: Gemartelde majesteit/ van den, Joost
Vondel. — Keulen : In d'oude druckerye, 1646. — Schuytvlot,
633

SBA: 654877

Convoluut

SBA: C 60648 [C2–551 d / zie : 60634]

SBA: C 87023 [S0–214 e]

Palamedes, of: Vermoorde onnozelheit: treurspel/ van den,
Joost Vondel. — Amersfoort : By Pieter Brakman, 1705. — 81
p., ill.

SBA: 654757

De werken/ van den, Joost Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] J.H.W. Unger. — Gent : Siffer. — 27 v.

SBA: 654975

1–4

Het zonnig uurtje: hedendaagse Nederlandse schrijvers/
[edit.] A. Bruylant ; de, Anne Vries ; Ina Boudier-Bakker ; van,
Henriette Eyk ; e.a. — 5 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1963. — 52
p. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1963: 3)

SBA: 655204

Het hout van Bara/ Beb Vuyk. — 2 ed. — 's-Gravenhage :
Nijgh & Van Ditmar, 1955. — 144 p. — (Nimmer dralend
reeks ; 53)

SBA: 655741

Hoeve 'Het paradijs'/ Gerda van Wageningen. — Kampen :
VCL, 2003. — 214 p. — (VCL-serie ; 2003: 1). —
ISBN 90–242–8734–0

SBA: 655379

De visserszoon/ Gerda van Wageningen. — Kampen : VCL,
2002. — 213 p. — (VCL-serie ; 2002: 3). —
ISBN 90–242–8563–1

SBA: 655380

Gansje Kwak/ Gerard Walschap ; [ill.] Bus. — Lier : Van In. —
47 p., ill. — (Torentjesreeks ; [ 22])

SBA: 655695

Kim en Kam op reis/ Micheline Wauman ; [ill.] Gray
Croucher. — Averbode : Altiora. — 14 p., ill.

SBA: 655696

Het voedsel der goden/ Herbert George Wells ; [vert.] Jean A.
Schalekamp. — 3 ed. — Amsterdam : Contact, 1974. — 255
p. — (Kaderreeks ; 1974: 1). — ISBN 90–254–6404–1

SBA: 654960

Choix de pòemes/ Walt Whitman ; [vert.] Pierre Messiaen. —
Paris : Aubier, 1951. — 358 p. — (Collection bilingue des
classiqueśetrangers ; 1951: 1)

SBA: 654627

Le roman d'un chat/ van de, Marguerite Wiele ; [ill.] Roḿeo
Dumoulin. — 3 ed. — Bruxelles : Leb̀egue. — 204 p., ill.

SBA: 655259

Knijp nu je ogen dicht/ Marc Wildemeersch. — Haarlem : In de
Knipscheer, 2003. — 192 p. — ISBN 90–6265–551–3

SBA: 655346

Sappho/ van, Anton Wilderode ; [edit.] Patrick Lateur. —
Leuven : P, 2002. — 53 p. — ISBN 90–76895–30–9

SBA: 655253

Losse opmerkingen/ Ludwig J.J. Wittgenstein ;
[edit.] Georg Henrik von Wright ; e.a. — Baarn : Wereldvenster,
1979. — 165 p. — ISBN 90–293–9682–2

SBA: 654990

Anabasis: boek 1/ Xenophon ; [vert.] R. de Pauw ; e.a. — 6
ed. — Antwerpen : Standaard, 1963. — 56 p. — (Klassieke
vertalingen ; 12)

SBA: 655735

Ik dacht dat het altijd zo blijven zou/ Nel van der Zee. —
Kampen : VCL, 2002. — 214 p. — (VCL-serie ; 2002: 2). —
ISBN 90–242–8589–5

SBA: 655378



De jongen van Dorestad/ N. Zwijnenburg. — Hoorn :
Edecea. — 132 p., ill.

SBA: 655463

Germaanse letterkunde

Langs overwoekerde paden/ Knut Hamsun ; [vert.] Cora
Polet. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1978. — 152 p. —
(Privé-domein ; 41). — ISBN 90–295–1877–4

SBA: 655111

Ik struin wat door mijn tuin en ruim op voor de nacht= Jag g̊ar
runt och samlar in min tr̈adg̊ard för natten/ Marie Lundquist ;
[vert.] Lisette Keustermans. — Leuven : P, 2001. — 55 p. —
ISBN 90–76895–24–4

SBA: 655261

Vanö tot ö = Från ö till ö / Karl Vennberg ; [vert.] Lisette
Keustermans. — Leuven : P, 1999. — 69 p. —
ISBN 90–73214–76–9

SBA: 655260

Engelse letterkunde

The death of the heart/ Elizabeth Bowen. — 4 ed. — London :
Cape, 1959. — 384 p.

SBA: 655639

The heat of the day/ Elizabeth Bowen. — London : Cape,
1954. — 319 p.

SBA: 655651

British classical authors/ [pass. aut.] Ludwig Herrig. — 15
ed. — Brunswick : Westermann, 1865. — 708 p.

SBA: 655107

Jane Eyre/ Charlotte Bronẗe ; [vert.] Elisabeth de Roos ;
[ill.] Fiep Westendorp. — Amsterdam : Contact, 1948. — 456
p., ill. — (Contact-boekerij ; 1948: 4)

SBA: 655634

Tien kleine negertjes/ Agatha Christie. — Brussel :
Arbeiderspers. — 189 p. — (Reinaert-reeks ; 2)

SBA: 655723

Little plays/ Charles Dickens ; [edit.] C.E. Hodges. — London :
Evans

SBA: 655731

L'oiseau dans la main: coḿedie en trois actes/ John
Drinkwater ; [bew.] Louis Píerard. — Paris : Th́eâtrale, 1932. —
157 p.

SBA: 655144

Elizabethan history plays/ [edit.] William A. Armstrong. —
London : Oxford University Press, 1965. — 428 p. — (The
world's classics ; 606)

SBA: 655742

English humour/ [edit.] W. de Moor. — Antwerp :
Nederlandsche Boekhandel, 1965. — 112 p. — (Simplified
English readers ; 7)

SBA: 655753

Janneke de middelste/ Eleanor Estes ; [ill.] Louis Slobodkin ;
[vert.] A.C. Tholema. — Amsterdam : Van Breda. — 227 p., ill.

SBA: 655641

Au roulement des tam-tams: récit d'exploration/ Attilio Gatti ;
[vert.] M.C. Hubaux. — Bruxelles :́Editions de la paix,
1947. — 270 p.

SBA: 654746

Verse time/ W.J. Glover ; [ill.] H.W. Whanslaw. — 2 ed. —
Liverpool : Philip, 1946-1947. — 8 v., ill.

SBA: 654792

2; 6–8

Verse time/ W.J. Glover ; [ill.] H.M. Smallman. — 3 ed. —
Liverpool : Philip, 1946. — 8 v., ill.

SBA: 654795

1; 4

Verse time/ W.J. Glover ; [ill.] Lorna Adamson. — 4 ed. —
Liverpool : Philip, 1947. — 8 v., ill.

SBA: 654793

3

De verliezer wint/ Graham Greene ; [vert.] H.J.
Scheepmaker. — 5 ed. — Amsterdam : Contact, 1965. — 124
p. — (Contact-boekerij ; 1965: 3)

SBA: 655426

Lectures on the English poets, and on the English comic
writers / William Hazlitt ; [edit.] William C. Hazlitt. —
London : Bell, 1880. — 2 v. in 1 bd

SBA: 654690

Lectures on the literature of the age of Elizabeth and characters
of Shakespear's plays/ William Hazlitt. — London : Bell,
1884. — 247 p.

SBA: 654964

The round table. Northcote's conversations. Characteristics/
William Hazlitt ; [edit.] W. Carew Hazlitt. — London : Bell,
1884. — 568 p.

SBA: 654956

Sketches and essays and Winterslow (essays written there)/
William Hazlitt ; [edit.] William C. Hazlitt. — 2 ed. — London :
Bell, 1882. — 466 p.

SBA: 654715

Pour l'amour de Peggy/ Hohler [Mrs.] ; [vert.] Marie de
Chateau-Verdun. — Paris : Casterman. — 170 p., ill. —
(Bibliothèque ŕecŕeative illustŕee ; [ 2])

SBA: 655745



Le journal de Dublin/ Stanislaus Joyce ; [vert.] Marie Tadié ;
[edit.] George Harris Healey. — Paris : Gallimard, 1967. — 180
p. — (Du monde entier ; 1967: 3)

SBA: 655417

The plumed serpent/ David Herbert Lawrence. — 4 ed. —
Harmondsworth : Penguin, 1966. — 462 p. — (Penguin books ;
754)

SBA: 655716

Churchill / Elizabeth Nel. — Baarn : Wereldvenster, 1959. —
191 p., ill. — (Antilope-reeks ; 17)

SBA: 655713

Een ondernemend zestal/ Edith Nesbit ; [vert.] G.W. Elberts ;
[ill.] Joha. Bottema. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor,
1956. — 152 p.,̂ıll.

SBA: 655726

Second reader/ [edit.] Maurice Paterson. — Glasgow :
Blackie. — 136 p., ill. — (Blackie's graded readers: readers ; 2)

SBA: 655657

Gwen Raverat: friends, family and affections/ Frances
Spalding. — London : Harvill Press, 2001. — 438 p., ill. —
ISBN 1–86046–746–6

SBA: 655402

Het voedsel der goden/ Herbert George Wells ; [vert.] Jean A.
Schalekamp. — 3 ed. — Amsterdam : Contact, 1974. — 255
p. — (Kaderreeks ; 1974: 1). — ISBN 90–254–6404–1

SBA: 654960

Amerikaanse letterkunde

Uit tante Jo's snippermand/ Louisa M. Alcott ; [ill.] Nelly
Degouy. — Antwerpen : Opdebeek, 1933. — 94 p.

SBA: 655104

Drakenzaad/ Pearl S. Buck ; [vert.] Cees Buddingh'. —
Utrecht : Bruna, 1949. — 432 p.

SBA: 655784

Le pilote: histoire de la mer/ James Fennimore Cooper ;
[vert.] Benjamin Laroche. — Paris : Didot. — 260 p. —
(Oeuvres de Fenimore Cooper ; [ 1])

SBA: 655086

De rode vrijbuiter/ James Fennimore Cooper ; [vert.] Jan J.A.
Goeverneur. — 5 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1951. — 132
p., ill.

SBA: 655276

Paupers en prinsen/ Ernest Hemingway ; [vert.] de, David
Jong. — 2 ed. — Rotterdam : Donker, 1958. — 187 p. —
(Donker-pockets ; 29)

SBA: 655138

Nexus/ Henry Miller ; [vert.] John Vandenbergh. — 2 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1980. — 411 p. — (De
rozenkruisiging ; 3) ; (BB literair ; 1980: 1). —
ISBN 90–234–0392–4

SBA: 654985: 3

Mijn leven en avonturen in het verre westen/ Tom Mix ;
[ill.] Loes van Goor. — 4 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1953. — 148 p., ill. — (Avontuur en
techniek reeks ; 38)

SBA: 655649

The centaur/ John Updike. — 2 ed. — Greenwich, Conn. :
Fawcett, 1964. — 222 p. — (Crest book ; R: 682)

SBA: 655627

Soul shadows: songs and sonnets/ Rose M. de Vaux-Royer. —
New York, N.Y. : Bookery, 1913. — 99 p.

SBA: 655486

Choix de pòemes/ Walt Whitman ; [vert.] Pierre Messiaen. —
Paris : Aubier, 1951. — 358 p. — (Collection bilingue des
classiqueśetrangers ; 1951: 1)

SBA: 654627

Duitse letterkunde

Goethe und Napoleon: die Faszination des Geistes durch die
Macht / Peter Berglar. — Darmstadt : Roether, 1968. — 69 p.

SBA: 654844

Science et philosophie chez Goethe/ Reńe Berthelot. — Paris :
Alcan, 1932. — 188 p. — (Biblioth̀eque de philosophie
contemporaine ; 1932: 4)

SBA: 655146

Der gute Mensch von Sezuan: Parabelstück / Bertolt Brecht. —
Berlin : Suhrkamp, 1966. — 142 p. — (Edition Suhrkamp ; 73)

SBA: 655622

Der kaukasische Kreidekreis/ Bertolt Brecht. — Berlin :
Suhrkamp, 1966. — 119 p. — (Edition Suhrkamp ; 31)

SBA: 655454

Der Versucher/ Hermann Broch. — Hamburg : Rowohlt,
1965. — 434 p. — (Rororo Taschenbücher ; 343- 344)

SBA: 655548

Deutsche Kurzgeschichten/ Alfred Döblin ; Franz Kafka ;
Wolfgang Borchert ; e.a. ; [bew.] B. van Grieken. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1969. — 72 p. — (Die
goldene Schatulle ; 1)

SBA: 655352

Pestalozziana: bibliografiese bijdrage tot de kennis van
Pestalozzi's invloed op de Nederlandse pedagogiek/ P.L. van
Eck. — Groningen : Wolters, 1927. — 52 p. — (Losse
paedagogische studiën ; 1927: 1)

SBA: 655509



Kiosk: nieuwe gedichten/ Hans Magnus Enzensberger ;
[vert.] Reńe Smeets. — Leuven : P, 1999. — 95 p. —
ISBN 90–73214–79–3

SBA: 655268

Lichter dan lucht: morele gedichten= Leichter als Luft:
moralische Gedichte/ Hans Magnus Enzensberger ; [vert.] René
Smeets. — Leuven : P, 2001. — 47 p. — ISBN 90–76895–27–9

SBA: 655272

Wilhelm Raabe: sein Leben und seine Werke/ Wilhelm
Fehse. — Braunschweig : Vieweg, 1937. — 674 p., ill.

SBA: 655797

Katz und Maus: eine Novelle/ Günter Grass. — Hamburg :
Rowohlt, 1963. — 138 p. — (Rororo Taschenbücher ; 572)

SBA: 655547

Plaatselijk verdoofd/ Günter Grass ; [vert.] C.
Schuur-Kaspers. — Amsterdam : Meulenhoff, 1969. — 236
p. — (Meulenhoff editie ; 181)

SBA: 655801

La religion de Goethe/ Robert d' Harcourt. — Stasbourg : Le
Roux, 1949. — 125 p., ill.

SBA: 655785

Approche de Ḧolderlin / Martin Heidegger ; [vert.] Henry
Corbin ; e.a. — Paris : Gallimard, 1962. — 194 p. —
(Classiques de la philosophie ; 1962: 3)

SBA: 654918

Les romantiques allemands/ Ricarda Huch. — 6 ed. — Paris :
Grasset, 1933. — 326 p.

SBA: 655647

Chercheurs d'or en Mandchourie/ Ivar Lissner ; [vert.] M.
Bouttier ; e.a. — Paris : Julliard, 1952. — 216 p. — (La croix
du sud ; 1952: 1)

SBA: 654951

De laatste slavenjacht/ Karl May ; [vert.] IJ. Hiddes
Galema. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum, 1963. — 351 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 24) ; (Prisma ; 1963: 8)

SBA: 655738

De rotsvesting in Sonora/ Karl May ; [vert.] IJ. Hiddes
Galema. — Utrecht : Spectrum, 1962. — 357 p. — (Karl May
pockets voor zoon en vader ; 10) ; (Prisma ; 1962: 10)

SBA: 655739

Winnetou en de goudzoekers/ Karl May ; [vert.] C.H.
Schaap. — 3 ed. — Utrecht : Spectrum, 1963. — 250 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 8) ; (Prisma ; 1963: 7)

SBA: 655636

De zoon van de berejager/ Karl May ; [vert.] H.A. Richel-van
der Hoog. — 3 ed. — Utrecht : Spectrum, 1963. — 343 p. —
(Karl May pockets voor zoon en vader ; 3) ; (Prisma ; 1963: 6)

SBA: 655635

Seelandschaft mit Pocahontas: Erzählungen/ Arno Schmidt. —
Frankfurt am Main : Fischer, 1966. — 150 p. — (Fischer
Bücherei ; 719)

SBA: 655546

Nietzsche, ou: Le d́eclin de l'esprit/ Gustave Thibon. — Lyon :
Lardanchet, 1948. — 321 p.

SBA: 654980

Benjaminnetje's eerste schooljaar/ Else Ury ; [bew.] Stella
Mare ; [ill.] Freddie Langeler. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 261 p., ill.

SBA: 655139

De aardbol: eene natuurlijke geschiedenis der aarde en harer
bewoners/ G.H. Otto Volger ; [vert.] T.C. Winkler. — Leyden :
Sythoff, 1860. — 2 v. in 1 bnd, ill. — (Gëıllustreerde
famillie-bibliotheek: tot verbreiding van nuttige kennis ; 5- 6)

SBA: 654752

Nederlandse letterkunde

Maria Sibylla Merian en andere gedichten/ Bertus Aafjes. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1967. — 79 p.

SBA: 654743

De smokkelaars van het noorden/ van, Sibe Aangium ;
[ill.] Hein Kray. — Groningen : Haan. — 186 p., ill. — (Haan's
bibliotheek voor de jeugd ; [ 3])

SBA: 655437

De terugkeer/ van, Sibe Aangium. — 4 ed. — Hoorn :
Edeca. — 245 p., ill.

SBA: 655442

De verslaggever van de Nieuwsbode/ Tjeerd Adema ; [ill.] Jan
Lutz. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1956. — 144 p., ill.

SBA: 655722

Hoor eens even/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Miep de
Feijter. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 655601

Knus in een hoekje/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Miep de
Feijter. — Alkmaar : Kluitman, 1930. — 48 p., ill.

SBA: 655602

In 's levens maalstroom/ Henricus Adrianus Banning. —
Amsterdam : R.K. Boekcentrale. — 124 p. — (Centrale
roman-bibliotheek ; 19)

SBA: 655690

Littérature en Flandre: 33 auteurs contemporains/ Benno
Barnard ; Paul Bogaert ; Jeroen Brouwers ; [medew.] Franck
Venaille ; e.a. — Bordeaux : Castor Astral, 2003. — 282 p.,
ill. — (Escales du nord ; 2003: 3). — ISBN 2–8592–0511-X

SBA: 655340



Om de schatten van Il Tigretto/ Johan H. Been ; [ill.] J.H.
Isings [jr.]. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman, 1952. — 160 p., ill.

SBA: 655443

Zoeken naar een antwoord/ Seija Berends. — Kampen : VCL,
2002. — 215 p. — (VCL-serie ; 2002: 6). —
ISBN 90–242–8564-X

SBA: 655385

Sophie/ van den, Greetje Berg. — Kampen : VCL, 2002. —
216 p. — (VCL-serie ; 2002: 5). — ISBN 90–242–8573–9

SBA: 655384

Ijsmummie: West-Groenland/ van de, Claude Berge. —
Leuven : P, 2002. — 63 p., ill. — ISBN 90–73214–52-X

SBA: 655248

Twee treurspelen: Floris de vijfde en Willem van Holland/
Willem Bilderdijk. — Gent : Hoste, 1877. — 168 p.

SBA: 654758: 1

Convoluut

Geheel wat nieuws/ Wilhelmina Blokker ; [medew.] Truus
Eygenhuysen ; [ill.] Miep de Feijter ; e.a. — Alkmaar :
Kluitman. — 48 p., ill. — (Serie: om stil te luisteren ; 8)

SBA: 655604

't Is nog niet uit/ Wilhelmina Blokker ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Alkmaar : Kluitman, s.a. — 60 p., ill. — (Mijn eigen
leesboekjes ; 8)

SBA: 627279: 8

Zonnestraaltjes/ Wilhelmina Blokker ; [medew.] Joh.
Veenbaas ; [ill.] Miep de Feijter ; e.a. — Alkmaar :
Kluitman. — 48 p., ill. — (Serie: om stil te luisteren ; 5)

SBA: 655603

Zijn getijdenboek, 1952–2002/ Onno Blom. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2002. — p. 117–303, ill. — Samen met Mijn
getijdenboek, 1927–1951

SBA: 655406: 2

Een kaart verdwijnt/ A. Bourlard. — Antwerpen : Sikkel,
1963. — 42 p. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks B ; 1963: 1)

SBA: 655390

Jacaranda farm: roman voor meisjes/ van, Ans Breda ;
[ill.] Hans Borrebach. — Alkmaar : Kluitman, 1952. — 159 p.,
ill.

SBA: 655440

Het meisje Jośe / van, Ans Breda ; [ill.] Hans Borrebach. —
Alkmaar : Kluitman, 1953. — 159 p., ill.

SBA: 655432

Twee broers en een broodjeszaak/ Martin Bril. — Amsterdam :
Uitgeverij 521, 2003. — 108 p. — ISBN 90–76927–49–9

SBA: 655321

Elsje en de kabouters/ Dien Brinkgreve ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 16 p., ill. — (Benjamin
bibliotheek ; 3)

SBA: 655600

Stien en haar buurtjes/ Dien Brinkgreve ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Gouda : Van Goor. — 159 p., ill. — (De nieuwe serie: voor
kinderen van 8–10 jaar ; 3)

SBA: 655743

Sneeuwklokjes/ Elise Bronkhorst ; [ill.] Greta Bosch van
Drakenstein. — Alkmaar : Kluitman. — ill. — (Schakeltjes:
nieuwe serie leeslesjes ; 7)

SBA: 655613: 7

Henk vecht mee!/ W. Broos ; [ill.] Hein Kray. — Groningen :
Haan. — 213 p., ill. — (Haan's bibliotheek voor de jeugd ; 7)

SBA: 655431

Koentje van Kattenburg/ Cor Bruijn. — Amsterdam : Querido,
1951. — 227 p. — (De salamander)

SBA: 654936

Rinke luit: de vrolijke veerman/ Cor Bruijn ; [ill.] Jaap
Veenendaal. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 175 p., ill. —
(Na de school ; 10)

SBA: 655594

De Koppenolletjes hebben honger/ Mia Bruyn-Ouwehand ;
[ill.] Nans van Leeuwen. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1953. —
104 p., ill. — (Koppenolletjes-serie ; 3)

SBA: 655551

Vrolijk en fris: een bundeltje verzen voor de lagere school/
Maria Buys. — Lier : Van In, 1961

SBA: 655176

De deugdzame reiziger: een leesboek voor de jeugd door
C.L.D.V.— Gent : Tytgat, 1842. — 40 p.

SBA: 654705: 6

Convoluut

Duel met de tanker/ Libera Carlier ; [medew.] Fr. van Passel ;
e.a. — Antwerpen : Sikkel, 1963. — 96 p. — (Moderne
Nederlandse auteurs ; 1963: 2)

SBA: 655203

Druppelteller: gedichten & picturaal werk/ Magda
Castelein. — Leuven : P, 2002. — 59 p., ill. —
ISBN 90–76895–45–7

SBA: 655252

Een droom van een vrouw: een sprookje/ van, Johan
Cauwenberge ; [ill.] van, Conz Cauwenberge. — Leuven : P,
2003. — 14 p., ill. — ISBN 90–76895–50–3

SBA: 655241

Felix Timmermans/ Jośe de Ceulaer. — 4 ed. — Brugge :
Descĺee de Brouwer, 1967. — 54 p. — (Ontmoetingen ; 9)

SBA: 654669



De bode van den keizer/ Juliaan Claerhout. — Pitthem :
Veys-David, 1899. — 27 p. — (Nieuwe reeks schetsen en
verhalen ; 1)

SBA: 655571

Cruel bonheur/ Hugo Claus ; [vert.] Marnix Vincent. —
Bordeaux : Castor Astral, 2003. — 119 p. — (Escales du nord ;
2003: 4). — ISBN 2–8592–0517–9

SBA: 655341

De baanwachter/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van
Dieren, 1880. — 54 p.

SBA: 654735

De burgemeester van Luik/ Hendrik Conscience. —
Antwerpen : Van Dieren, 1880. — 186 p.

SBA: 654770

Lambrecht Hensmans/ Hendrik Conscience. — Antwerpen :
Van Dieren, 1879. — 86 p.

SBA: 655752

Een moedig meisje en andere verhalen/ Cor ; [ill.] Leo
Primavesi. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1930. — 39 p.,
ill.

SBA: 655288

Goudmens/ Anna Coudenys. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2000. — 176 p. — ISBN 90–6565–949–8

SBA: 655353

Yaka mama/ Anna Coudenys. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2002. — 223 p. — ISBN 90–5908–043–2

SBA: 655337

Genoveva van Brabant/ Johanna Desideria
Courtmans-Berchmans ; [ill.] Edward Pellens ; e.a. — 6 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1950. — 116 p., ill.

SBA: 655277

De bron: Nederlandse bloemlezing met literatuurgeschiedenis
voor de hoogste klassen van het middelbaar, technisch en
normaalonderwijs/ L. Debaene ; J.-B. Janssens ; F. Verbiest. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1969. — 5 v.

SBA: 654858

5

Vogelvlucht/ Ivo A. Dekoning. — Leuven : P, 2002. — 29 p. —
ISBN 90–76895–55–4

SBA: 655243

Dichters van dezen tijd/ [edit.] J.N. van Hall. — 8 ed. —
Amsterdam : 1948. — 216 p.

SBA: 654927

Dierensprookjes/ [edit.] Amaat Joos. — Brussel : Standaard,
1930. — 18 p.

SBA: 655618

De dochter van den schatmeester: vertellingen uit den tijd van
Juliaan den Afvallige/ [bew.] J. Scheepens. — Leiden :
Futura. — 191 p. — (Centrale roman-bibliotheek ; 18)

SBA: 655688

Drie grote mannen: Mercator, Massys, Dodoens/ [bew.] R.
Tefnin ; [ill.] A. Panis. — Antwerpen : Sikkel, 1963. — 61 p.,
ill. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks C ; 1963: 1)

SBA: 655376

De droom van den koningszoon/ [bew.] C. van Schagen. —
Amsterdam : Bekker, 1900. — 94 p.

SBA: 655590

De baljuw/ Léonce Ducatillon. — Gent : Plantyn, 1906. — 71
p. — (Flandria's novellenbibliotheek ; 70– 71)

SBA: 655123

Het geheim van de gouden draak/ A. Duyser ; [ill.] Henk
Poeder. — Groningen : Haan, 1947. — 193 p., ill. — (Haan's
bibliotheek voor de jeugd ; 14)

SBA: 655438

Der kleine Johannes/ van, Frederik Eeden ; [vert.] Else
Otten. — Berlin : Schuster & Loeffler, 1906. — 2 v. in 1 bd

SBA: 654947

1–2

Der kleine Johannes/ van, Frederik Eeden ; [vert.] Else
Otten. — 7 ed. — Berlin : Schuster & Loeffler, 1921. — 589 p.

SBA: 654949

Onraad op het radarscherm/ van, P.J. Emburg ; [ill.] van,
Gerard Straaten. — Alkmaar : Kluitman, 1954. — 159 p., ill.

SBA: 655632

Het graf, in vier zangen/ Rhijnvis Feith ; [ill.] Reinier
Vinkeles. — Amsterdam : Bij Johannes Allart, 1792. — 105 p.,
front.

SBA: 654781

Marcellus/ Jef Geeraerts ; [vert.] Marie Hooghe. — Bordeaux :
Castor Astral, 2003. — 55 p. — (Escales du nord ; 2003: 7). —
ISBN 2–8592–0515–2

SBA: 655345

Sanpaku/ Jef Geeraerts ; [vert.] Marie Hooghe. — Bordeaux :
Castor Astral, 2003. — 214 p. — (Escales du nord ; 2003:
6). — ISBN 2–8592–0509–8

SBA: 655343

Bloemlezing uit de pöezie van Guido Gezelle/ [edit.] Piet
Couttenier. — 6 ed. — Gent : Poëziecentrum, 1999. —
(Dichters van nu ; 10). — ISBN 90–5655–015–2

SBA: 655221

Mei: een gedicht/ Herman Gorter ; [edit.] Enno Endt ;
[edit.] Mary Kemperink. — Amsterdam : Van Oorschot,
2002. — 237 p. — (Delta ; 2002: 4). — ISBN 90–282–0968–9

SBA: 655309



Als de tijd wegvalt/ Anke de Graaf. — Amsterdam : Zomer &
Keuning, 2003. — 191 p. — (Spiegelserie ; 2003: 1) ; (Zomer
& Keuning familieromans ; 2003: 1). — ISBN 90–210–9422–3

SBA: 655351

Zwijgtaal / van der, Katelijne Hallen ; [ill.] Hugo Heyens. —
Leuven : P, 2002. — 47 p., ill. — ISBN 90–76895–53–8

SBA: 655245

Het bloedbad/ Luc Hanegreefs. — Antwerpen : Standaard,
2001. — 231 p. — ISBN 90–76900–22–1

SBA: 655320

Een blijde kerstavond/ Abraham Hans. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1929. — 38 p., ill.

SBA: 655287

Schipper naast God: spel van de zee in drie bedrijven/ de, Jan
Hartog ; [medew.] Antoon van Hoogenbemt. — 4 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1963. — 80 p.

SBA: 655225

Beknopte stijlleer: rhetorica en poëtica/ W.H. Hasselbach. —
Breda : Nieuwenhuijs, 1889. — 171 p.

SBA: 655756

Flupke (oorspronkelijke verhalen uit het leven van een
Kempischen rakker)/ Leo Heibos ; [ill.] Theo. op de Beeck. —
Antwerpen : Opdebeek, 1929. — 28 p., ill.

SBA: 655286

Uit Jopie's leventje: een groot verhaal voor kleine kleuters/ T.
Hellinga-Zwart ; [ill.] Nans van Leeuwen. — 5 ed. — Gouda :
Van Goor. — 115 p.

SBA: 655098

Vertelselboek voor winteravonden: Rikkie gaat de wereld in/ T.
Hellinga-Zwart ; [ill.] Pol Dom ; [medew.] Clara
Asscher-Pinkhof ; e.a. — Alkmaar : Kluitman, 1927. — 96 p.,
ill.

SBA: 655478

Het huisje in het duin/ van, Hein Hengel ; [ill.] Pol Dom. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: [ 4])

SBA: 655611

In het land van ijs en sneeuw: oorspronkelijk reisverhaal/
Herman [Oom]. — Gent : Leliaert. — 152 p., ill.

SBA: 655572

Uitstapjes langs den Equator met zijne lezers gemaakt/
Herman [Oom]. — Mechelen : Dessain. — 152 p.

SBA: 654924

Entre villes: histoires en chemin/ Stefan Hertmans ;
[vert.] Monique Nagielkopf. — Bordeaux : Castor Astral,
2003. — 240 p. — (Escales du nord ; 2003: 5). —
ISBN 2–8592–0510–1

SBA: 655342

Eén onder weinigen/ F.A. v.d. Heuvel. — Amsterdam : R.K.
Boek-Centrale, 1916. — 207 p. — (Centrale
roman-bibliotheek ; 7)

SBA: 655684

Het groot winteravondboek: de twee wenschen/ van, Nienke
Hichtum ; [ill.] Pol Dom. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman,
1928. — 80 p., ill.

SBA: 655477

Voorlopig vonnis/ van, Jozef Hoeck. — 4 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1963. — 87 p. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1963:
1)

SBA: 655202

Duivelskloof: roman/ Janine Hoekstein. — Amsterdam :
Archipel, 2003. — 292 p. — ISBN 90–6305–059–3

SBA: 655338

Binnen en buiten/ Fons van Hoof ; [ill.] Jules Fonteyne. —
Antwerpen : Sikkel. — ill.

SBA: 655666

2

De kleine detective uit Sint-Andries/ M. Hoofd ; [ill.] Frederik
Garrels. — Antwerpen : Sikkel, 1965. — 55 p., ill. —
(Nederlandse basis-lectuur: reeks B ; 1965: 1)

SBA: 655373

De kasteelheer van Muiden: Granida-Gerard Van Velzen/
Pieter Cornelisz. Hooft ; [ill.] Nelly Degouy. — 4 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1965. — 42 p., ill. — (Nederlandse
basis-lectuur: reeks B ; 1965: 2)

SBA: 655393

Warenar/ Pieter Cornelisz. Hooft ; [edit.] J. Bergsma. — 3
ed. — Zutphen : Thieme. — 112 p. — (Klassiek letterkundig
pantheon ; 99)

SBA: 654774

Schreeuwlandschap/ t', Jotie Hooft. — 2 ed. — Brussel :
Manteau, 1976. — 48 p. — ISBN 90–223–0505–8

SBA: 655013

De kaper van Nantes: historische roman voor de rijpere jeugd/
van, Johannes Hulzen. — 's-Gravenhage : Van Hoeve, 1950. —
255 p.

SBA: 655472

In voor- en tegenspoed: verhalen over het huwelijk/
[edit.] Annemarie Oster. — 2 ed. — Amsterdam : Ooievaar,
2002. — 180 p. — ISBN 90–5713–631–7

SBA: 655316

Utrecht aan zee: gevolgen van de klimaatverandering voor
Nederland/ Herman Jansen ; Jeroen Jansen. — Eindhoven :
Pepijn, 2003. — 130 p., ill. — ISBN 90–807574–1–1

SBA: 655324



Het verraad/ de, A.M. Jong. — Amsterdam : Querido,
1949. — 237 p. — (Salamander ; 1949: 10)

SBA: 654786

Pietertje Zwing/ de, Andŕe Jong ; [ill.] J.W. Heyting. — 2
ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1956. — 172 p., ill.

SBA: 655595

Ik moet nog iets bekennen/ Johan Kaart ; [edit.] Menno
Hielkema. — Apeldoorn : Semper Agendo. — 166 p.

SBA: 655592

In en om huis/ H.N. van Kalken. — Brussel : Lebègue,
1919. — 120 p. — (Nederlandsch leesboek: nieuwe reeks ; 1)

SBA: 655116

Van heinde en verre/ H.N. van Kalken. — Brussel : Lebègue,
1914. — 150 p. — (Nederlandsch leesboek: nieuwe reeks ; 3)

SBA: 655114

Boris Litvinof / van, Hendrik N. Kalken ; [ill.] Dozy. —
Brussel : Office de publicité, 1927. — 110 p., ill.

SBA: 655518

Experiment met de V.R./ Obbe Kerssen. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1956. — 180 p., ill. — (Fantasia
reeks ; 1956: 1)

SBA: 655724

Oude Kobus en Frikkelstaartje, gevolgd door: De blijde
verwachting van Sara Langoor/ Paul Kiroul. — Brugge :
Excelsior. — 51 p., ill. — (Sprookjesbibliotheek van Paul
Kiroul ; 10)

SBA: 655159

Van Pirre Loebas en prinses Hemelroos/ Paul Kiroul. —
Antwerpen : Opdebeek, 1929. — 24 p., ill.

SBA: 655285

Verzen: definitieve tekst/ Willem Kloos. — 8 ed. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1948. — 187 p.

SBA: 655461

Wat de vacantie bracht/ Maren Koster ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Gouda : Van Goor. — 93 p., ill. — (Gezellige uurtjes ; 13)

SBA: 655674

Alles is er nog: verzamelde gedichten/ Jan Kostwinder ;
[medew.] Hein Aalders ; e.a. — Amsterdam : Rap, 2003. — 286
p. — ISBN 90–6005–296-X

SBA: 655307

Lotgevallen van kapitein Mago: eene zeereis van de Pheniciërs
vóór drie duizend jaren/ S.D. Kramers. — Gouda : Van
Goor. — 240 p., ill.

SBA: 654771

Lood in 't hart/ van der, Johannes Romboldus Lans. — 2 ed. —
Amsterdam : R.K. Boekcentrale, 1916. — 2 v. — (Centrale
roman-bibliotheek ; 4( = v. 1)) ; (Centrale roman-bibliotheek ;
5( = v. 2))

SBA: 655689

1–2

Wereldlingen en al verder en verder/ van der, Johannes
Romboldus Lans. — Amsterdam : R.K. Boekcentrale, 1917. —
180 p. — (Centrale roman-bibliotheek ; 12)

SBA: 655686

Dubbelzanger/ Patricia Lasoen ; [ill.] Francky Cane. —
Leuven : P, 2002. — 63 p., ill. — ISBN 90–73214–57–0

SBA: 655251

Ma petite soeur/ Lod Lavki ; [vert.] J. Munaut ; [ill.] J.
Broeders. — Tongres : Michiels. — 75 p., ill.

SBA: 655436

Mes vacances/ Lod Lavki ; [vert.] J. Munaut. — Tongres :
Michiels-Broeders. — 58 p.

SBA: 655524

De famiele Distel/ Léon Lecock. — Tienen : Ripova, 2001. —
123 p., ill.

SBA: 655233

Kinderland/ van der, Aart Leeuw. — Amsterdam : Querido,
1950. — 201 p. — (Salamander ; 1950: 1)

SBA: 654780

Dichterland: inleiding tot het genieten van poëzie/ van, Willem
Lion Marinus Ernest Leeuwen. — Assen : Van Gorcum,
1947. — 128 p.

SBA: 654869

Onze voorouders/ J. van Lennep. — 's-Gravenhage : Nijhoff,
Sijthoff, Stemberg, 1880

SBA: 655748

1

De lotgevallen van twee poppen/ Marie Leopold ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — 3 ed. — Gouda : Van Goor. — 95 p., ill. —
(Gezellige uurtjes ; 3)

SBA: 655660

La civil conversazione pittorica: riflessione estetica e
produzione artistica nel trattato di Karel van Mander/ Ricardo
de Mambro Santos. — Sant'Oreste (Roma) : Apeiron, 1998. —
282 p., ill. — (Apeiron prospettive di storia dell'arte ; 2). —
ISBN 88–85978–19–3

SBA: 655372

De peri/ Mathilde. — Amsterdam : R.K. Boek-Centrale,
1920. — 136 p. — (Centrale roman-bibliotheek ; 17)

SBA: 655683

Bloemlezing uit zijn novellen: Een vriendendienst; Dirk de
Snorder; Een journalistenstreek; Tijs de Jolleman/ van, Justus
Maurik ; [medew.] de, Cyriel Baere ; e.a. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1926. — 117 p. — (Keurboeken
voor middelbaar en normaal onderwijs ; 5)

SBA: 655036



Morgen is alles anders/ van der, Line Meer-Prins ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman, 1952. — 152 p., ill.

SBA: 655439

Persoonsverwisselingen: gedichten/ Erik Metsue. — Leuven :
P, 2002. — 77 p. — ISBN 90–76895–42–2

SBA: 655244

Een wondere feestnacht/ Clémence A. Meyssen. — 2 ed. —
Lier : Van In. — 20 p., ill.

SBA: 655614

Foei, Waf, wat heb je gedaan/ Lou Mourik ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Brussel : Van Belle. — 24 p., ill.

SBA: 655567

Knabbeltje konijn: sprookje/ Lou Mourik ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Brussel : Van Belle, 1959. — 16 p., ill.

SBA: 655569

Mijn getijdenboek, 1927–1951/ Harry Mulisch. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2002. — 114 p., ill. — Samen met Zijn
getijdenboek, 1952–2002. — ISBN 90–234–0538–2

SBA: 655406

Verspreide stukken/ Multatuli. — Amsterdam : Funke, 1879. —
159 p.

SBA: 654945

Van onze verslaggeefster: dagboek van een politieke
aardverschuiving/ Lidy Nicolasen. — Amsterdam : Contact,
2002. — 152 p. — ISBN 90–254–1646–2

SBA: 655322

Van prinske Perelfijn en de vijf diamanten/ van, Edmond
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1929. — 16 p., ill.

SBA: 655282

Sjans! Lichtzinnige herinneringen/ Annemarie Oster. — 4
ed. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 196 p. —
ISBN 90–388–5516–8

SBA: 655318

Natuurgenot voor jong en oud: door P.V.H. De lucht, een
goedkoop dokter. De winter in het Noorden. De sterren/
P.V.H. — Gent : Vanderpoorten

SBA: 655410

Onze Miel te Brussel: een zevende leesboek/ de, Karel Pauw. —
4 ed. — Brussel : De Boeck, 1948. — 159 p., ill.

SBA: 655740

Het geborgen huis/ Ynskje Penning. — Kampen : VCL,
2002. — 215 p. — (VCL-serie ; 2002: 1). —
ISBN 90–242–8588–7

SBA: 655377

Slechts een droom/ Karin Peters. — Kampen : VCL, 2002. —
216 p. — (VCL-serie ; 2002: 4). — ISBN 90–242–8593–3

SBA: 655382

Tijd van raadsels/ Karin Peters. — Kampen : VCL, 2003. —
216 p. — (VCL-serie ; 2003: 3). — ISBN 90–242–8593–3

SBA: 655383

De club der zwarte ridders met vacantie/ J. Pierŕe ; [ill.] R.
Mattheussen. — Antwerpen : Opdebeek, 1930. — 63 p., ill.

SBA: 655290

De kinderen van de muizenbarbier/ Arie Pleysier ; [ill.] Rie
Kooijman. — Amsterdam : Arbeiderpers, 1952. — 187 p.,
ill. — (AP jeugdserie ; 1952: 1)

SBA: 655198

In het wonderbosch/ Henrïette Prins ; [ill.] Adri Alindo. — Den
Haag : Van Goor. — 78 p., ill. — (Gezellige uurtjes ; 35)

SBA: 655559

Nel van den Berg uit logeeren/ Henrïette Prins ; [ill.] Adri
Alindo. — Gouda : Van Goor. — 77 p., ill. — (Gezellige
uurtjes ; 16)

SBA: 655560

Avonturen van een stuntman/ Roland vande Putte. —
Antwerpen : Standaard, 1967. — 118 p., ill.

SBA: 655549

Waarom/ Roger Raveel. — Sint-Amandsberg : Zachte Klaarte,
2002. — ill. — Met 2 losse etsen

SBA: 655218

Basiswerk ; ets

Op weg naar het einde/ van het, Gerard Kornelis Reve. —
Amsterdam : Van Oorschot, 1966. — 176 p.

SBA: 655433

Hoe Jan Klaassen den zieken koning beter maakte/ Leonard
Roggeveen. — Gouda : Van Goor. — 77 p., ill. — (Gezellige
uurtjes ; 23)

SBA: 655561

De bruidschat der wees/ J. Scheepens. — Leiden : Futura. —
336 p. — (Centrale roman-bibliotheek ; 20)

SBA: 655691

Bibliografie van de Nederlandse literatuur in Russische
vertaling= Bibliografija niderlandjekoj literatury na russkom
jazyke/ Werner Scheltjens. — Sint-Petersburg : Aleteja,
2003. — 299 p. — ISBN 5–89329–581–1

SBA: 655214 [LZ-82 c]

In de boeken, met de geest: vijftien studies van M.A.
Schenkeveld-van der Dussen over vroegmoderne Nederlandse
literatuur, uitgegeven bij haar afscheid als hoogleraar van de
Universiteit Utrecht op 31 oktober 2002/ [edit.] Arie Jan
Gelderblom ; [edit.] E.M.P. van Gemert ; [edit.] M.E. Meijer
Drees ; e.a. — Amsterdam : University Press, 2002. — 312 p.,
ill. — ISBN 90–5356–599-X

SBA: 655299



Oom Heintje: verhalen voor kinderen van zes tot negen jaar/
M. Schilthuis-Brugsma ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Den Haag : Van
Goor. — 78 p., ill. — (Gezellige uurtjes ; 31)

SBA: 655556

Vroolijke vertellingen/ M. Schilthuis-Brugsma ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — Gouda : van Goor. — 80 p., ill. — (Gezellige
uurtjes ; 12)

SBA: 655558

Dit is de spin Sebastiaan/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wim
Bijmoer. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1951. — 192 p., ill. —
(AP jeugdserie ; 1951: 3)

SBA: 655435

Kwaad bloed: reacties van tien vrouwen op het studentenverzet/
Annie M.G. Schmidt ; Harrïet Freezer ; Marjolein Heijermans ;
e.a. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1969. — 80 p., ill.

SBA: 654730

Geschiedenis der rederijkers in Nederland/ Gilles Denijs Jacob
Schotel. — 2 ed. — Rotterdam : Dunk, 1871. — 2 v.

SBA: 654686

2v. in 1 bd

De afsluitdijk: hoe de afsluitdijk van de Zuiderzee tot stand
kwam/ P.H. Schr̈oder. — Purmerend : Muusses, 1936. — 37
p. — (Klassespelen: serie hoorspelen voor klasgebruik ; 5)

SBA: 654948

Van een wonderen dokter/ van, Renaat Sichem ; [ill.] Fred
Bogaerts. — Antwerpen : Oogst, 1933. — 103 p.

SBA: 655077

Singel 262: vierentwintig biografieën. — Amsterdam : Querido,
1954. — 122 p.

SBA: 655025

Post voor Pietje Prik/ Lea Smulders ; [ill.] Piet Broos. — 3
ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 44 p., ill. — (Pietje
Prik-serie ; 7)

SBA: 655566

Als later dan nog bestaat: gedichten bij schilderijen van Rachel
Baes, 1912–1983/ Lucienne Stassaert. — Leuven : P, 2003. —
31 p., ill. — ISBN 90–76895–61–9

SBA: 655250

Geschiedenis van een jeugdigen landverhuizer/ Reimond
Stijns ; [ill.] F. Gaillard. — Brussel : Leb̀egue. — 40 p., ill.

SBA: 655281

Afgunst/ Arie Storm. — Amsterdam : Prometheus, 2003. —
195 p. — ISBN 90–446–0213–6

SBA: 655319

De ongeborene: roman/ Arie Storm. — Amsterdam :
Prometheus, 2001. — 199 p. — ISBN 90–446–0006–0

SBA: 655349

Poucette/ Stijn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. — 2 ed. — Paris :
Rieder, 1934. — 291 p. — (Les prosateursétrangers modernes ;
1934: 1)

SBA: 654724

De schone en stichtende historie van Genoveva van Brabant/
Stijn Streuvels ; [ill.] Ferdinand Vercnocke. — Kortrijk :
Leieschip. — 95 p., ill.

SBA: 655363

De driesprong/ Leendert H. Stronkhorst ; [ill.] A. Sevenster. —
Meppel : Roelofs Van Goor. — 187 p., ill. — (De beste boeken
voor de jeugd ; [ 2])

SBA: 655527

Fred Germonprez/ Joost Strosse. — Torhout : Vereniging van
Westvlaamse Schrijvers, 1986. — 56 p., ill. — (Monografieën
van Westvlaamse schrijvers ; 1986: 1)

SBA: 655278

Egel Prik / Reńe Struelens ; [ill.] Jan Waterschoot. — Brussel :
Van Belle, 1963. — 16 p., ill.

SBA: 655612

Het boek van kleine Eric: een groot verhaal voor kleine
kleuters/ Anna Sutorius ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Den Haag : Van
Goor. — 100 p., ill. — (Een groot boek voor kleine kleuters ; [
7])

SBA: 655099

De mooiste sprookjes van de wereld/ Peter Thaler ; [ill.] G. van
Wanghe. — Lier : Van In. — 36 p., ill.

SBA: 655607

Niemand is een vergissing/ Henny Thijssing - Boer. —
Kampen : VCL, 2002. — 215 p. — (VCL-serie ; 2002: 7). —
ISBN 90–242–8569–0

SBA: 655386

De overwintering der Hollanders op Nova Zembla; De
echtscheiding; De brand en andere gedichten/ Hendrik
Tollens. — Gent : Roggh́e, 1878. — 75 p.

SBA: C 113150 [S0–336 g]

SBA: 654758: 2

Convoluut

Pen: de avonturen van een herdershond/ Beppy van Valkenburg
- Plantenga ; [ill.] van, Elsa Hagendoren. — Antwerpen :
Opdebeek, 1930. — 36 p., ill.

SBA: 655283

Van den gefopten duivel: Vlaamsche volksvertelsels/
[bew.] Amaat Joos. — Brussel : Standaard, 1930. — 18 p.

SBA: 655617

Droomvlucht/ Ria Van der Ven - Rijken. — Kampen : VCL,
2003. — 216 p. — (VCL-serie ; 2003: 2). —
ISBN 90–242–8756–1

SBA: 655381



De geschiedenis van Liu-Iu en andere verhalen/ Gaston
Vannes ; [ill.] Frederik Garrels. — 9 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1965. — 46 p., ill. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks A ; 1)

SBA: 655370

Vergeten farao: hofkroniek van de laatste Farao van de Zon/
Barbara M. Veenman. — Schoorl : Conserve, 2003. — 418
p. — ISBN 90–5429–166–4

SBA: 655356

Verhalen door O.V.R.— Brugge : Bron, 1931. — 31 p., ill.
SBA: 655087

Verzaemeling van wonderlyke geschiedenissen, van ouds
voorgevallen binnen de stad Yper/ le Véridique [Heer]. — S.l. :
s.n. — 119 p.

SBA: 655226

Het schone landschap der verzen/ François Vermeulen. —
Antwerpen : Vermeulen, 2003

SBA: 654623

Bob Moran en de luchtpiraten: een avontuur van Bob Moran/
Henri Verne. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. —
128 p., ill.

SBA: 655553

Tegen de stroom op/ Len Verschoor ; [ill.] C.B. Teeuwisse. —
Meppel : Van Goor. — 187 p., ill.

SBA: 655707

Paula en haar ideaal/ Jo Verstijnen ; [ill.] Corrie van der
Baan. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 172 p., ill.

SBA: 655704

De laatste dagen: roman/ Arjan Visser. — Amsterdam :
Augustus, 2003. — 220 p. — ISBN 90–457–0261–4

SBA: 655348

Elektra van Sofokles: treurspel/ van den, Joost Vondel. —
Amsterdam : Voor de Weduwe van Abraham de Wees, 1658. —
56 p. — Schuytvlot, 559

SBA: 654876

Convoluut

Gysbreght van Aemstel: d'ondergangh van sijn stad en sijn
ballingschap: treurspel/ van den, Joost Vondel. — Door hem
zelf verbetert en vermeert. — Amsterdam :
[Boekdrukker] Ghedruckt, By Jan Jacobsz Bouman, 1655. —
front., 4°

SBA: 654875

Convoluut

Hekeldigten/ van den, Joost Vondel. — Amersfoort : Brakman,
Pieter, 1705. — 134 p., ill.

SBA: 654759

Herkules in Trachin: treurspel/ van den, Joost Vondel ; [pass.
aut.] Sophocles. — Amsterdam : Voor de weduwe van Abraham
de Wees, 1668. — 39 p. — Schuytvlot, 765

SBA: 654883

Convoluut

Hippolytus, of: Rampzalige kuischeit: treurspel/ van den, Joost
Vondel. — Amsterdam : By de Weduwe van Abraham de Wees,
1658. — 53 p.

SBA: C 87010 [S0–214 e]

SBA: 654873

Convoluut

Jefta, of: Offerbelofte/ van den, Joost Vondel ; [edit.] J.
Helsen. — 3 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1969. — 144 p. — (Nederlandse keurboeken voor het secundair
onderwijs ; 22)

SBA: 655574

Koning Edipus uit Sofokles: treurspel/ van den, Joost
Vondel. — Amsterdam : Voor de weduwe van Abraham de
Wees, 1660. — 55 p. — Schuytvlot, 707

SBA: 654879

Convoluut

Leeuwendalers: lantspel/ van den, Joost Vondel. —
Amsterdam : Gedruckt by Jacob Lescaille voor Abraham de
Wees, 1648. — 69 p.

SBA: C 87018 [S0–214 e]

SBA: 654878

Convoluut

Maria Stuart, of: Gemartelde majesteit/ van den, Joost
Vondel. — Keulen : In d'oude druckerye, 1646. — Schuytvlot,
633

SBA: 654877

Convoluut

SBA: C 60648 [C2–551 d / zie : 60634]

SBA: C 87023 [S0–214 e]

Palamedes, of: Vermoorde onnozelheit: treurspel/ van den,
Joost Vondel. — Amersfoort : By Pieter Brakman, 1705. — 81
p., ill.

SBA: 654757

De werken/ van den, Joost Vondel ; [edit.] J. van Lennep ;
[edit.] J.H.W. Unger. — Gent : Siffer. — 27 v.

SBA: 654975

1–4

Het zonnig uurtje: hedendaagse Nederlandse schrijvers/
[edit.] A. Bruylant ; de, Anne Vries ; Ina Boudier-Bakker ; van,
Henriette Eyk ; e.a. — 5 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1963. — 52
p. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1963: 3)

SBA: 655204

Het hout van Bara/ Beb Vuyk. — 2 ed. — 's-Gravenhage :
Nijgh & Van Ditmar, 1955. — 144 p. — (Nimmer dralend
reeks ; 53)

SBA: 655741

Hoeve 'Het paradijs'/ Gerda van Wageningen. — Kampen :
VCL, 2003. — 214 p. — (VCL-serie ; 2003: 1). —
ISBN 90–242–8734–0

SBA: 655379



De visserszoon/ Gerda van Wageningen. — Kampen : VCL,
2002. — 213 p. — (VCL-serie ; 2002: 3). —
ISBN 90–242–8563–1

SBA: 655380

Gansje Kwak/ Gerard Walschap ; [ill.] Bus. — Lier : Van In. —
47 p., ill. — (Torentjesreeks ; [ 22])

SBA: 655695

Kim en Kam op reis/ Micheline Wauman ; [ill.] Gray
Croucher. — Averbode : Altiora. — 14 p., ill.

SBA: 655696

Knijp nu je ogen dicht/ Marc Wildemeersch. — Haarlem : In de
Knipscheer, 2003. — 192 p. — ISBN 90–6265–551–3

SBA: 655346

Sappho/ van, Anton Wilderode ; [edit.] Patrick Lateur. —
Leuven : P, 2002. — 53 p. — ISBN 90–76895–30–9

SBA: 655253

Ik dacht dat het altijd zo blijven zou/ Nel van der Zee. —
Kampen : VCL, 2002. — 214 p. — (VCL-serie ; 2002: 2). —
ISBN 90–242–8589–5

SBA: 655378

De jongen van Dorestad/ N. Zwijnenburg. — Hoorn :
Edecea. — 132 p., ill.

SBA: 655463

Franse letterkunde

Le vent/ Jean Abraham. — Abbeville : Paillart, 1956. — 43 p.
SBA: 655413

Cecile, ou: L'́ecole des p̀eres/ Jean Anouilh. — Paris : Table
ronde, 1954. — 94 p.

SBA: 654655

La femme assise/ Guillaume Apollinaire. — 6 ed. — Paris :
Gallimard, 1948. — 155 p.

SBA: 654642

Mémoires d'une poule noire/ Barr ; [ill.] L. Dufaux ;
[ill.] e.a. — Paris : Ducrocq. — 295 p., ill.

SBA: 655554

Marie Stuart, reine d'́Ecosse: pìece en douze tableaux et un
épilogue, suivi de: Richelieu,évocation radiophonique/
Jean-Jacques Bernard. — Paris : Albin Michel, 1949. — 281
p. — (Th́eatre ; 7)

SBA: 654646

Avec Apollinaire: souvenirs ińedits/ André Billy. — Paris :
Palatine, 1966. — 174 p.

SBA: 655468

La littérature et le spirituel/ André Blanchet. — Paris :
Aubier-Montaigne, 1960-1961. — 2 v.

SBA: 655132

2

La cafetìere est sur la table: contre le nouveau roman/ de,
Pierre Boisdeffre. — Paris : Table ronde de combat, 1967. —
155 p. — (Les br̂ulots ; 4)

SBA: 655628

Marcel Proust, ou: Le complexe d'Argus/ Louis Bolle. —
Paris : Grasset, 1967. — 247 p.

SBA: 655623

OEuvres/ Jacques B. Bossuet. — Paris : Firmin-Didot, 1187
SBA: 655799

1

Contes de mon jardin/ Hubert Bourgin ; [ill.] Robert Pradel. —
Paris : Delagrave, 1932. — 2 v.

SBA: 655095

2

Le proc̀es de Jeanne d'Arc/ Robert Brasillach. — 4 ed. —
Paris : Gallimard, 1941. — 134 p.

SBA: 655646

Evocations litt́eraires/ Gabriel Brunet ; [medew.] André
Bellesort. — Paris : Proḿeth́ee, 1930. — 314 p.

SBA: 655672

Précis de d́ecomposition/ Emile M. Cioran. — 4 ed. — Paris :
Gallimard, 1949. — 255 p. — (Les essais ; 35)

SBA: 655428

La montagne bleue/ Paul Combes ; [ill.] Habert Dys ; e.a. —
Paris : Ducrocq. — 245 p., ill.

SBA: 655555

Notre Stendhal/ Jean Davray. — Paris : Albin Michel, 1949. —
183 p.

SBA: 654644

Nos grands coeurs: récits du temps de l'occupation allemande/
M. Delcourt ; [ill.] V. Pirenne - Keppenne. — Paris : Desclée,
De Brouwer, 1920. — 189 p., ill.

SBA: 655157

Les ennemis de Racine au 17e siècle/ F. Deltour. — 3 ed. —
Paris : Hachette, 1879. — 393 p.

SBA: 654624

Les aventures de Robert-Robert et de son fidèle compagnon
Toussaint Lavenette/ Louis Desnoyers. — Bruxelles : Office de
publicité, 1930. — 108 p.

SBA: 655519

Un descendant de Chinette/ Roger Dombre. — Paris :
Casterman. — 157 p., ill. — (Biblioth̀eque ŕecŕeative illustŕee ; [
1])

SBA: 655744



Capitale de la douleur: Ŕeṕetition . Mourir de ne pas mourir.
les petits justes. Nouveaux pòemes/ PaulÉluard. — Paris :
Gallimard, 1926. — 152 p.

SBA: 655675

Poulet d'or, suivi de: Lapin d'argent/ Marguerite d' Escola ;
[ill.] Jacques de Chastellus. — Paris : Desclée De Brouwer. —
86 p., ill.

SBA: 655631

Oeuvres, pŕećed́ees d'́etudes sur sa vie/ François de Salignac de
la Mothe F́enelon ; [medew.] Aiḿe Martin. — Paris :
Firmin-Didot, 1870

SBA: 655798

3

Andŕe Gide/ Ramon Fernandez. — Paris : 1931. — 265 p.
SBA: 654703

Oraisons fuǹebres, suivies de: L'oraison funèbre de Turenne/
Valentin-Esprit Fĺechier ; Mascaron. — Paris : Hachette,
1845. — 525 p.

SBA: 655060

Fables de la Fontaine. — Paris : Nelson, 1932. — 64 p., ill.
SBA: 655332

Nouvelles coḿediesà une voix: La ŕeṕetition ǵeńerale, Les
bonnes brioches, Emmanuèle, La sauce hollandaise, Devant la
cath́edrale de Chartres, Le théâtre aux arḿees/ André Fr̀ere. —
Paris : Gallimard, 1967. — 155 p.

SBA: 655652

Menschen tegen bergen/ R. Frison-Roche ; [vert.] B.
Lindekens. — Brussel : Vromant, 1947. — 271 p.

SBA: 655274

La fée blanche: quatorze reproductions de tableaux des grands
maitres/ J. Gauvin. — Paris : Laurens. — 16 p., ill. — (La
bibliothèque d'art du grand-père ; [ 2])

SBA: 655053

La ronde des quatre saisons: treize reproductions de tableaux
des grands maitres/ J. Gauvin. — Paris : Laurens. — 16 p.,
ill. — (La bibliothèque d'art du grand-père ; [ 1])

SBA: 655045

Sur les grands flots bleus: seize reproductions de tableaux de
maitres/ J. Gauvin. — Paris : Laurens. — 16 p., ill. — (La
bibliothèque d'art du grand-père ; [ 3])

SBA: 655056

Le gazetier litt́eraire: historiettes, anecdotes et indiscrétions de
l'an. . . .— Paris

SBA: 654870

(1924)

Nouvelles petites fables/ Isabelle Georges-Schreiber ;
[ill.] Jacqueline Duch́e. — Villefranche-de-Rouergue :
Delagrange. — 23 p., ill.

SBA: 655091

Alain-Fournier / Henri Gillet. — Paris : Emile-Paul, 1948. —
348 p.

SBA: 655475

Paul Nizan/ Ariel Ginsbourg. — Paris :́Editions universitaires,
1966. — 127 p. — (Classiques du 20e siècle ; 84)

SBA: 655458

Tom Brown: sc̀enes de la vie de collège en Angleterre/ Jules
Girardin ; [ill.] Godefroy Durand. — Paris : Hachette, 1888. —
240 p. — (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ; 1888: 3)

SBA: 654662

Rimbaud et Verlaine vivants: documents et témoinages ińedits/
Robert Goffin ; [medew.] Jean Cassou. — Paris :Écran du
monde, 1920. — 341 p., ill.

SBA: 655455

Histoire de la litt́erature française des origines̀a nos jours/
Charles Marc des Granges. — 40 ed. — Paris : Hatier, 1945. —
1067 p., ill.

SBA: 654714

Les enfants: contes̀a l'usage de la jeunesse/ Guizot [Mme]. —
Limoges : Ardant. — 159 p.

SBA: 654657

Au pays du roman/ Edmond Jaloux. — Paris : Corrêa, 1931. —
261 p.

SBA: 655457

L'hôte maudit/ Jean-Louis. — Etterbeek : Jean-Louis, 1903. —
77 p.

SBA: 654902

L'hôte maudit/ Jean-Louis. — Etterbeek : Jean-Louis, 1904. —
77 p.

SBA: 655055

Élise architecte, suivi de: L'incroyable journée/ Marcel
Jouhandeau. — Paris : Grasset, 1951. — 193 p.

SBA: 655710

Le voyage de monsieur Perrichon/ Eug̀ene-Marin Labiche ;
Édouard Martin ; [edit.] Andŕe Barsacq. — Paris : Seuil,
1954. — 173 p. — (Collection ‘Mises en scène’ ; 1954: 1)

SBA: 654963

La dette des Robert/ Marthe Lach̀ese. — Tours : Mame. — 158
p.

SBA: 654660



Particulier dagboek, 1925–1950/ Paul Ĺeautaud ; [vert.] Ed
Jongma. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1975. — 275 p. —
(Privé-domein ; 34). — ISBN 90–295–2804–4

SBA: 654955

Impressions de th́eâtre / Jules Lemaitre. — Paris : Boivin,
1920. — 11 v. — (Nouvelle biblioth̀eque litt́eraire ; 1920: 1) ;
(Nouvelle biblioth̀eque litt́eraire ; 1920: 1( = v. 4)) ; (Nouvelle
bibliothèque litt́eraire ; 1920: 2( = v. 11))

SBA: 654779

11

Le secret d'une enfant/ Max Lyan ; [ill.] M. Lecoultre. —
Paris : Gaillard. — 144 p.

SBA: 654658

Joseph de Maistre/ [edit.] E.M. Cioran. — Monaco : Editions
du rocher, 1957. — 310 p.

SBA: 654695

Manuel d'histoire litt́eraire de la France/ [edit.] Pierre
Abraham ; [edit.] Roland Desné. — Paris :Éditions sociales,
1966-1975. — 5 v. in 6, ill. — Met: 9 losse tbln.

SBA: 655489

1–5

Un soul̀evement populaire au moyenâge: page et perroquet/
Etienne Marcel. — 7 ed. — Paris : Delagrave, 1898. — 191
p. — (Chroniques d'autrefois et d'aujourd'hui ; 1898: 1)

SBA: 654648

Le pòete responsable/ André Marissel. — Paris : Unimuse,
1954. — 28 p. — (Cahier Unimuse ; 4)

SBA: 655517

Andŕe Gide: l'amour et la divinit́e, essai/ Edouard Martinet. —
Paris : Attinger, 1931. — 221 p.

SBA: 655497

Nutteloze schoonheid/ de, Guy Maupassant. — Utrecht : Bruna,
1984. — -223 p. — (Zwarte beertjes ; 2139). —
ISBN 90–449–2139–8

SBA: 654958

Het rendez-vous en ander verhalen/ de, Guy Maupassant ;
[vert.] Ank van Haaren. — 2 ed. — Utrecht : Veen, 1982. — 256
p. — (Amstelpaperbacks ; 1982: 5). — ISBN 90–204–5397–1

SBA: 654988

L'oeuvre de Pierre Jean Jouve/ Reńe Micha. — Bruxelles : s.n.,
1940. — 37 p. — (Les cahiers du Journal des poètes ; 71)

SBA: 655034

La ville dont le prince est un enfant: trois actes/ de, Henry
Montherlant. — Paris : Gallimard, 1967. — 282 p.

SBA: 655416

Le style de Marcel Proust/ Jean Mouton. — Paris : Correa,
1948. — 237 p. — (Mises au point ; 1948: 2)

SBA: 654889

Le choix d'un livre de lecture: d'après divers critique
litt éraires/ E. Nessuno. — Bruxelles : Rozez, 1891. — 32 p.

SBA: 654849

Joies d'une bonne action/ V. Nottret. — Tournai : Casterman,
1929. — 69 p., ill.

SBA: 655196

Les ŕecŕeations du jeudi: nouvelles/ V. Nottret. — Bruxelles :
Callewaert, 1872. — 150 p.

SBA: 655064

Bibliographie des principaleśeditions originales d'́ecrivains
français du 15e au 18e siècle/ Jules le Petit. — Paris : Quantin,
1888. — 583 p., ill.

SBA: 655501

Fatras/ Jacques Prévert. — Paris : Gallimard, 1966. — 287 p.,
ill. — (Le point du jour ; 1966: 1)

SBA: 655447

Histoires: pòemes/ Jacques Prévert ; Andŕe Verdet ;
[ill.] Mayo. — S.l. : Pŕe aux clercs, 1946. — 160 p., ill.

SBA: 655789

Le pr̂etre, ce h́eros de roman: de Claudelà Cesbron/ J.-L.
Pŕevost. — Paris : T́equi, 1952. — 118 p. — (Présence du
catholicisme ; 7)

SBA: 654656

Les h́eros de la science: voyage dans les nues/ Jean Ŕeal ;
[ill.] L. Fillol. — Paris : Schleicher. — 49 p.

SBA: 655093

Le livre du petit compagnon/ Marguerite Reynier ; [ill.] Emm.
Jodelet. — Paris : Flammarion, 1929. — 171 p.

SBA: 654671

Petits paysans d'autrefois/ Marguerite Reynier ; [ill.] Emm.
Jodelet. — Paris : Flammarion, 1928. — 184 p., ill.

SBA: 654666

Histoire de la póesie française des originesà 1940/ Jean
Rousselot. — Paris : PUF, 1976. — 128 p. — (Que sais-je? ;
108)

SBA: 654856

La déesse syrienne/ Lucien de Samosate ; [vert.] Mario
Meunier. — Paris : Janick, 1947. — 139 p.

SBA: 655642

Le silence, suivi de: Le mesonge/ Nathalie Sarraute. — Paris :
Gallimard, 1967. — 122 p.

SBA: 655626

Schemeroorlog/ Jean-Paul Sartre ; [vert.] Frans de Haan ;
e.a. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1983. — 465 p. —
(Privé-domein ; 107). — ISBN 90–295–3783–3

SBA: 654957



Jules et Edmond de Goncourt: leur oeuvre: document pour
l'histoire de la litt́erature française/ Marcel Sauvage. — Paris :
La Nouvelle Revue critique, 1932. — 91p., ill. — (Collection
des ćelébrit́es contemporaines ; 2: 7)

SBA: 654929

Le verre d'eau, ou: Les effets et les causes, comédie en cinq
actes/ Eug̀ene Scribe ; [medew.] Ch.-M des Granges. — Paris :
Hatier, 1922. — 80 p.

SBA: 655000

Segalen et Debussy/ [edit.] Annie Joly-Segalen ; [edit.] André
Schaeffner. — Monaco : Rocher, 1962. — 341 p. — (Domaine
musical ; 1961: 1)

SBA: 655669

Mémoires d'un ane/ de [Comtesse] Śegur. — Paris :
Flammarion. — 220 p.

SBA: 654668

Le th́eâtre romantique: Victor Hugo, Alexandre Dumas, Alfred
de Vigny, Alfred de Musset/ Robert de Smet. — Paris : OEuvres
repŕesentatives, 1929. — 290 p. — (Le 19e siècle ; 1929: 1)

SBA: 655136

Flaubert: jeunesse et maturité / Enid Starkie. — Paris : Mercure
de France, 1970. — 452 p.

SBA: 654726

Anatole France par lui-m̂eme/ Jacques Suffel. — Paris : Sueil,
1954. — 191 p., ill. — (Ecrivains de toujours ; 24)

SBA: 654654

Le romantisme français/ Philippe van Tieghem ; [bew.] D.
Rincé. — 11 ed. — Paris : PUF, 1979. — 126 p. — (Que
sais-je? ; 123). — ISBN 2–13–036131–5

SBA: 654865

Élémentaires/ Jean Tortel. — Lausanne : Mermod, 1961. — 96
p.

SBA: 654814

En attendant Godard/ Michel Vianey. — Paris : Grasset,
1966. — 224 p.

SBA: 655624

Ancien th́eâtre françois, ou: Collection des ouvrages
dramatiques depuis les mystères jusqu'̀a Corneille/
Emmanuel-Louis-Nicolas Viollet-le-Duc. — Paris : Jannet,
1854-1856. — 10 v.

SBA: 654684

1

Bébert, de kat van Louis-Ferdinand Céline/ Fréd́eric Vitoux ;
[vert.] Jan Versteeg. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1987. —
154 p., ill.

SBA: A 256155 [NC0]

NC0

SBA: 521120

Buitenlandse Franse letterkunde

Intimité / Jacques d' Alcantara. — Bruxelles : Jeune muse,
1941. — 75 p.

SBA: 655167

Tchantch̀es/ Théo Beauduin ; Michel Duchatto ; [ill.] E.
Scauflaire. — S.l. : Trianon, 1931. — 102 p., ill.

SBA: 655492

Holyland tours/ Hélène Beer. — Bruxelles : Renaissance du
livre, 1968. — 234 p.

SBA: 654721

De Belgen zijn in de mode: Franstalige poëzie uit Belgïe,
vandaag en morgen/ [edit.] Jan Baetens. — Leuven : P,
2002. — 167 p. — ISBN 90–76895–56–2

SBA: 655269

Portes secr̀etes/ Berthe Bolśee ; [ill.] Fernand Bŕee. — Lìege :
Pax, 1938. — 69 p., ill.

SBA: 655792

Bon coeur: causeries enfantines. — Mons : Manceaux,
1888. — 30 p. — (Biblioth̀eque des petits enfants ; 1888: 1)

SBA: 654923

La porte au brin de buis/ Maurice Butaye. — Bruxelles :
Editions de Belgique, 1936. — 204 p.

SBA: 655732

Du temps ou les b̂etes parlaient: contes et poemes/ Maurice
Car̂eme ; [ill.] Genevìeve Masoin. — Bruxelles : Wellprint,
1966. — 165 p., ill. — (Collection Zenith ; 5)

SBA: 655625

Poèmes/ Marie-Hélène Ciselet ; Joseph Delmelle ; Georges
Deschaepmeester ; e.a. — Tournai : Unimuse, 1958. — 25 p. —
(Cahier Unimuse ; 27)

SBA: 655516

Contes de la valĺee du Hoyoux/ Emile Dantinne. — Bruxelles :
Editions de Belgique, 1936. — 196 p.

SBA: 655638

Réminiscences poètiques/ Armand Dauby. — Bruxelles :
Mayolez, 1885. — 250 p.

SBA: 655464

Gaspard le bossu/ V. Delcroix. — Bruxelles : Offce de
publicité, 1925. — 119 p.

SBA: 655593

Vingt ans: pòemes/ Joseph Delmelle. — Bruxelles : Jeune
muse, 1941. — 52 p.

SBA: 655168



Anne-Jos̀ephe/ Robert Delvosal. — Bruxelles : Editions de
Belgique, 1936. — 180 p.

SBA: 655637

Häıti in al mijn dromen/ Reńe Depestre ; [vert.] René
Smeets. — Leuven : P, 2002. — 149 p. —
ISBN 90–76895–48–1

SBA: 655257

L'oeuvre de Maurice Maeterlinck/ M. Esch. — Paris : Mercure
de France, 1912. — 83 p.

SBA: 655249

Rétrospective 23/ Georges Fay ; [ill.] Ben Genaux. — Gilly :
Moderne, 1942. — ill.

SBA: 655791

Floril ège wallon/ [edit.] Amand Ǵeradin. — Louvain : Rex,
1931. — 125 p.

SBA: 654718

Prum̂ıre fornêye/ Amand Ǵeradin. — Louvain : Decoster,
1930. — 47 p.

SBA: 655462

Archimède: drame/ Emile Gielkens. — Bruxelles : Lebègue,
1914. — 59 p.

SBA: 654634

Du haut de ce Mirador (souvenirs du camp d'Aten-Grabow,
1914–1918): roman historique/ Rodolphe Gillet. — Lìege :
Rodolphe, 1960. — 230 p.

SBA: 655633

Aquarelles orientales: deux farce, poèmes/ Jean Groffier. —
Bruxelles : Hill, 1929. — 63 p.

SBA: 654736

Le radeau blanc: roman/ Pierre-Paul Hamesse. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1961. — 146 p.

SBA: 655777

Het boek van de sneeuw= Le livre de la neige/ François
Jacqmin ; [vert.] Bart Vonck. — Leuven : P, 2002. — 125 p. —
ISBN 90–76895–33–3

SBA: 655258

Au royaume des rêves/ Jean Laenen ; [ill.] Nelly Degouy. —
Anvers : Opdebeek, 1935. — 15 p., ill.

SBA: 655323

Histoire d'un petit tailleur et d'une machine a coudre/ Eug̀ene
Landoy. — Bruxelles : Leb̀egue. — 114 p. — (Collection
nationale: śerie in-12 ; 5)

SBA: 655029

Leséchos de Sion: stances et poèmes/ Emile Langlois ; [ill.] G.
du Laurier. — Bruxelles : Hayez, 1922. — 238 p., ill.

SBA: 655275

Fleurs de mon jardin/ Reńe Lyr. — Tournai : Unimuse,
1957. — 28 p. — (Cahier Unimuse ; 17)

SBA: 655515

Les limites franchies: pòemes/ Reńe Lyr. — Tournai : Unimuse,
1957. — 27 p. — (Cahier Unimuse ; 25)

SBA: 655513

Mythologie: pòemes/ Reńe Lyr. — Tournai : Unimuse,
1957. — 31 p. — (Cahier Unimuse ; 24)

SBA: 655514

Bloemlezing uit de pöezie/ Maurice Maeterlinck ; [edit.] van
den, Stefaan Bremt. — Gent : Poëziecentrum, 2002. — 195 p.,
ill. — (Dichters van nu ; 15). — ISBN 90–5655–036–5

SBA: 655354

La vie des abeilles/ Maurice Maeterlinck. — Paris :
Charpentier, 1905. — 311 p.

SBA: 655124

La gare sans d́epart / Marguerite Mathieu. — Bruxelles :
Nouvelle revue Belgique, 1941. — 34 p.

SBA: 655048

Dik Jantje/ Karel Mertens ; [vert.] Theophiel Hellemans. —
Brussel : Leb̀egue. — 40 p., ill.

SBA: 655279

Le vent qui vient/ Charles Moisse. — Dison : Enseigne du
plomb qui fond, 1948. — 58 p.

SBA: 655046

Chant un: pòeme/ Hubert Mottart. — S.l. : Cahiers du Lys,
1934. — 46 p.

SBA: 655047

Elle et moi/ Henri Naus. — Bruxelles : Editions de Belgique,
1930. — 81 p.

SBA: 655717

Hygiène de l'assassin: roman/ Amélie Nothomb. — Paris :
Albin Michel, 1992. — 180 p. — (Collection points ; 109). —
ISBN 2–02–025462-X

SBA: 655359

Robert des noms propres: roman/ Amélie Nothomb. — Paris :
Albin Michel, 2002. — 170 p. — ISBN 2–226–13389–5

SBA: 655357

Présence/absence de Maurice Maeterlinck: colloque de
Cerisy-la-Salle, 2 - 9 septembre 2000/ [edit.] Marc
Quaghebeur. — Bruxelles : Archives & musée de la litt́erature,
2002. — 495 p. — (Archives du futur ; 2002: 2). —
ISBN 2–87168–024–8

SBA: 655297

Een podium voor Verhaeren: 29 maart - 26 oktober 2003
Provinciaal Museum Emile Verhaeren Sint Amands aan de
Schelde= Verhaeren, mis(e) en scène/ [edit.] Raymond
Trousson ; [edit.] Jaak van Schoor ; [edit.] Liene Geeraerts ;



[medew.] Vic Nachtergaele ; e.a. — Sint-Amands aan de
Schelde : 2003. — 108 p., ill.

SBA: 655296

Benôıt Quinet/ Paulin Renault. — Bruxelles : Sociét́e belge de
librairie, 1909. — 76 p. — (Lettres et arts belges: série
litt éraire ; 3)

SBA: 654773

Recueil de ŕecits: póesies et chants antialcooliques/ F.-A.
Robyns. — Maaseyck : Vanderdonck-Robyns, 1896. — 104 p.

SBA: 655721

Camille Libotte: un pòete, un critique, un musicien/ Adrien
Rodesch. — Bruxelles : Vanderlinden, 1943. — 55 p., ill.

SBA: 655181

Le travail des hommes: choix de lectures destinéesà
l'enseignement populaire/ Berthe van Roelen ;
[ill.] Conhaye. — Bruxelles :́Eglantine, 1924. — 181 p., ill.

SBA: 655142

Les roses de Nöel / Noël Ruet. — Lìege : s.n., 1938. — 34 p.
SBA: 655795

Picciola / X.B. Saintine. — 5 ed. — Bruxelles : Meline, Cans,
1843. — 287 p.

SBA: 655474

Brins de mimosas/ Fernande Seynaeve-Kaise. — 2 ed. —
Bruxelles : Ballieu, 1941. — 47 p.

SBA: 655049

La jument perdue/ Georges Simenon. — Paris : Presses de la
cité, 1948. — 218 p.

SBA: 655420

Les ḿemoires de Maigret/ Georges Simenon. — Paris : Presses
de la cit́e, 1950. — 219 p.

SBA: 655191

Soiŕees de famille. — Mons : Manceaux, 1888. — 106 p., ill. —
(Bibliothèque de la jeunesse belge ; 1888: 3)

SBA: 654691

Le jardin fixe, suivi de la: Prose des cellules He La/ Marcel
Thiry. — Lausanne : Rencontre, 1969. — 75 p. — (Solstices ;
1969: 1)

SBA: 655656

Tombeau. — Liège : Horizon nouveau. — 63 p.
SBA: 655794

Chasses fantaisistes au pays wallon/ Roland de Tomenlow. —
Bruxelles : Muquardt, 1879. — 147 p.

SBA: 655027

Francis Nautet: historien des lettres belges/ G.
Vanwelkenhuyzen. — Verviers : Avant-poste, 1931. — 77 p.

SBA: 654720

Le roman d'un chat/ van de, Marguerite Wiele ; [ill.] Roḿeo
Dumoulin. — 3 ed. — Bruxelles : Leb̀egue. — 204 p., ill.

SBA: 655259

Middeleeuwse Franse letterkunde

La littérature française du moyen̂age/ Dominique Boutet ;
Armand Strubel. — Paris : PUF, 1978. — 128 p. — (Que
sais-je? ; 145)

SBA: 655805

La Chanson de Roland/ [edit.] Joseph B́edier. — 6 ed. —
Paris :Édition d'art, 1927. — 524 p.

SBA: 655645

Histoire de la reine Berthe et du roy Pepin: mise en prose d'une
chanson de geste/ [edit.] Piotr Tylus. — Geǹeve : Droz,
2001. — 348 p. — (Textes littéraires français ; 536). —
ISBN 2–600–00498-X

SBA: 655350

Légendes du moyen̂age/ Gaston Paris. — Paris : Hachette,
1903. — 291 p.

SBA: 654688

Froissart / Maurice Wilmotte. — Bruxelles : Renaissance du
livre, 1942. — 99 p. — (Collection Notre passé ; 1: 3)

SBA: 654843

Italiaanse letterkunde

Saint François d'Assise/ [ill.] Pierre Noury ; Germaine
Noury. — Paris : Flammarion, 1929. — 35 p., ill.

SBA: 655037

Lettres aux hommes du pape Célestin VI/ Giovanni Papini. —
Paris : Pavois, 1948. — 267 p. — (Bibliothèque internationale ;
1948: 2)

SBA: 655456

Spaanse letterkunde

Labyrinthes/ Jorge Luis Borges ; [vert.] Roger Caillois. —
Paris : Gallimard, 1953. — 130 p.

SBA: 655715

Elfde verticale pöezie= Undécima poeśıa vertical/ Roberto
Juarroz ; [vert.] Guy Posson. — Leuven : Uitgeverij P, 2001. —
144 p. — ISBN 90–76895–20–1

SBA: 655256

Miguel de Cervantes: dramaturge/ Robert Marrast. — Paris :
Arche, 1957. — 156 p. — (Les grands dramaturges ; 17)

SBA: 654868



Dichter? Nee, voetganger/ Jaime Sabines ; [vert.] van den,
Stefaan Bremt ; [medew.] Marco A. Campos. — Leuven : P,
2001. — 142 p. — Nederlandse en Spaanse tekst. —
ISBN 90–76895–25–2

SBA: 655266

De gestrande hond & andere gedichten= El perro ńaufrago y
otros poemas/ Joaqúın Silva ; [vert.] van den, Stefaan Bremt. —
Leuven : P, 2000. — 46 p. — ISBN 90–73214–94–7

SBA: 655270

Latijnse letterkunde

Anthologie de la póesie latine des origines au moyenâge/
[comp.] Reńe Gouast. — Paris : Stock, 1947. — 311 p.

SBA: 654851

Nouvelle anthologie des troubadours/ Jean Audiau ;
[medew.] Reńe Lavaud. — Paris : Delagrave, 1928. — 395
p. — (Collection Pallas ; 1928: 1)

SBA: 655131

De constitutione tragoediae= La constitution de la traǵedie,
dite: La póetique d'Heinsius/ Danïel Heinsius ; [edit.] Anne
Duprat. — Geǹeve : Droz, 2001. — 354 p. — (Travaux du
Grand sìecle ; 21). — Latijnse en Franse tekst. —
ISBN 2–600–00621–4

SBA: 655404

Lierzangen en dichtkunst/ Quintus Horatius Flaccus ;
[vert.] van den, Joost Vondel. — Amsterdam : By Luidewijck
Spillebout, 1654. — 257 p. — Schuytvlot, 796

SBA: C 30644 [S1–487 g]

SBA: 654744

Saint François d'Assise/ [ill.] Pierre Noury ; Germaine
Noury. — Paris : Flammarion, 1929. — 35 p., ill.

SBA: 655037

Metamorfosen (keurbladzijden)/ Publius Ovidius Naso ;
[vert.] H. Verbruggen. — 3 ed. — Antwerpen : Standaard,
1963. — 36 p. — (Klassieke vertalingen ; 1)

SBA: 655736

L'intellectualisme de Saint Thomas/ Pierre Rousselot. — 2
ed. — Paris : Beauchesne, 1924. — 259 p. — (Bibliothèque des
archives de philosophie ; 1924: 2)

SBA: 655441

Le proph̀ete de l'Occident, 1130–1153: Bernard de Fontaines,
abb́e de Clairvaux/ Iréńee Vallery-Radot. — Paris : Desclée,
1969. — 397 p. — (Spiritualit́e d'hier et d'aujourd'hui ; 1969: 1)

SBA: 655800

Bucolica: 1, 4, 5, 7, 9/ Publius Vergilius Maro ; [vert.] H.
Verbruggen. — 4 ed. — Antwerpen : Standaard, 1964. — 42
p. — (Klassieke vertalingen ; 34)

SBA: 655217

Erasme: grandeur et d́ecadence d'une idée/ Stefan Zweig. — 2
ed. — Paris : Grasset, 1935. — 239 p., ill.

SBA: 654719

Griekse letterkunde

De caelo libri quattuor/ Aristoteles ; [edit.] D.J. Allan. —
Oxonii : Clarendoniano, 1936. — (Scriptorum classicorum
bibliotheca Oxoniensis ; 1936: 1)

SBA: 655490

Vie de Socrate/ A.Ed. Chaignet. — Paris : Didier, 1868. — 332
p.

SBA: 654628

Discours. Philippiques et Olynthiennes/ Demosthenes ;
[edit.] H. Courtoy. — Mons : Manceaux, 1869. — 135 p. —
(Collection nationale de classiquesà l'usage de l'enseignement
moyen ; 1869: 1)

SBA: 655039

Hécube:édition classique/ Euripides ; [vert.] A. Willem. —
Li ége : Dessain, 1914. — 169 p.

SBA: 655485

Antigone/ Sophocles ; [vert.] R. Thibau ; e.a. — 3 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1963. — 74 p. — (Klassieke
vertalingen ; 20)

SBA: 655737

Anabasis: boek 1/ Xenophon ; [vert.] R. de Pauw ; e.a. — 6
ed. — Antwerpen : Standaard, 1963. — 56 p. — (Klassieke
vertalingen ; 12)

SBA: 655735

Slavische en Baltische letterkunde

Babi Iar: roman, document/ Anatoli Kouznetsov ;
[vert.] Andrée Robel. — Paris : Editeurs français réunis,
1967. — 366 p. — (Domaine soviétique ; 1967: 1)

SBA: 655427

700.000 kilom̀etres dans le cosmos/ Guerman Titov ;
[vert.] Francis Cohen. — Paris :́Editeurs français réunis,
1962. — 172 p.

SBA: 655733

Indo-europese letterkunde

Soedana/ [bew.] Gaston Vannes ; [ill.] Nelly Degouy. — 2
ed. — Antwerpen : Sikkel, 1964. — 32 p., ill. — (Nederlandse
basis-lectuur: reeks A ; 9)

SBA: 655230



Overige letterkunden

La póesie chinoise du 14e au 19e siècle: extraits des pòetes
chinois/ [edit.] C. Imbault - Huart. — Paris : Leroux, 1886. —
93 p. — (Biblioth̀eque orientale elźevirienne ; 46)

SBA: 655190

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Belgïe. — Brussel : Dessart, 1969. — ill.
SBA: 655608

La Roche en Ardenne: officieele gids van het ‘Syndicat
d'initiative’ (verkeersvereniging) van La Roche en Ardenne/
Maurice Cosyn. — Brussel : Cosyn. — 32 p., ill. — (Cosyn's
reisgidsen ; [ 1])

SBA: 655090

Beschryving van Antwerpen/ Lodovico Guicciardini. —
Tienen : Ripova, 1995. — 223 p. — Herdruk van uitgave 1612:
Antwerpen

SBA: 655237

Lettres du Dauphińe et de la Savoie/ Valentin van Hassel. —
Dour : Vaubert, 1902. — 137 p.

SBA: 654664

Zwervend door Suomi/ Bernard Henry. — Brussel : Cloet,
1959. — 89 p., ill.

SBA: 654789

L'Indo-Chine: la ṕeninsule maleise, Siam, Birmanie, Cambodge
. . . Tong-King/ Socíet́e de Saint-Augustin. — S.l. : Desclée, De
Brouwer, 1898. — 120 p.

SBA: 654663

Une exploration en Italie/ Léopold Orgels. — Gand :
Dullé-Plus, 1890. — 63 p.

SBA: 654905

Les llanos de Venezuela: excursions chasses et pêches dans
cette region aḿericaine/ Ramon Paz. — 2 ed. — Limoges :
Ardant. — 239 p.

SBA: 654665

In de Belgische Ardennen/ Marie Adrien Perk. — Haarlem :
Tjeenk Willink, 1882. — 277 p.

SBA: 655156

Spitsbergen/ Paul de Roy. — Leuven : P, 2002. — 87 p., ill. —
ISBN 90–76895–51–1

SBA: 655273

Au pays des glaciers: vacances en Suisse/ Victor Tissot ;
[ill.] Regamey. — 3 ed. — Paris : Delagrave, 1898. — 234 p.,
ill.

SBA: 655083

La Grand-Place de Bruxelles/ Marc Vokaer. — Bruxelles :
Desoer, 1966. — 199 p., ill.

SBA: 655760

Aardrijkskunde

Blackie's geographical readers/ W.G. Baker. — London :
Blackie. — 5 v.

SBA: 654866

5

Notice sur l'́etablissement ǵeographique et l'́ecole normale de
Bruxelles, accompagnée d'un catalogue ǵeńeral des
publications de l'́etablissement/ M. Drapiez. — Bruxelles : s.n.,
1839. — 24 p.

SBA: 654967

Drie grote mannen: Mercator, Massys, Dodoens/ [bew.] R.
Tefnin ; [ill.] A. Panis. — Antwerpen : Sikkel, 1963. — 61 p.,
ill. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks C ; 1963: 1)

SBA: 655376

B. Kozenn's geographischer Schul-Atlas für Bürgerschulen. — 2
ed. — Wien : Ḧolzel, s.a. — ill.

SBA: 655065

L'Egypte monumentale & pittoresque: notes de voyage/
Camille Lagier ; [medew.] Jean Capart. — 2 ed. — Bruxelles :
Vromant, 1922. — 240 p., ill.

SBA: 654640

Les naufraǵes, ou: Vingt mois sur un récif des Iles Auckland,
récit authentique/ F.-E Raynal ; [ill.] A. de Neuville. — 5
ed. — Paris : Hachette. — 303 p., ill. — (Bibliothèque des
écoles et des familles ; [ 1])

SBA: 655084

Atlas-manuel illustŕe d'histoire de Belgique pour le degré
superieur/ J. Roland. — Namur : Wesmael-Charlier, 1898. —
72 p., ill. — (Cours d'histoirèa l'usage de l'enseignement
primaire ; 1898: 1)

SBA: 654698

Description ǵeographique, commerciale et industrielle du
globe, au point de vue belge/ E. Soudan. — 7 ed. — Gand :
Snoeck-Ducaju, 1873. — 228 p.

SBA: 655725

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Le mat́erialisme historique: introductioǹa la conception
mat́erialiste de l'histoire/ Julien Borchardt. — Bruxelles :
Eglantine, 1931. — 71 p.

SBA: 654739

Een huis in Brugge: vademecum voor de historische studie van
woningen, eigenaars en bewoners/ Heidi Deneweth ; Jan d'
Hondt ; Kathleen Leenders. — Brugge : Levend Archief,
2001. — 191 p., iill. — (Leven in oude huizen ; 3)



SBA: 655219

Armorial de nos anciens hauts dignitaires ecclesiastiques et
leurs devises/ Jose Douxchamps. — Ẃepion : Douxchamps,
2001. — 151 p.

SBA: 655212

Avoir détruit Hiroshima: correspondance/ Claude Eatherly ;
Günther Anders ; [medew.] Bertrand Russell ; [vert.] Pierre
Kamnitzer ; e.a. — Robert : Laffont, 1962. — 234 p.

SBA: 654977

Heren van stand: van Wassenaer, 1200–2000, achthonderd jaar
Nederlandse adelsgeschiedenis. — Zoetermeer : Protocol. —
314 p., ill. — Met 1 losse bijlage. — ISBN 90–76775–03–6

SBA: 655295

Basiswerk ; Bijlage

Adolf Diesterweg: ein Nachruf/ Hibeau. — Darmstadt : Zernin,
1866. — 36 p.

SBA: 654775

Vita Pauli: het leven van Paulus van Thebe/ Sophronius
Eusebius Hieronymus ; [edit.] Vincent Hunink. — Leuven :
Uitgeverij P, 2002. — 39 p. — Nederlandse en Latijnse tekst. —
ISBN 90–76895–32–5

SBA: 655247

Orange and Romanov: letters from members of the Dutch royal
family to their Russian relatives in the State Archive of the
Russian Federation/ Vincent Hovinga ; Hans van
Koningsbrugge. — Groningen : NRAC, 2003. — 117 p. —
(NRAC inventories ; 2). — ISBN 90–77089–02–0

SBA: 654645

Maria van Bourgondïe: bruid van Europa, 1457–1482/ Mart
Janssonius. — Zutphen : Thieme. — 120 p. —
ISBN 90–03–94010-X

SBA: 655109

Panorama historique de la science moderne/ Pedro Lain
Entralgo ; [medew.] Paul Chauchard. — Paris : Desclée De
Brouwer, 1967. — 434 p., ill. — (Biblioth̀eque euroṕeenne:
section historique ; 1967: 1)

SBA: 655609

Inventarissen van de archieven van de gewapende verzetsgroep
Witte Brigade (Fidelio), de vzw Witte Brigade (Fidelio), de pvba
Home Marcel Louette en het persoonlijk archief Marcel
Louette/ Jan Laplasse. — Antwerpen : Archief en
Documentatiecentrum Witte Brigade (Fidelio), 2001. — 114 p

SBA: 655076

En hij zag dat het niet goed was: bijdrage aan de
totstandkoming van een unieke wet: dieren krijgen rechten om
verlost te worden uit hun troosteloze bio-bestaan/ Astrid
Lindgren. — 2 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1989. — 46 p.,
ill. — ISBN 90–216–1381–6

SBA: 655186

Flitsende ijzers: de geschiedenis van de schaatssport/ Piet
Maaskant. — Zwolle : La Rivìere & Voorhoeve, 1964. — 169
p., ill.

SBA: 655648

Manuel d'histoire litt́eraire de la France/ [edit.] Pierre
Abraham ; [edit.] Roland Desné. — Paris :Éditions sociales,
1966-1975. — 5 v. in 6, ill. — Met: 9 losse tbln.

SBA: 655489

1–5

Orbis in orbem: liber amicorum John Everaert/ [edit.] Sander
Spanoghe ; [edit.] Jan Parmentier. — Gent : RUG, Vakgroep
Nieuwe Geschiedenis, 2001. — 578 p., ill. —
ISBN 90–382–0260–1

SBA: 655314

Alexandre le Grand/ Georges Radet. — Paris : Artisan du livre,
1931. — 446 p.

SBA: 655720
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Proscrits et exiĺes apr̀es Waterloo/ Marcel Doher ;
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sections pŕeparatoires deśecoles moyennes/ V. Mirguet ; C.
Pergameni. — 3 ed. — Huy : Mignolet, 1907

SBA: 654635

De Oosterhouters/ J.A.A.M. Oomen. — Zaltbommel :
Europese bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 3)

SBA: 654816

La religion et l'́ecole, ou: La loi de 1842/ C. Pieraerts. — 3
ed. — Louvain : Peeters, 1879. — 39 p. — Overdruk uit Revue
catholique de Louvain. - (janvier 1879)

SBA: 655682

De Hoekenaren/ J.L. Platteeuw. — Zaltbommel : Europese
bibliotheek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1983: 2)

SBA: 654811

De Reisenaers (Dreischor)/ C.P. Pols. — Zaltbommel :
Europese biblioteek, 1973. — ill. — (Kent U ze nog ; 1973: 12)

SBA: 654828

Dutch society, 1588–1713/ J.L. Price. — Harlow : Longman,
2000. — 306 p. — ISBN 0–582–26426-X

SBA: 655312
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